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RT3064 | ABRAÇADEIRA DE METAL C/6 / 1,5 - 1,8 - 2,5CM | 240
ABRAÇADEIRA DE METAL C/6

1,5 - 1,8 - 2,5CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 24.052

182371 | ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/100 - 2,5X100MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/100 - 2,5X100MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 2,70

Qtde em estoque: 16.446

182377 | ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/20 - 3,6X400MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/20 - 3,6X400MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 12.458

182376 | ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/25 - 3,6X350MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/25 - 3,6X350MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 22.320
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182375 | ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/40 - 2,7X300MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/40 - 2,7X300MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 26.190

182374 | ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/50 - 2,7X250MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/50 - 2,7X250MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 20.002

182373 | ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/60 - 2,5X200MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/60 - 2,5X200MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 24.048

182372 | ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/80 - 2,5X150MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON BRANCO C/80 - 2,5X150MM<

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 16.464
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182378 | ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/100 - 2,5X100MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/100 - 2,5X100MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 2,70

Qtde em estoque: 22.035

182384 | ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/20 - 3,6X400MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/20 - 3,6X400MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 17.709

182383 | ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/25 - 3,6X350MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/25 - 3,6X350MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 16.127

182382 | ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/40 - 2,7X300MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/40 - 2,7X300MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 16.540
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182381 | ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/50 - 2,7X250MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/50 - 2,7X250MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 18.479

182380 | ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/60 - 2,5X200MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/60 - 2,5X200MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 18.748

182379 | ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/80 - 2,5X150MM | 480
ABRAÇADEIRA DE NYLON PRETO C/80 - 2,5X150MM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 17.286

RT7194 | ADESIVO BRILHANTES COLORIDO - 21X8CM | 600
ADESIVO BRILHANTES COLORIDO - 21X8CM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 22.486
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RT7193 | ADESIVO BRILHANTES DOURADO E PRATA - 22CM | 600
ADESIVO BRILHANTES DOURADO E PRATA - 22CM - CX 600/24 und

Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 20.251

RT-0095 | ADESIVO DE NATAL 15CM | 960
ADESIVO DE NATAL 15CM - CX 960/24 und

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 3.938

182422 | ADESIVO DECORATIVO C/ 4 UND. - 44X13,5 CM | 100
ADESIVO DECORATIVO C/ 4 UNIDADES

44 X 13,5 CM

CX Com 120/20 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 16.071

190702 | ADESIVO ESPELHADO 15X15CMX2MM | 100
ADESIVO ESPELHADO 15X15CMX2MM

CX Com 100/50 Und.
Valor: R$ 13,90

Qtde em estoque: 5.936
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190722 | ADESIVO PARA PAREDE PRATA 40 CMX5M | 60
ADESIVO PARA PAREDE PRATA 40 CMX5M

CX Com 60 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 19,70

Qtde em estoque: 4.419

190723 | ADESIVO PARA PAREDE PRATA 40 CMX5M | 60
ADESIVO PARA PAREDE PRATA 40 CMX5M

CX Com 60 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 19,70

Qtde em estoque: 3.299

RT7192 | ADESIVO PÉROLAS 23X10CM | 600
ADESIVO PÉROLAS

23X10CM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 13.874

182419 | ADESIVOS DECORATIVOS PVC 19,5X7 CM | 6000
ADESIVOS DECORATIVOS PVC
19,5X7 CM

CX Com 6000/48 Und.
Valor: R$ 0,78

Qtde em estoque: 6.428
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RT3499 | AFIADOR PLASTICO PARA FACAS | 144
AFIADOR PLASTICO PARA FACAS

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 6,30

Qtde em estoque: 6.262

199067 | ALBUM 100 FOTOS 13X18CM | 48
ALBUM 100 FOTOS 13X18CM

CX Com 48/24 und.
Valor: R$ 20,50

Qtde em estoque: 3.459

199068 | ALBUM 100 FOTOS 15X20CM | 48
ALBUM 100 FOTOS 15X20CM

CX Com 48/24 und.
Valor: R$ 22,20

Qtde em estoque: 2.416

RT3451 | ÁLBUM 36 FOTOS 10X15 | 120
ÁLBUM 36 FOTOS 10X15

CX Com 120/20 Und.
Valor: R$ 4,10

Qtde em estoque: 30.418
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RT3453 | ÁLBUM 36 FOTOS 10X15CM | 120
ÁLBUM 36 FOTOS 10X15CM

CX Com 120/20 Und.
Valor: R$ 4,10

Qtde em estoque: 12.245

RT3436 | ALBUM 96 FOTOS 10X15CM | 96
ALBUM 96 FOTOS 10X15CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 12,70

Qtde em estoque: 7.308

RT8112 | ALICATE PARA CUTÍCULAS | 300
ALICATE PARA CUTÍCULAS

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 10.314

198907 | ALICATE UNIVERSAL DE AÇO 8" | 60
ALICATE UNIVERSAL DE AÇO 8"

CX Com 60/10 Und.
Valor: R$ 22,00

Qtde em estoque: 2.399
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RT3908 | AMASSADOR DE ALHO ACRILICO 7,5 CM | 120
AMASSADOR DE ALHO ACRILICO 7,5 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 23.279

RT6998 | AMASSADOR DE BATATAS INOX 26X8 CM | 120
AMASSADOR DE BATATAS INOX 26X8 CM

CX Com 120/20 Und.
Valor: R$ 10,60

Qtde em estoque: 16.681

RT7006 | AMASSADOR SILICONE COM CABO INOX 31 CM | 288
AMASSADOR SILICONE COM CABO INOX 31 CM

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 6,25

Qtde em estoque: 654

RT8777A | APAGADOR EVA COM IMÃ 10 CM | 2400
APAGADOR EVA COM IMÃ 10 CM - CX 2400/12 und

Valor: R$ 2,40

Qtde em estoque: 6.156
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182823 | ARAME PLASTIFICADO 10CM 520 UNIDADES CORES SORTIDAS
| 600
ARAME PLASTIFICADO 10CM 520 UNIDADES CORES SORTIDAS

CX Com 600/100 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 26.198

RT3034 | ARCO E SERRA 45CM | 60
ARCO E SERRA 45CM

CX Com 60/10 Und.
Valor: R$ 14,90

Qtde em estoque: 3.935

199019 | BABADOR PLÁSTICO 34X23CM | 600
BABADOR PLÁSTICO 34X23CM

MODELOS SORTIDOS

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 9.443

199020 | BABADOR PLÁSTICO 44X27CM | 600
BABADOR PLÁSTICO 44X27CM

MODELOS SORTIDOS

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 6.120
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RT2860A | BALANCA BANHEIRO 180 KG | 10
BALANCA BANHEIRO 180 KG

CX Com 10 Und.
Valor: R$ 62,00

Qtde em estoque: 823

RT2859A | BALANÇA DE COZINHA 10 KG | 40
BALANÇA DE COZINHA 10KG

CX Com 40/20 Und.
Valor: R$ 29,00

Qtde em estoque: 14.097

1506C | BALÃO METALIZADO LETRA C - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA C - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.660

1508G | BALÃO METALIZADO LETRA G - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA G - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 15.609
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1508W | BALÃO METALIZADO LETRA W - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA W - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 8.145

1507-1 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 1 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 1 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 24.502

1505-3 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 3 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 3 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 3.012

1505-4 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 4 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 4 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 2.811
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1505-6 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 6 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 6 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 3.891

1505-7 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 7 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 7 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 4.199

1505-9 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 9 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 9 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 4.647

RT1509 | BALÃO - HASTE PARA FIXAR BALÃO 40CM | 3000
BALÃO - HASTE PARA FIXAR BALÃO 40CM - CX 3000/50 und

Valor: R$ 0,40

Qtde em estoque: 69.982
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5593 | BALÃO AVIÃO 82 X 42 CM | 3000
BALÃO AVIÃO 82 X 42 CM - CX 3000/50 und

Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 6.093

4184 | BALÃO FOSCO CORAÇÃO VERMELHO 45CM | 1500
BALÃO FOSCO CORAÇÃO VERMELHO 45CM

CX Com 3000/50 Und.
Valor: R$ 2,00

Qtde em estoque: 29.199

5603 | BALÃO GOLFINHO 48 X 84 CM | 2000
BALÃO GOLFINHO 48 X 84 CM - CX 2000/50 und

Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 2.837

5610 | BALÃO LOVE 108X64 CM | 1000
BALÃO LOVE 108 X 64 CM

CX Com 1000/20 Und.
Valor: R$ 8,00

Qtde em estoque: 24.849
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1504 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO I LOVE YOU 46 CM | 1500
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO I LOVE YOU 46 CM - CX 1500/50

Valor: R$ 2,40

Qtde em estoque: 29.395

1496 | BALÃO METALIZADO FELIZ ANO NOVO | 240
BALÃO METALIZADO FELIZ ANO NOVO 40CM - CX 240/12

Valor: R$ 19,00

Qtde em estoque: 13.862

1500A | BALÃO METALIZADO FELIZ NATAL | 240
BALÃO METALIZADO FELIZ NATAL 40CM - CX 240/12

Valor: R$ 15,80

Qtde em estoque: 14.223

1499A | BALÃO METALIZADO HAPPY BIRTHDAY 40 CM | 240
BALÃO METALIZADO HAPPY BIRTHDAY 40 CM - CX 240/12

Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 14.054
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1506A | BALÃO METALIZADO LETRA A - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA A - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.124

1506B | BALÃO METALIZADO LETRA B - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA B - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.095

1508B | BALÃO METALIZADO LETRA B - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA B - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 13.386

1508C | BALÃO METALIZADO LETRA C - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA C - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 17.848
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1506D | BALÃO METALIZADO LETRA D - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA D - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.830

1508D | BALÃO METALIZADO LETRA D - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA D - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 19.534

1506E | BALÃO METALIZADO LETRA E - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA E - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.573

1508E | BALÃO METALIZADO LETRA E - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA E - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 13.349
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1506F | BALÃO METALIZADO LETRA F - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA F - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.536

1508F | BALÃO METALIZADO LETRA F - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA F - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 11.875

1506G | BALÃO METALIZADO LETRA G - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA G - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 3.066

1506H | BALAO METALIZADO LETRA H 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA H 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.263
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1506I | BALÃO METALIZADO LETRA I - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA I - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.573

1508I | BALÃO METALIZADO LETRA I - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA I - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 11.469

1508J | BALÃO METALIZADO LETRA J - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA J - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 11.027

1506J | BALAO METALIZADO LETRA J 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA J - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.046
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1506K | BALÃO METALIZADO LETRA K - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA K - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.302

1508K | BALÃO METALIZADO LETRA K - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA K - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 9.775

1506L | BALÃO METALIZADO LETRA L - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA L - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.957

1508L | BALÃO METALIZADO LETRA L - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA L - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 9.107
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1506M | BALÃO METALIZADO LETRA M - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA M - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.314

1508M | BALÃO METALIZADO LETRA M - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA M - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 8.907

1506N | BALÃO METALIZADO LETRA N - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA N - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.810

1508N | BALÃO METALIZADO LETRA N - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA N - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 8.653
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1506O | BALÃO METALIZADO LETRA O - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA O - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.625

1508O | BALÃO METALIZADO LETRA O - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA O - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 13.453

1506P | BALÃO METALIZADO LETRA P - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA P - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.749

1506Q | BALÃO METALIZADO LETRA Q - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA Q - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.625
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1506R | BALÃO METALIZADO LETRA R - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA R - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.678

1508R | BALÃO METALIZADO LETRA R - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA R - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 10.564

1506S | BALÃO METALIZADO LETRA S - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA S - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.865

1506T | BALÃO METALIZADO LETRA T - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA T - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.818
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1508U | BALÃO METALIZADO LETRA U - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA U - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 18.091

1506W | BALÃO METALIZADO LETRA W - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA W - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.766

1506X | BALÃO METALIZADO LETRA X | 600
BALÃO METALIZADO LETRA X 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.768

1506Y | BALÃO METALIZADO LETRA Y - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA Y - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.704
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1508Z | BALÃO METALIZADO LETRA Z - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA Z - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 8.169

1505-1 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 1 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 1 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 1.281

1507-2 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 2 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 2 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 37.806

1507-3 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 3 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 3 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 10.601
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1507-4 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 4 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 4 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 15.958

1507-5 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 5 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 5 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 15.074

1507-6 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 6 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 6- 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 14.497

1507-7 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 7 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 7 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 11.027
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1505-8 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 8 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 8 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 3.738

1507-8 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 8 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 8 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 10.704

RT5263 | BALÃO METALIZADO 46 CM | 1200
BALÃO METALIZADO 46 CM - CX 1200/24 und

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 29.518

RT5261 | BALÃO METALIZADO 50 CM | 1200
BALÃO METALIZADO 50 CM - CX 1200/24 und

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 15.188
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4198 | BALÃO METALIZADO 8 PEÇAS ESTRELA/CORAÇÃO/LANTEJOULA
| 600
BALÃO METALIZADO 8 PEÇAS ESTRELA/CORAÇÃO/LANTEJOULA

CX Com 600/50 Und.
Valor: R$ 8,10

Qtde em estoque: 6.361

4201 | BALAO METALIZADO ANIMAIS 41/46 CM | 3000
BALAO METALIZADO ANIMAIS 41/46 CM

CX Com 3000/50 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 2.735

4213 | BALAO METALIZADO AVIAO 98CM | 1000
BALAO METALIZADO AVIAO 98CM

CX Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 10.136

4219 | BALÃO METALIZADO CARROS 75X88CM | 1000
BALÃO METALIZADO CARROS 75X88CM

Cx Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 4.626
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RT5269 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 24 CM | 2000
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 24 CM - CX 2000/50 und

Valor: R$ 1,30

Qtde em estoque: 623

4185 | BALAO METALIZADO CORACAO 45CM | 3000
BALAO METALIZADO CORACAO 45CM

Cx Com 3000/50 Und.
Valor: R$ 2,00

Qtde em estoque: 51.044

4192 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM | 3000
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM

CX Com 3000/50 Und.
Valor: R$ 1,90

Qtde em estoque: 14.721

RT5262 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM | 1200
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM - CX 1200/24 und

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 9.949
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4186 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM -
VERM/ROSE/OURO/PRATA | 3000
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM - VERM/ROSE/OURO/PRATA

CX Com 3000/50 Und.
Valor: R$ 2,00

Qtde em estoque: 42.138

4187 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM - VERMELHO | 3000
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 46 CM - VERMELHO

CX Com 3000/50 Und.
Valor: R$ 2,00

Qtde em estoque: 20.080

RT5260 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 60 CM | 2500
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 60 CM - CX 2500/24 und

Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 9.423

4195 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 61 CM | 2000
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 61 CM

CX Com 2000/50 Und.
Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 1.051
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4188 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 61 CM -
VERM/ROSE/OURO/PRATA | 2000
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 61 CM - VERM/ROSE/OURO/PRATA

CX Com 2000/50 Und.
Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 12.221

4189 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 61 CM - VERMELHO | 2000
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 61 CM - VERMELHO

CX Com 2000/40 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 56.806

4196 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 81 CM | 1500
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 81 CM

CX Com 1500/50 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 6.806

4191 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 81 CM - VERMELHO | 1500
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 81 CM - VERMELHO

CX Com 1500/50 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 3.925
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4190 | BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 81CM - VERM/ROSE/OURO/PRATA
| 1500
BALÃO METALIZADO CORAÇÃO 81CM - VERM/ROSE/OURO/PRATA

CX Com 1500/50 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 13.068

4211 | BALAO METALIZADO CORACAO TE AMO VERMELHO 81CM | 500
BALAO METALIZADO CORACAO TE AMO VERMELHO 81CM

CX Com 500/20 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 8.172

4215 | BALÃO METALIZADO COROA 65X80CM | 2000
BALÃO METALIZADO COROA 65X80CM

Cx Com 2000/50 Und.
Valor: R$ 4,29

Qtde em estoque: 5.058

1488 | BALÃO METALIZADO ESPIRAL 46 CM | 3000
BALÃO METALIZADO ESPIRAL 46 CM - CX 3000/50

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 3.809
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1494 | BALÃO METALIZADO ESTRELA | 1800
BALÃO METALIZADO ESTRELA 46CM - CX 1800/50

Valor: R$ 2,30

Qtde em estoque: 20.026

1495 | BALÃO METALIZADO FELIZ ANIVERSÁRIO | 240
BALÃO METALIZADO FELIZ ANIVERSÁRIO 40CM - CX 240/12

Valor: R$ 24,50

Qtde em estoque: 23.695

4205 | BALAO METALIZADO FELIZ ANIVERSARIO 35X70 CM | 2000
BALAO METALIZADO FELIZ ANIVERSARIO 35X70 CM

CX Com 2000/50 Und.
Valor: R$ 7,15

Qtde em estoque: 16.140

4209 | BALÃO METALIZADO FELIZ ANIVERSARIO 41 CM | 300
BALÃO METALIZADO FELIZ ANIVERSARIO 41 CM

CX Com 300/10 Und.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 13.245
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4210 | BALÃO METALIZADO FELIZ ANIVERSARIO 56 CM | 1000
BALÃO METALIZADO FELIZ ANIVERSARIO 56 CM

CX Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 5.532

4183 | BALAO METALIZADO FLOR 43CM | 3000
BALAO METALIZADO FLOR 43CM

Cx Com 3000/50 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 10.100

4204 | BALÃO METALIZADO FLOR 55X70CM | 1500
BALÃO METALIZADO FLOR 55X70CM

CX Com 1500/50 Und.
Valor: R$ 3,25

Qtde em estoque: 9.824

4207 | BALÃO METALIZADO FOGUETE/ASTRONAUTA 74 CM | 2000
BALÃO METALIZADO FOGUETE/ASTRONAUTA 74 CM

CX Com 2000/50 Und.
Valor: R$ 4,94

Qtde em estoque: 6.064
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1501 | BALÃO METALIZADO GARRAFA | 750
BALÃO METALIZADO GARRAFA 50X100CM - CX 750/50

Valor: R$ 6,40

Qtde em estoque: 8.204

4200 | BALÃO METALIZADO GLITTER 51 CM | 1000
BALÃO METALIZADO GLITTER 51 CM

CX Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 4,94

Qtde em estoque: 2.147

4208 | BALÃO METALIZADO KIT FELIZ ANIVERSARIO C/10 PEÇAS | 300
BALÃO METALIZADO KIT FELIZ ANIVERSARIO C/10 PEÇAS

CX Com 300/10 Und.
Valor: R$ 15,60

Qtde em estoque: 12.793

4216 | BALÃO METALIZADO LAÇO 55X75CM | 2000
BALÃO METALIZADO LAÇO 55X75CM

Cx Com 2000/50 Und.
Valor: R$ 4,29

Qtde em estoque: 7.309
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4199 | BALÃO METALIZADO LANTEJOULA 51 CM | 1000
BALÃO METALIZADO LANTEJOULA 51 CM

CX Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 4,94

Qtde em estoque: 667

1508A | BALÃO METALIZADO LETRA A - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA A - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 22.704

1508H | BALAO METALIZADO LETRA H 40CM | 1800
BALAO METALIZADO LETRA H 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 8.859

1508P | BALÃO METALIZADO LETRA P - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA P - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 11.325
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1508Q | BALÃO METALIZADO LETRA Q - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA Q - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 13.114

1508S | BALÃO METALIZADO LETRA S - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA S - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 12.240

1508T | BALÃO METALIZADO LETRA T | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA T 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 11.958

1506U | BALÃO METALIZADO LETRA U - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA U - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.391
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1508V | BALAO METALIZADO LETRA V 40CM | 1800
BALAO METALIZADO LETRA V 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 5.212

1506V | BALÃO METALIZADO LETRA V - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA V - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.745

1508X | BALÃO METALIZADO LETRA X - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA X - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 8.393

1508Y | BALÃO METALIZADO LETRA X - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO LETRA X - 40CM

CX Com 1800/25 Und.
Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 8.259
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1506Z | BALÃO METALIZADO LETRA Z - 1M | 600
BALÃO METALIZADO LETRA Z - 1M 

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 2.538

4217 | BALÃO METALIZADO MAMADEIRA 44X82CM | 1000
BALÃO METALIZADO MAMADEIRA 44X82CM

CX Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 1.666

1505-0 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 0 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 0 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 2.635

1507-0 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 0 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 0 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 10.784

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



1505-5 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 5 - 1M | 600
BALÃO METALIZADO NÚMERO 5 - 1M

CX Com 600/10 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 1.910

1507-9 | BALÃO METALIZADO NÚMERO 9 - 40CM | 1800
BALÃO METALIZADO NÚMERO 9 - 40CM

CX Com 1800/50 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 10.003

1491 | BALÃO METALIZADO POÁ 46 CM | 3000
BALÃO METALIZADO POÁ 46 CM - CX 3000/50

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 11.471

1493 | BALÃO METALIZADO REDONDO LISO 46 CM | 3000
BALÃO METALIZADO REDONDO LISO 46 CM - CX 3000/50

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 6.793
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4218 | BALÃO METALIZADO ROBÔ 55X70CM | 1000
BALÃO METALIZADO ROBÔ 55X70CM

CX Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 10.176

4214 | BALAO METALIZADO SEREIA 64X75CM | 1000
BALAO METALIZADO SEREIA 64X75CM

Cx Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 6.035

1503A | BALÃO METALIZADO TAÇA | 750
BALÃO METALIZADO TAÇA 40X108CM - CX 750/50

Valor: R$ 6,40

Qtde em estoque: 8.338

4220 | BALÃO METALIZADO TIARA 28/23CM | 5000
BALÃO METALIZADO TIARA 28/23CM

CX Com 5000/50 Und.
Valor: R$ 1,30

Qtde em estoque: 31.972
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4206 | BALAO METALIZADO UNICORNIO 86CM | 1000
BALAO METALIZADO UNICORNIO 86CM

CX Com 1000/50 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 8.503

1490 | BALÃO PISCODÉLICO 46 CM | 3000
BALÃO PISCODÉLICO 46 CM - CX 3000/50

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 7.118

5592 | BALÃO TUBARÃO 78 X 36 CM | 1200
BALÃO TUBARÃO 78 X 36 CM - CX 1200/50 und

Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 5.754

199167 | BALEIRO DE VIDRO 11X11CM | 36
BALEIRO DE VIDRO 11X11CM

Somente CX fechada

CX 36 und
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 12.123
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199168 | BALEIRO DE VIDRO 15,5X13,5CM | 24
BALEIRO DE VIDRO 15,5X13,5CM

Somente CX fechada

CX 24 und
Valor: R$ 21,50

Qtde em estoque: 2.720

198680 | BALEIRO DE VIDRO 14,5X11CM | 24
BALEIRO DE VIDRO 14,5X11CM

Somente CX fechada

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 15,50

Qtde em estoque: 1.372

199169 | BALEIRO DE VIDRO 17,5X18CM | 8
BALEIRO DE VIDRO 17,5X18CM

Somente CX fechada

CX Com 08 Und.
Valor: R$ 52,00

Qtde em estoque: 3.080

198693 | BALEIRO DE VIDRO 18X17,5CM | 12
BALEIRO DE VIDRO 18X17,5CM

Somente CX fechada

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 33,00

Qtde em estoque: 968
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20193 | BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 200ML 13X10CM | 24
BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 200ML 13X10CM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 47.168

20194 | BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 200ML 13X10CM | 24
BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 200ML 13X10CM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 48.084

20195 | BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 200ML 13X10CM | 24
BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 200ML 13X10CM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 48.107

20182 | BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 240ML | 24
BALEIRO DE VIDRO AMBAR/FUME C/ TAMPA 240ML 13X10CM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 8,50

Qtde em estoque: 52.565
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20196 | BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 770ML 18X16CM | 12
BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 770ML 18X16CM

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 20,00

Qtde em estoque: 9.492

20197 | BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 770ML 18X16CM | 12
BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 770ML 18X16CM

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 20,00

Qtde em estoque: 10.536

20198 | BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 770ML 18X16CM | 12
BALEIRO DE VIDRO COM TAMPA 770ML 18X16CM

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 20,00

Qtde em estoque: 11.904

20183 | BALEIRO DE VIDRO FUME C/ TAMPA 240ML 13X10CM | 24
BALEIRO DE VIDRO FUME C/ TAMPA 240ML 13X10CM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 8,50

Qtde em estoque: 42.675
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20184 | BALEIRO DE VIDRO FUME C/ TAMPA 240ML 13X10CM | 24
BALEIRO DE VIDRO FUME C/TAMPA 240ML 13X10CM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 8,50

Qtde em estoque: 52.408

RT1700 | BARALHO DE PAPEL C/2 - 5,6X8,6CM | 120
BARALHO DE PAPEL C/2 - 5,6X8,6CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 25.102

RT1701 | BARALHO DE PLASTICO C/2 - 5,7X8,7CM | 72
BARALHO DE PLASTICO C/2 - 5,7X8,7CM

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 19.973

RT1699 | BARALHO DE PLASTICO NA LATA C/2- 5,7X8,7CM | 72
BARALHO DE PLASTICO NA LATA C/2- 5,7X8,7CM

CX Com 72/12
Valor: R$ 16,20

Qtde em estoque: 24.189
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RT1698 | BARALHO ESPANHOL DE PAPEL | 288
BARALHO ESPANHOL DE PAPEL

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 85.002

198498 | BARCO DECORATIVO DE MADEIRA 11X14CM | 288
BARCO DECORATIVO DE MADEIRA 11X14CMCX Com 288/16 und.

Valor: R$ 9,36

Qtde em estoque: 1.281

RT3490 | BATEDOR DE CLARAS 29 CM | 240
BATEDOR DE CLARAS 29 CM
CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 7,20

Qtde em estoque: 7.681

10011 | BATEDOR DE CLARAS SILICONE COM CABO DE MADEIRA
20,3CM | 240
BATEDOR DE CLARAS SILICONE COM CABO DE MADEIRA 20,3CM

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 11.783
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10010 | BATEDOR DE CLARAS SILICONE COM CABO DE MADEIRA
30,4CM | 240
BATEDOR DE CLARAS SILICONE COM CABO DE MADEIRA 30,4CM

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 12,30

Qtde em estoque: 12.311

RT2864 | BATEDOR DE INOX 34CM | 60
BATEDOR DE INOX 34CM

CX Com 60/20 Und.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 42.082

RT178593 | BATEDOR P/ CLARAS INOX 24 CM | 480
BATEDOR P/ CLARAS INOX 24 CM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,40

Qtde em estoque: 22.381

RT3026 | BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS 1,9X7,6 CM | 480
BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS

1,9X7,6 CM

CX Com 480/40 Und.
Valor: R$ 1,80

Qtde em estoque: 29.089
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RT3027 | BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS 3,8X3,8 CM | 480
BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS

3,8X3,8 CM

CX Com 480/40 Und.
Valor: R$ 2,40

Qtde em estoque: 26.247

RT3025 | BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS 7,6X7,6 CM | 480
BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS

7,6X7,6 CM

CX Com 480/40 Und.
Valor: R$ 1,80

Qtde em estoque: 15.799

RT3024 | BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS 7,6X7,6CM | 480
BLOCO COLE E ANOTE C/ 100 FOLHAS

7,6X7,6CM

CX Com 480/40 Und.
Valor: R$ 2,40

Qtde em estoque: 37.838

RT178841 | BLOCO DE RASCUNHO - PAPEL BRANCO C/ 500 FOLHAS
8,5X8,5CM | 72
BLOCO DE RASCUNHO - PAPEL BRANCO C/ 500 FOLHAS 8,5 X 8,5 CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 4.283
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RT178840 | BLOCO DE RASCUNHO - PAPEL COLORIDO C/ 500 FOLHAS
8,5X8,5CM | 72
BLOCO DE RASCUNHO - PAPEL COLORIDO C/ 500 FOLHAS 8,5X8,5CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 4.059

RT1067 | BOLA TÊNIS DE MESA C/6 | 288
BOLA TÊNIS DE MESA C/6

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 15.410

199177 | BOLINHAS DE GEL C/20 SAQUINHOS DE 4 G CADA | 200
BOLINHAS DE GEL C/20 SAQUINHOS DE 4 G CADA

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 13,70

Qtde em estoque: 8.618

199176 | BOLINHAS DE GEL C/24 SAQUINHOS DE 4 G CADA | 200
BOLINHAS DE GEL C/24 SAQUINHOS DE 4 G CADA

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 12,60

Qtde em estoque: 11.332
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RT3910 | BOLSA ÁGUA QUENTE 1,8L | 60
BOLSA ÁGUA QUENTE 1,8L

CX Com 60 Und.
Valor: R$ 12,30

Qtde em estoque: 19.811

190924 | BOLSA DE AGUA QUENTE 1 L | 50
BOLSA DE AGUA QUENTE 1 L

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 10,90

Qtde em estoque: 5.558

190925 | BOLSA DE AGUA QUENTE 1,8L COM CAPA | 50
BOLSA DE AGUA QUENTE 1,8L COM CAPA

ESTAMPAS SORTIDAS

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 21,60

Qtde em estoque: 3.445

190926 | BOLSA DE AGUA QUENTE 1,8L COM CAPA | 50
BOLSA DE AGUA QUENTE 1,8L COM CAPA

ESTAMPAS SORTIDAS

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 15,30

Qtde em estoque: 1.722
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198953 | BOLSA PARA BIKE 18X9,5X8,5CM | 100
BOLSA PARA BIKE 18X9,5X8,5CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 22,60

Qtde em estoque: 4.472

199238 | BOLSA PARA BIKE 20X10CM | 100
BOLSA PARA BIKE 20X10CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 21,30

Qtde em estoque: 5.216

190750 | BOLSA PARA BIKE C/ ZIPER 20X8X6CM | 100
BOLSA PARA BIKE C/ ZIPER 20X8X6CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 5.860

192100 | BOLSINHA PET DE POLIESTER 13X5CM | 60
BOLSINHA PET DE POLIESTER 13X5CM

CX Com 60/12 Und.
Valor: R$ 13,00

Qtde em estoque: 4.721
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RT1101 | BOMBA DE ÁGUA 20 CM | 48
BOMBA DE ÁGUA PARA BOMBONA 20 CM

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 13,60

Qtde em estoque: 12.247

190945 | BOMBA DE AGUA USB RECARREGAVEL 13X7CM | 60
BOMBA DE AGUA USB RECARREGAVEL 13X7CM

CX Com 60/12 Und.
Valor: R$ 29,60

Qtde em estoque: 339

20185 | BOWL DE VIDRO AMBAR 770ML - 16X9CM | 12
BOWL DE VIDRO AMBAR 770ML - 16X9CM

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 10.401

20186 | BOWL DE VIDRO AMBAR 770ML - 16X9CM | 12
BOWL DE VIDRO AMBAR 770ML - 16X9CM

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 10.011
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20187 | BOWL DE VIDRO AMBAR 770ML - 16X9CM | 12
BOWL DE VIDRO AMBAR 770ML - 16X9CM

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 8.764

20180 | BOWL DE VIDRO AMBAR C/6 - 200ML 10X6CM | 8
BOWL DE VIDRO AMBAR C/6 - 200ML 10X6CM

CX Com 08 Kits com 6 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 30,00

Qtde em estoque: 3.822

20181 | BOWL DE VIDRO AMBAR/FUME C/6 - 200ML 10X6CM | 8
BOWL DE VIDRO AMBAR/FUME C/6 - 200ML 10X6CM

CX Com 08 Kits com 6 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 30,00

Qtde em estoque: 5.599

20179 | BOWL DE VIDRO FUME/AMBAR C/6 - 200ML 10X6CM | 8
BOWL DE VIDRO FUME/AMBAR C/6 - 200ML 10X6CM

CX Com 08 Kits com 6 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 30,00

Qtde em estoque: 5.714
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192937 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192941 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM - BURRO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM - BURRO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 6.000

192933 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM - DINOSSAURO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM - DINOSSAURO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192938 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM - DINOSSAURO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17 CM - DINOSSAURO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200
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192930 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192659 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - CÃO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - CÃO

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 4.925

192675 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - GATO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - GATO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.624

192929 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - COELHO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - COELHO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 6.288
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192653 | BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - PINGUIM | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 17CM - PINGUIM

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 4.809

192667 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - CROCODILO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - CROCODILO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.380

192673 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - LEAO/ONCA | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - LEAO/ONCA

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.065

192669 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - PORCO | 180
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - PORCO

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 416
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192661 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - RATO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - RATO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 6.874

192666 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - ANIMAIS SORTIDOS | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - ANIMAIS SORTIDOS

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.011

192664 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - CAVALO MARINHO | 180
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - CAVALO MARINHO

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 3.259

192663 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - ELEFANTE | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - ELEFANTE

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.430
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192932 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - TIGRE | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - TIGRE

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.080

192650 | BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - TOURO | 180
BRINQUEDO DE PELUCIA 18CM - TOURO

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 484

192934 | BRINQUEDO DE PELUCIA 20 CM | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 20 CM

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192662 | BRINQUEDO DE PELUCIA 20CM - CAVALO | 180
BRINQUEDO DE PELUCIA 20CM - CAVALO

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 2.049
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192935 | BRINQUEDO DE PELUCIA 20CM - BONECA | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 20CM - BONECA

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192931 | BRINQUEDO DE PELUCIA 20CM - DINOSSAURO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 20CM - DINOSSAURO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192927 | BRINQUEDO DE PELUCIA 22 CM - LEAO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 22 CM - LEAO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192654 | BRINQUEDO DE PELUCIA 23CM - CAVALO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 23CM - CAVALO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.023
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192656 | BRINQUEDO DE PELUCIA 23CM - SAPO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 23CM - SAPO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 6.712

192670 | BRINQUEDO DE PELUCIA 23CM - GIRAFA | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 23CM - GIRAFA

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.024

192942 | BRINQUEDO DE PELUCIA 24CM - DINOSSAURO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 24CM - DINOSSAURO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192939 | BRINQUEDO DE PELUCIA 24CM - GIRAFA | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 24CM - GIRAFA

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.080
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192658 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26 CM - DINOSSAURO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 26 CM - DINOSSAURO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.179

192657 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26 CM - GUACHIMIM | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 26 CM - GUACHIMIM

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.071

192660 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - VACA | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - VACA

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 5.067

192665 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - BURRO | 180
BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - BURRO

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 2.610
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192655 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - CANGURU | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - CANGURU

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 4.764

192936 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - COELHO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - COELHO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.200

192672 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - DINOSSAURO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - DINOSSAURO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 4.677

192651 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - OVELHA | 180
BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - OVELHA

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 2.432
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192676 | BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - RAPOSA | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 26CM - RAPOSA

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 4.842

192943 | BRINQUEDO DE PELUCIA 30CM - TUBARAO | 360
BRINQUEDO DE PELUCIA 30CM - TUBARAO

CX Com 360/12 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 7.068

199086 | BRINQUEDO PARA GATO COM CATNIP 7,5CM C/2 UNIDADES |
240
BRINQUEDO PARA GATO COM CATNIP 7,5CM C/2 UNIDADES

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 5,50

Qtde em estoque: 14.640

199084 | BRINQUEDO PARA GATO COM CATNIP 7,5CM C/2 UNIDADES |
120
BRINQUEDO PARA GATO COM CATNIP 7,5CM C/2 UNIDADES

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 7,10

Qtde em estoque: 8.510
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199085 | BRINQUEDO PARA GATO COM CATNIP 7CM C/2 UNIDADES | 240
BRINQUEDO PARA GATO COM CATNIP 7CM C/2 UNIDADES

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 5.200

182224 | BRINQUEDO PARA GATO DE JUTA + PENA COM CATNIP 19CM |
480
BRINQUEDO PARA GATO DE JUTA + PENA COM CATNIP 19CM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 2.031

182226 | BRINQUEDO PARA GATO DE JUTA COM CATNIP 17CM | 120
BRINQUEDO PARA GATO DE JUTA COM CATNIP 17CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 10.908

191103 | BRINQUEDO PET ROTATIVO COM VENTOSA, CATNIP, LED E
GUIZO | 120
BRINQUEDO PET ROTATIVO COM VENTOSA, CATNIP, LED E GUIZO

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 23,20

Qtde em estoque: 805
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RT171104 | BRINQUEDO PET BOLA DE PLÁSTICO C/4 | 120
BRINQUEDO PET BOLA DE PLÁSTICO C/4

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,60

Qtde em estoque: 12.278

199319 | BRINQUEDO PET BOLA PVC COM DEPÓSITO P/ RAÇÃO 7,5CM |
120
BRINQUEDO PET BOLA PVC COM DEPÓSITO P/ RAÇÃO 7,5CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 3.511

199320 | BRINQUEDO PET BOLA PVC COM DEPÓSITO P/ RAÇÃO 9,5CM |
60
BRINQUEDO PET BOLA PVC COM DEPÓSITO P/ RAÇÃO 9,5CM

CX Com 60/12 Und.
Valor: R$ 13,50

Qtde em estoque: 1.708

199321 | BRINQUEDO PET BOLA PVC COM DEPÓSITO P/ RAÇÃO 12CM |
60
BRINQUEDO PET BOLA PVC COM DEPÓSITO P/ RAÇÃO 12CM

CX Com 60/6 Und.
Valor: R$ 19,60

Qtde em estoque: 2.629
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RT171106 | BRINQUEDO PET RATO DE POLIESTER E PENA C/3 | 120
BRINQUEDO PET RATO DE POLIESTER E PENA C/3

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 20.736

190752 | BRINQUEDO PET TPR COM VENTOSA 45CM | 48
BRINQUEDO PET TPR COM VENTOSA 45CM

CX Com 48/12 Und.
Valor: R$ 28,70

Qtde em estoque: 1.938

198937 | BROCAS PARA CONCRETO COM 05 UNIDADES | 100
BROCAS PARA CONCRETO COM 05 UNIDADES

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 9,70

Qtde em estoque: 13.772

198936 | BROCAS PARA MADEIRA COM 05 UNIDADES | 100
BROCAS PARA MADEIRA COM 05 UNIDADES

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 7,70

Qtde em estoque: 10.260
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198939 | BROCAS PARA MADEIRA, CONCRETO E METAL COM 09 UNIDA |
100
BROCAS PARA MADEIRA, CONCRETO E METAL COM 09 UNIDADES

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 14,60

Qtde em estoque: 13.570

198938 | BROCAS PARA METAL COM 05 UNIDADES | 100
BROCAS PARA METAL COM 05 UNIDADES

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 12,50

Qtde em estoque: 9.796

199222 | BUZINA DE METAL PARA BIKE | 600
BUZINA DE METAL PARA BIKE

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 2,70

Qtde em estoque: 8.154

RT8625 | CABIDE DE MADEIRA 44 CM | 100
CABIDE DE MADEIRA 44 CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 6.107
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RT3466 | CABIDE P/ PORTA DE METAL C/ 6 GANCHOS | 72
CABIDE P/ PORTA DE METAL C/ 6 GANCHOS

CX Com 72 Und.
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 3.033

RT2972 | CABO ÁUDIO E VÍDEO 1,5M | 500
CABO ÁUDIO E VÍDEO 1,5M - CX 480/50 und

Valor: R$ 3,10

Qtde em estoque: 9.559

RT3199A | CADARÇOS DE POLIESTER 120CM | 720
CADARÇOS DE POLIESTER 120CM

CORES SORTIDAS

CX Com 720/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 29.093

RT2971 | CAIXA DE CORTAR COMPRIMIDOS 8,5 CM | 360
CAIXA DE CORTAR COMPRIMIDOS 8,5 CM

CX Com 360/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 8.689
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20053 | CAIXA DE PLASTICO PORTA CHA 22X15X8CM | 20
CAIXA DE PLASTICO PORTA CHA 22X15X8CM

CX Com 20 Und.

Somente Cx fechada.
Valor: R$ 18,80

Qtde em estoque: 1.445

21059 | CANECA DE CERAMICA BEGE 300 ML | 24
CANECA DE CERAMICA BEGE 300 ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 10,90

Qtde em estoque: 9.926

190751 | CANECA DE ALUMINIO COBREADA - 500ML | 48
CANECA DE ALUMINIO COBREADA - 500ML

Cx Com 48/12 Und.
Valor: R$ 33,60

Qtde em estoque: 2.781

20146 | CANECA DE CERAMICA 355 ML 9X8,5CM MARROM | 24
CANECA DE CERAMICA 355 ML 9X8,5CM MARROM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 4.141
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20147 | CANECA DE CERAMICA 355 ML 9X8,5CM SALMAO | 24
CANECA DE CERAMICA 355 ML 9X8,5CM SALMAO

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 2.561

20148 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM AMARELA | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM AMARELA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 5.263

20150 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM AZUL | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM AZUL

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 5.019

20152 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM AZUL | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM AZUL

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 4.710
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20127 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM MOSTARDA | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM MOSTARDA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 3.908

20126 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM PRETA | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM PRETA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 1.920

20129 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM PRETA | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM PRETA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 3.086

20151 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM ROSA | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM ROSA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 3.594
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20149 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM VERDE | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM VERDE

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 5.254

20145 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM VERMELHA | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM VERMELHA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 1.648

20153 | CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM VERMELHA | 24
CANECA DE CERAMICA 355ML 9X8,5CM VERMELHA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 5.126

20140 | CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM MARROM | 24
CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM MARROM

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,20

Qtde em estoque: 2.234
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20142 | CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM PRETA | 24
CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM PRETA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,20

Qtde em estoque: 141

20141 | CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM ROSA | 24
CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM ROSA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,20

Qtde em estoque: 965

20143 | CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM VERMELHA | 24
CANECA DE CERAMICA 360ML 11X8,5CM VERMELHA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 12,20

Qtde em estoque: 1.372

21055 | CANECA DE CERAMICA AMARELA 300 ML | 24
CANECA DE CERAMICA AMARELA 300 ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 10,90

Qtde em estoque: 2.325
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21057 | CANECA DE CERAMICA PRETA 300 ML | 24
CANECA DE CERAMICA PRETA 300 ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 10,90

Qtde em estoque: 10.742

190746 | CANECA DE INOX 304 COBREADA 350ML | 50
CANECA DE INOX 304 COBREADA 350ML

CX Com 50/10 Und.
Valor: R$ 37,00

Qtde em estoque: 541

190748 | CANECA DE INOX 304 COBREADA 350ML | 50
CANECA DE INOX 304 COBREADA 350ML

CX Com 50/10 Und.
Valor: R$ 37,00

Qtde em estoque: 687

190747 | CANECA DE INOX 304 COBREADA 500ML | 50
CANECA DE INOX 304 COBREADA 500ML

CX Com 50/10 Und.
Valor: R$ 39,00

Qtde em estoque: 320
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190749 | CANECA DE INOX 304 COBREADA 500ML | 50
CANECA DE INOX 304 COBREADA 500ML

CX Com 50/10 Und.
Valor: R$ 39,00

Qtde em estoque: 1.181

20177 | CANECA DE VIDRO 220 ML 8,5X7,5CM | 48
CANECA DE VIDRO 220 ML 8,5X7,5CM

CX Com 48 Und.

Somente CX Fechada

Modelos sortidos
Valor: R$ 4,40

Qtde em estoque: 75.260

RT178676 | CANECA DE VIDRO 400 ML 13X8,5CM | 36
CANECA DE VIDRO 400 ML 13X8,5CM

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 9.520

RT2780 | CANECA DE VIDRO 400ML 14,5X8CM | 48
CANECA DE VIDRO 400ML 14,5X8CM

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 7,30

Qtde em estoque: 8.535
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RT2779 | CANECA DE VIDRO 500 ML 14X9,5CM | 24
CANECA DE VIDRO 500 ML 14X9,5CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 11,60

Qtde em estoque: 1.910

20154 | CANECA DE VIDRO C/3 - 250ML CADA | 16
CANECA DE VIDRO C/3 - 250ML CADA

CX Com 16 kits com 3 Peças
Valor: R$ 8,70

Qtde em estoque: 4.323

20158 | CANECA DE VIDRO C/3 - 260ML CADA | 16
CANECA DE VIDRO C/3 - 260ML CADA

CX Com 16 kits com 3 Peças
Valor: R$ 8,70

Qtde em estoque: 1.278

20155 | CANECA DE VIDRO C/3 DECORADA- 250ML CADA | 16
CANECA DE VIDRO C/3 DECORADA- 250ML CADA

Estampas sortidas>

CX Com 16 kits com 3 Peças
Valor: R$ 10,20

Qtde em estoque: 8.640
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20191 | CANECA DE VIDRO FUME C/3- 220ML 10X7CM | 12
CANECA DE VIDRO FUME C/3- 220ML 10X7CM

CX Com 12 Kits com 3 Und.

Somente Cx Fechada.
Valor: R$ 14,00

Qtde em estoque: 23.026

192708 | CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA 80ML | 120
CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA 80ML

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 16,60

Qtde em estoque: 4.686

192709 | CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA 150ML | 60
CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA 150ML

CX Com 60/10 Und.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 5.307

192711 | CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA 350 ML | 80
CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA 350 ML

CX Com 80/10 Und.
Valor: R$ 26,00

Qtde em estoque: 2.994
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192713 | CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA CORACAO 100ML | 80
CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA CORACAO 100ML

CX Com 80/20 Und.
Valor: R$ 24,00

Qtde em estoque: 5.557

192714 | CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA CORACAO 200 ML | 80
CANECA DE VIDRO PAREDE DUPLA CORACAO 200 ML

CX Com 80/10 Und.
Valor: R$ 27,60

Qtde em estoque: 3.625

RT3568 | CANECA ESMALTADA 150M | 180
CANECA ESMALTADA 150M

CX Com 180/12 Und
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 16.753

RT3569 | CANECA ESMALTADA 240ML | 120
CANECA ESMALTADA 240ML

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 7.382
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RT3570 | CANECA ESMALTADA 370ML | 120
CANECA ESMALTADA 370ML

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 4.919

RT3567 | CANECA ESMALTADA 90ML | 240
CANECA ESMALTADA 90ML

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 32.170

182033 | CANUDO DE PAPEL 6MM | 400
CANUDO DE PAPEL 6MM C/ 25 UN 19,7CM

CX 400/20 und
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 10.758

182035 | CANUDO DE PAPEL 6MM | 384
CANUDO DE PAPEL 6MM C/ 25 UN 19,7CM

CX 384/24 und
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 7.079
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182037 | CANUDO DE PAPEL 6MM | 80
CANUDO DE PAPEL 6MM C/ 100 UN 19,7CM

CX 80/10 und
Valor: R$ 13,00

Qtde em estoque: 877

182034 | CANUDO DE PAPEL 8MM | 400
CANUDO DE PAPEL 8MM C/ 25 UN 19,7CM

CX 400/20 und
Valor: R$ 2,86

Qtde em estoque: 7.320

182036 | CANUDO DE PAPEL 8MM | 384
CANUDO DE PAPEL 8MM C/ 25 UN 19,7CM

CX 384/24 und
Valor: R$ 2,86

Qtde em estoque: 9.096

182038 | CANUDO DE PAPEL 8MM | 72
CANUDO DE PAPEL 8MM C/ 100 UN 19,7CM

CX 72/12 und
Valor: R$ 14,30

Qtde em estoque: 2.938
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RT3584 | CAPA DE CHUVA DE PLÁSTICO ADULTO 1,3 M | 100
CAPA DE CHUVA DE PLÁSTICO ADULTO

1,3 M
CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 12,80

Qtde em estoque: 8.363

RT3586 | CAPA DE CHUVA DE PLÁSTICO INFANTIL 1,06 M | 160
CAPA DE CHUVA DE PLÁSTICO INFANTIL

1,06 M

CX Com 160/20 Und.
Valor: R$ 11,80

Qtde em estoque: 6.292

RT3585 | CAPA DE CHUVA PLÁSTICO ADULTO 1,26 M | 500
CAPA DE CHUVA PLÁSTICO ADULTOM

1,26 M

CX 500/20 UN
Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 44.598

RT3587 | CAPA DE CHUVA PLÁSTICO INFANTIL 1,05 M | 600
CAPA DE CHUVA PLÁSTICO INFANTIL

1,05 M

CX Com 600/20 Und.
Valor: R$ 2,70

Qtde em estoque: 60.606
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RT7209 | CARTELA ADESIVA DECORATIVA 25 X 25 CM | 240
CARTELA ADESIVA DECORATIVA 25 X 25 CM - CX 240/24 und

Valor: R$ 11,70

Qtde em estoque: 3.257

RT8510 | CASTIÇAL DE CERAMICA 7CM | 120
CASTIÇAL DE CERAMICA 7CM PRATA/DOURADO

CX Com 120 Und.
Valor: R$ 8,50

Qtde em estoque: 17.160

198506 | CASTIÇAL DE METAL COM TUBO DE VIDRO 14X15CM | 60
CASTIÇAL DE METAL COM TUBO DE VIDRO 14X15CM

CX Com 60/12 Und.
Valor: R$ 14,69

Qtde em estoque: 3.025

182132 | CASTIÇAL DE VIDRO 6CM | 96
CASTIÇAL DE VIDRO 6CM

CX Com 96 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 5.783
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181875 | CASTIÇAL DE VIDRO 7,5X6CM | 96
CASTIÇAL DE VIDRO 7,5X6CM

CX Com 96 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 7,30

Qtde em estoque: 48

181874 | CASTIÇAL DE VIDRO 7X6CM | 96
CASTIÇAL DE VIDRO 7X6CM

CX Com 96 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 7,30

Qtde em estoque: 2.490

RT9281 | CESTINHA DE AGULHAS C/ 20PCS | 2880
CESTINHA DE AGULHAS C/ 20PCS

CX Com 2880/72 Und.
Valor: R$ 0,90

Qtde em estoque: 15.736

RT3837 | CESTO POLIESTER DESMONTÁVEL 30X30X50CM | 120
CESTO POLIESTER DESMONTÁVEL 30X30X50CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 9,30

Qtde em estoque: 4.243
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RT3838 | CESTO POLIESTER DESMONTÁVEL 40X40X70 CM | 120
CESTO POLIESTER DESMONTÁVEL 40X40X70 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 12,70

Qtde em estoque: 6.582

RT3733 | CHAVE 3 PONTAS 10-12-14MM | 120
CHAVE 3 PONTAS 10-12-14MM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,60

Qtde em estoque: 929

RT3735 | CHAVE 3 PONTAS 14-17-19MM | 120
CHAVE 3 PONTAS 14-17-19MM

CX 120/24 Und.
Valor: R$ 13,00

Qtde em estoque: 2.752

RT3734 | CHAVE 3 PONTAS 8-10-12MM | 120
CHAVE 3 PONTAS 8-10-12MM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 2.965
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RT4914 | CHAVE ALLEN C/10 | 120
CHAVE ALLEN C/10

CX Com 120/30Und.
Valor: R$ 5,30

Qtde em estoque: 13.496

RT4913 | CHAVE ALLEN C/8 | 120
CHAVE ALLEN C/8

CX Com 120/60 Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 9.364

198906 | CHAVE ALLEN C/8 UNIDADES | 240
CHAVE ALLEN C/8 UNIDADES

CX Com 240/40 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 4.777

198909 | CHAVE C/21 UNIDADES 16,5CM | 100
CHAVE C/21 UNIDADES 16,5CM

CX Com 100/25 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 7.739
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RT-3721 | CHAVE COMBINADA 21 MM | 100
CHAVE COMBINADA 21 MM - CX 100/10 und

Valor: R$ 6,76

Qtde em estoque: 166

RT-3708 | CHAVE COMBINADA 9 MM | 500
CHAVE COMBINADA 9 MM - CX 500/10 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 290

RT-3726 | CHAVE DE BOCA 10 X 11 MM | 500
CHAVE DE BOCA 10 X 11 MM - CX 500/10 und

Valor: R$ 2,47

Qtde em estoque: 4.468

RT-3729 | CHAVE DE BOCA 14 X 17 MM | 300
CHAVE DE BOCA 14 X 17 MM - CX 300/10 und

Valor: R$ 3,52

Qtde em estoque: 3.499
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RT-3730 | CHAVE DE BOCA 18 X 19 MM | 250
CHAVE DE BOCA 18 X 19 MM - CX 250/10 und

Valor: R$ 4,29

Qtde em estoque: 3.218

RT-3731 | CHAVE DE BOCA 19 X 22 MM | 200
CHAVE DE BOCA 19 X 22 MM - CX 200/10 und

Valor: R$ 5,46

Qtde em estoque: 1.789

RT-3725 | CHAVE DE BOCA 8 X 10 MM | 600
CHAVE DE BOCA 8 X 10 MM - CX 600/10 und

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 3.458

RT-3724 | CHAVE DE BOCA 8 X 9 MM | 600
CHAVE DE BOCA 8 X 9 MM - CX 600/10 und

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 5.143

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



RT8992 | CHAVE DE PRECISAO C/ 6 UN | 120
CHAVE DE PRECISAO C/ 6 UN

CX Com 120/30 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 5.850

RT8189 | CHAVE DE PRECISAO C/11 UND | 60
CHAVE DE PRECISAO C/11 UND

CX Com 60/20 Und.
Valor: R$ 5,70

Qtde em estoque: 9.944

198903 | CHAVE HEXAGONAL ALLEN C/9 UNIDADES - 16CM | 60
CHAVE HEXAGONAL ALLEN C/9 UNIDADES - 16CM

CX Com 60/15 Und.
Valor: R$ 12,80

Qtde em estoque: 4.620

198904 | CHAVE HEXAGONAL TORX C/9 UNIDADES - 16CM | 60
CHAVE HEXAGONAL TORX C/9 UNIDADES - 16CM

CX Com 60/15 Und.

Composição:
T10 x 6.4 cm - T15 x 7.2 cm - T20 x 8 cm
T25 x 9 cm - T27 x 9,5
cm - T30 x 10,5 cm
T40 x 12 cm - T45 x 14 cm e T50 x 15,5 cm
Valor: R$ 11,50

Qtde em estoque: 9.434
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198916 | CHAVE MINI CACHIMBOS C/28 | 60
CHAVE MINI CACHIMBOS C/28

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 19,50

Qtde em estoque: 1.949

199165 | CINZEIRO DE VIDRO 6X14,5X8,5CM | 24
CINZEIRO DE VIDRO 6X14,5X8,5CM

CX 24 und

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 14,30

Qtde em estoque: 2.143

RT8099 | CINZEIRO QUADRADO 10,5CM | 48
CINZEIRO QUADRADO 10,5CM

CX Com 48/24 Und.
Valor: R$ 5,50

Qtde em estoque: 6.234

RT8100 | CINZEIRO REDONDO 10,5CM | 72
CINZEIRO REDONDO 10,5CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 5,50

Qtde em estoque: 5.732
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RT3084 | CLIPS COLORIDO DE METAL 28MM COM 100 UNIDADES | 240
CLIPS COLORIDO DE METAL 28MM COM 100UNIDADES

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 8.482

RT3087A | CLIPS COLORIDOS DE METAL CROMADO 28MM COM 50UN |
240
CLIPS COLORIDOS DE METAL CROMADO 28MM COM 50UN

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 5.063

RT3085 | CLIPS DE METAL 28MM COM 100 UNIDADES | 240
CLIPS DE METAL 28MM COM 100 UNIDADES

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 10.345

RT3086A | CLIPS DOURADO DE METAL 28MM COM 100 UNIDADES | 240
CLIPS DORADO DE METAL 28MM COM 100 UNIDADES

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 10.684
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192521 | COADOR DE CAFÉ INOX 11,8X6,2CM | 24
COADOR DE CAFÉ INOX 11,8X6,2CM

CX Com 24/12 Und.
Valor: R$ 44,00

Qtde em estoque: 5.033

192522 | COADOR DE CAFÉ INOX 14,5X 9CM | 12
COADOR DE CAFÉ INOX 14,5X 9CM

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 56,00

Qtde em estoque: 7.086

199026 | COFRE DE METAL 8,5X12,5CM | 144
COFRE DE METAL 8,5X12,5CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 8,40

Qtde em estoque: 4.424

RT7149 | COLEIRA COM PEITORAL 1,5 CM X 1,2M | 120
COLEIRA COM PEITORAL 1,5 CM X 1,2M

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 15,20

Qtde em estoque: 3.700
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RT7150 | COLEIRA COM PEITORAL 2 CM X 1,2 M | 120
COLEIRA COM PEITORAL 2 CM X 1,2 M

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 4.356

RT7151 | COLEIRA COM PEITORAL 2,5 CM X 1,2M | 72
COLEIRA COM PEITORAL 2,5 CM X 1,2M

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 25,80

Qtde em estoque: 2.989

RT8096 | COLEIRA CORRENTE 2,5MM C/ 1,6M | 180
COLEIRA CORRENTE 2,5MM C/ 1,6M

CX Com 180/18 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 7.690

RT8097 | COLEIRA CORRENTE 3MM C/ 1,6 M | 140
COLEIRA CORRENTE 3MM C/ 1,6 M

CX Com 140/14 Und.
Valor: R$ 7,80

Qtde em estoque: 7.325
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RT8098 | COLEIRA CORRENTE 4MM C/ 1,6M | 100
COLEIRA CORRENTE 4MM C/ 1,6M

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 11,50

Qtde em estoque: 8.036

199088 | COLEIRA DE POLIESTER C/ PEITORAL PARA GATOS 1,0CM X
1,2M | 120
COLEIRA DE POLIESTER C/ PEITORAL PARA GATOS 1,0CM X 1,2M

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 9,10

Qtde em estoque: 17.334

199089 | COLEIRA DE POLIESTER C/ PEITORAL PARA GATOS 1,0CM X
1,2M - FLUORESCENTE | 240
COLEIRA DE POLIESTER C/ PEITORAL PARA GATOS 1,0CM X 1,2M

FLUORESCENTE

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 10,60

Qtde em estoque: 13.818

192925 | COLEIRA DE POLIESTER COM PEITORAL E GUIA 1X120CM | 120
COLEIRA DE POLIESTER COM PEITORAL E GUIA 1X120CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 7.100
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192926 | COLEIRA DE POLIESTER COM PEITORAL REFLETIVA E GUIA
1,0CMX120CM | 120
COLEIRA DE POLIESTER COM PEITORAL REFLETIVA E GUIA
1,0CMX120CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 10,60

Qtde em estoque: 7.124

RT7141 | COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 1,5 X 37 CM | 720
COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 1,5 X 37 CM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 5,90

Qtde em estoque: 25.341

RT7144 | COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 2 X 41 CM | 480
COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 2 X 41 CM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 10,80

Qtde em estoque: 28.894

RT7145 | COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 2 X 45 CM | 480
COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 2 X 45 CM

CX Com 480/60 Und.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 29.953
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RT7147 | COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 2,5 X 39 CM | 240
COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 2,5 X 39 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 14.046

RT7148 | COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 3,5 X 70 CM | 120
COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO 3,5 X 70 CM

CX Com 120/40 Und.
Valor: R$ 22,00

Qtde em estoque: 8.684

RT7138 | COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO COM LENÇO | 480
COLEIRA PARA CÃES DE COURO SINTÉTICO COM LENÇO

CX Com 480/60 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 36.191

RT7139 | COLEIRA PARA CAES DE COURO SINTETICO COM LENCO
1,5X39CM | 480
COLEIRA PARA CAES DE COURO SINTETICO COM LENCO 1,5X39CM

CX Com 480/60 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 42.003
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182393 | COLEIRA PARA CÃO DE POLIESTER 1,0CMX1,35M | 300
COLEIRA PARA CÃO DE POLIESTER 1,0CMX1,35M

CX 300/50 und
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 10.626

182392 | COLEIRA PARA CÃO DE POLIESTER 1,5CMX1,4M | 400
COLEIRA PARA CÃO DE POLIESTER 1,5CMX1,4M

CX 400/50 und
Valor: R$ 6,40

Qtde em estoque: 6.240

192274 | COLEIRA PET DE POLIESTER 25X3,5CM | 120
COLEIRA PET DE POLIESTER 25X3,5CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 19,80

Qtde em estoque: 8.664

192275 | COLEIRA PET DE POLIESTER 35X4,5CM | 120
COLEIRA PET DE POLIESTER 35X4,5CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 23,00

Qtde em estoque: 8.423
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192276 | COLEIRA PET DE POLIESTER 45X5,5CM | 120
COLEIRA PET DE POLIESTER 45X5,5CM 

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 29,40

Qtde em estoque: 9.278

RT3100 | COLHER DE BAMBÚ 30 CM | 492
COLHER DE BAMBÚ 30 CM

CX Com 492/12 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 14.596

RT2906 | COLHER DE MESA CABO DE MADEIRA C/12- 19CM | 240
COLHER DE MESA CABO DE MADEIRA C/12- 19CM - CX 240/24 und

Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 7.536

192918 | COLHER DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 32CM | 144
COLHER DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 32CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 15,90

Qtde em estoque: 6.656
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RT3102 | COLHER E ESPÁTULA DE BAMBÚ 30 CM | 240
COLHER E ESPÁTULA DE BAMBÚ 30 CM

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 8.433

RT3654 | COLHER INOX 13,5 CM | 300
COLHER INOX 13,5 CM - CX COM 300/12 UNIDADES

Valor: R$ 1,70

Qtde em estoque: 14.604

RT3650 | COLHER INOX 16,5 CM | 300
COLHER INOX 16,5 CM - CX COM 300/12 UNIDADES

Valor: R$ 1,70

Qtde em estoque: 39.321

198700 | COLHER INOX 35,5CM | 120
COLHER INOX 35,5CM

CX Com 120/12 und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 7.798
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182028 | COLHER PARA SORVETE DE ALUMINIO 18CM | 100
COLHER PARA SORVETE DE ALUMINIO 18CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 18,50

Qtde em estoque: 8.237

181999 | COLHER PARA SUCO DE INOX 30 CM | 360
COLHER PARA SUCO DE INOX 30 CM

CX Com 360/60 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 28.214

182118 | COMEDOURO MELAMINA 14,5 X 5,5CM | 120
COMEDOURO MELAMINA 14,5 X 5,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,90

Qtde em estoque: 18.386

RT8749 | COMEDOURO MELAMINA 14X4,5 CM | 160
COMEDOURO MELAMINA 14X4,5CM

CX Com 160/40 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 25.765
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RT8746 | COMEDOURO MELAMINA 15X6,5 CM | 36
COMEDOURO MELAMINA 15X6,5 CMM

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 7.420

RT8748 | COMEDOURO MELAMINA 19X8 CM | 36
COMEDOURO MELAMINA 19X8 CMM

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 14,20

Qtde em estoque: 8.969

RT8747 | COMEDOURO MELAMINA 20X6,5 CM | 60
COMEDOURO MELAMINA 20X6,5 CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 10.812

182240 | COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA - 29,5X17X6CM | 48
COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA

29,5X17X6CM

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 4.656
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182241 | COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA 1 L - 26X15,5X6CM | 96
COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA

1 L

26X15,5X6CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 8,80

Qtde em estoque: 10.386

182239 | COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA 1,2 L - 29,5X16,5X6,5CM |
84
COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA

1,2 L

29,5X16,5X6,5CM

CX 84/21 Und
Valor: R$ 9,70

Qtde em estoque: 10.132

182238 | COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA 350 ML - 23,5X13,5X5CM |
144
COMEDOURO PET DUPLO MELAMINA

350 ml

23,5X13,5X5CM

CX Com 144/36 Und.
Valor: R$ 7,40

Qtde em estoque: 10.640

192680 | COMEDOURO PET INOX 15CM | 200
COMEDOURO PET INOX 15CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 8,30

Qtde em estoque: 23.345
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192681 | COMEDOURO PET INOX 18CM | 200
COMEDOURO PET INOX 18CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 11,30

Qtde em estoque: 23.343

192682 | COMEDOURO PET INOX 26CM | 100
COMEDOURO PET INOX 26CM

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 18,50

Qtde em estoque: 26.881

198870 | COMEDOURO PET MELAMINA 18X4,5CM - 250ML | 120
COMEDOURO PET MELAMINA 18X4,5CM

250 ML

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 22.595

198871 | COMEDOURO PET MELAMINA 18X4,5CM- 500ML | 72
COMEDOURO PET MELAMINA 18X4,5CM- 500ML

500 ml

CX Com 72/36 und.
Valor: R$ 6,80

Qtde em estoque: 7.670
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198869 | COMEDOURO PET MELAMINA 200 ML - 14X3CM | 240
COMEDOURO PET MELAMINA 14X3CM

200 ml

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 20.010

198868 | COMEDOURO PET MELAMINA 250 ML - 14,5X5CM | 120
COMEDOURO PET MELAMINA 14,5X5CM

250 ml

CX Com 120/30 Und.
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 9.113

198872 | COMEDOURO PET MELAMINA 650 ML - 22,5X5,5CM | 60
COMEDOURO PET MELAMINA 22,5X5,5CM

650 ml

CX Com 60/30 und.
Valor: R$ 6,60

Qtde em estoque: 4.391

198873 | COMEDOURO PET MELAMINA 700 ML - 18,3X7CM | 72
COMEDOURO PET MELAMINA 18,3X7CM

700 ml

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 8,60

Qtde em estoque: 3.795
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191010 | COMEDOURO PET RETRATIL 12,5CM | 240
COMEDOURO PET RETRATIL 12,5CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 7.026

RT-8917 | CONCHA DE METAL 25CM | 1500
CONCHA DE METAL 25CM - CX 1500/20 und

Valor: R$ 1,82

Qtde em estoque: 55.950

192915 | CONCHA DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 28CM | 144
CONCHA DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 28CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 15,90

Qtde em estoque: 6.656

198696 | CONCHA INOX 31,5CM | 120
CONCHA INOX 31,5CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 5.654
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RT7386 | CONJUNTO DE CAIXA DE PRESENTE C/10 UNIDADES | 4
CONJUNTO DE CAIXA DE PRESENTE C/10 UNIDADES

CX 4 UND

MODELOS SORTIDOS
Valor: R$ 184,00

Qtde em estoque: 575

199045 | CONJUNTO DE CAIXA DE PRESENTE QUADRADA C/10 UNIDAD |
4
CONJUNTO DE CAIXA DE PRESENTE QUADRADA C/10 UNIDADES

ESTAMPAS SORTIDOS

CX Com 4 Und.
Valor: R$ 170,00

Qtde em estoque: 589

21133 | COPO DE PLASTICO COM CANUDO 400ML | 32
COPO DE PLASTICO COM CANUDO 400ML

CX Com 32 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 7,80

Qtde em estoque: 12.084

199208 | COPO DE PLÁSTICO INFANTIL 200ML | 120
COPO DE PLÁSTICO INFANTIL 200ML - 13X7,5CM

Cores Sortidas

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 11,90

Qtde em estoque: 5.172

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



RT3994 | COPO DE VIDRO 3,5X4,5CM | 288
COPO DE VIDRO 3,5X4,5CM

CX Com 288 Und.
Valor: R$ 1,30

Qtde em estoque: 575

RT3109A | COPO DE VIDRO 320 ML | 48
COPO DE VIDRO 320 ML

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 9,30

Qtde em estoque: 4.032

20159 | COPO DE VIDRO C/ 6 - 250ML CADA | 8
COPO DE VIDRO C/ 6 - 250ML CADA

CX Com 08 kits com 6 Peças
Valor: R$ 16,20

Qtde em estoque: 8.147

20161 | COPO DE VIDRO C/ 6 - 350ML CADA | 6
COPO DE VIDRO C/ 6 - 350ML CADA

CX Com 06 kits com 6 Peças
Valor: R$ 24,60

Qtde em estoque: 8.022
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20156 | COPO DE VIDRO C/3 350ML CADA - 12X8CM | 12
COPO DE VIDRO C/3 - 350ML CADA - 12X8CM

Kits C/3
CX Com 12 Kits.
Valor: R$ 11,70

Qtde em estoque: 19.970

20088 | COPO DE VIDRO C/3 360 ML - 10X8,5CM
| 16
COPO DE VIDRO C/3 360 ML - 10X8,5CM

Kits C/3
CX Com 16 Kits.
Valor: R$ 12,60

Qtde em estoque: 16.542

20089 | COPO DE VIDRO C/3 450 ML - 12X8,5CM | 12
COPO DE VIDRO C/3 450 ML - 12X8,5CM

Kits C/3
CX Com 12 Kits.
Valor: R$ 15,90

Qtde em estoque: 14.848

20173 | COPO DE VIDRO C/6 - 320ML 14X7CM | 4
COPO DE VIDRO C/6 - 320ML 14X7CM

CX Com 04 Kits C/6 Pçs
Valor: R$ 29,60

Qtde em estoque: 6.602
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182161 | COPO DE VIDRO CAVEIRA 5X6CM | 120
COPO DE VIDRO CAVEIRA 5X6CM

CX Com 120 Und.
Valor: R$ 5,70

Qtde em estoque: 6.959

21108 | COPO DE VIDRO COM CANUDO E TAMPA DE PLASTICO 370ML |
32
COPO DE VIDRO COM CANUDO E TAMPA DE PLASTICO 370ML

CX Com 32 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 12.245

20160 | COPO DE VIDRO ESTAMPADO C/ 6 - 250ML CADA | 8
COPO DE VIDRO ESTAMPADO C/ 6 - 250ML CADA

Estampas sortidas>

CX Com 08 kits com 6 Peças
Valor: R$ 18,60

Qtde em estoque: 4.422

RT3885 | COPO DE VIDRO KIT COM 06 UND. - 4,5X7CM | 48
COPO DE VIDRO C/6 - 4,5X7CM

CX 48 KITS COM 6 PÇS
Valor: R$ 17,50

Qtde em estoque: 1.044
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RT3888 | COPO DE VIDRO KIT COM 06 UND. - 6X4,5CM | 24
COPO DE VIDRO C/6 - 6X4,5CM

CX Com 24 Kits com 6 Pçs.
Valor: R$ 16,00

Qtde em estoque: 1.220

192704 | COPO DE VIDRO PAREDE DUPLA 150ML | 100
COPO DE VIDRO PAREDE DUPLA 150ML

CX Com 100/25 Und.
Valor: R$ 16,00

Qtde em estoque: 3.974

192705 | COPO DE VIDRO PAREDE DUPLA 250 ML - 9X8CM | 100
COPO DE VIDRO PAREDE DUPLA 250 ML - 9X8CM

CX Com 100/25 Und.
Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 843

RT178647 | COPO PLÁSTICO SORVETE C/ CANUDO E TAMPA 18,5CM 550
ml | 360
COPO PLÁSTICO SORVETE C/ CANUDO E TAMPA 18,5CM 550 ml - CX
360/24 und
Valor: R$ 3,38

Qtde em estoque: 12.058
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RT3895 | COPO PLASTICO 9,5X8 CM - C/4 | 150
COPO PLASTICO 9,5X8 CM - C/4

CX Com 150/25 Und.
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 443

RT-9064A | COPO PLASTICO COM CANUDO 16,5X9 CM | 200
COPO PLASTICO COM CANUDO -16,5X9 CM- CX 200/20 und

Valor: R$ 4,94

Qtde em estoque: 2.374

RT178646 | COPO PLÁSTICO SORVETE C/ CANUDO E TAMPA 15,5 CM 400
ml | 360
COPO PLÁSTICO SORVETE C/ CANUDO E TAMPA 15,5 CM 400 ml - CX
360/24 und
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 14.659

RT2831A | CORDÃO DE PAPEL 50 M | 600
CORDÃO DE PAPEL 50 M - CX 600/24 und

Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 48.991
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182831 | CORDÃO DE PAPEL 50M BRANCO E BEGE | 600
CORDÃO DE PAPEL 50M

BRANCO E BEGE

CX 600/24 UN
Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 3.340

RT8185 | CORTADOR DE UNHA - 8 CM | 300
CORTADOR DE UNHA 8 CM

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 44.983

198360 | CORTADOR DE UNHA PET 12CM | 288
CORTADOR DE UNHA PET 12CM

CX Com 288/24 und.
Valor: R$ 14,40

Qtde em estoque: 6.528

RT1009 | CRACHÁ - CORDA PARA CRACHA DE POLIESTER 1,5X42CM |
1200
CRACHÁ - CORDA PARA CRACHA DE POLIESTER 1,5X42CM

CORES SORTIDAS

CX Com 1200/48 Und.
Valor: R$ 1,80

Qtde em estoque: 12.625
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190743 | DECORACAO DE CERAMICA PASSARO 8,5X8,5CM DOUR/ROSE/ |
192
DECORACAO DE CERAMICA PASSARO 8,5X8,5CM DOUR/ROSE/PRATA

CX Com 192/24 Und.
Valor: R$ 6,50

Qtde em estoque: 3.269

190733 | DECORACAO DE CERAMICA YOGA 8,5X12CM BRANCO/PRETO |
72
DECORACAO DE CERAMICA YOGA 8,5X12CM BRANCO/PRETO

CX Com 72/24 Und.

Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 32

RT178609 | DESCASCADOR PLÁSTICO 17 CM | 480
DESCASCADOR PLÁSTICO 17 CM - CX 480/24 und

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 16.063

RT178612 | DESCASCADOR PLÁSTICO 17 CM | 480
DESCASCADOR PLÁSTICO 17 CM - CX 480/24 und

Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 5.218
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199032 | DOMINÓ 4,8X2,4X0,95CM | 30
DOMINÓ 4,8X2,4X0,95CM

CX Com 30/15 Und.
Valor: R$ 28,00

Qtde em estoque: 5.296

10009 | DOSADOR DE BEBIDA INOX 8,5CM 20/40ML | 144
DOSADOR DE BEBIDA INOX 8,5CM 20/40ML

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 10,60

Qtde em estoque: 5.742

RT0435 | ELÁSTICO COM 125 UNIDADES | 300
ELÁSTICO COM 125 UNIDADES

CX Com 300/25 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 9.713

181720 | ENFEITE DE NATAL 9,5CM | 1440
ENFEITE DE NATAL 9,5CM

CX 1440/24 und
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 6.584
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181714 | ENFEITE DE NATAL 12,5CM | 1200
ENFEITE DE NATAL 12,5CM

CX 1200/24 und
Valor: R$ 2,86

Qtde em estoque: 9.046

181719 | ENFEITE DE NATAL 12,5CM | 1200
ENFEITE DE NATAL 12,5CM

CX 1200/24 und
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 5.881

181727 | ENFEITE DE NATAL DE PLASTICO C/3 13 CM | 600
ENFEITE DE NATAL DE PLASTICO C/3 13 CM

Cores sortidas

CX 600/24 und
Valor: R$ 4,68

Qtde em estoque: 1.847

181728 | ENFEITE DE NATAL DE PLÁSTICOC/3 10X9CM | 600
ENFEITE DE NATAL DE PLÁSTICOC/3 10X9CM
Cores sortidas

CX 600/24 und
Valor: R$ 4,68

Qtde em estoque: 4.322
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RT-0151 | ENFEITE NATAL 28 CM | 1200
ENFEITE NATAL 28 CM

Modelos Sortidos

CX Com 1200/24 Und.
Valor: R$ 1,30

Qtde em estoque: 383

RT-0152 | ENFEITE NATAL 8 CM | 2400
ENFEITE NATAL 8 CM

Modelos Sortidos

CX Com 2400/24 Und.
Valor: R$ 1,30

Qtde em estoque: 5.419

RT178810 | ESCORREDOR INOX 23 CM | 50
ESCORREDOR INOX 23 CM

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 11,50

Qtde em estoque: 1.222

RT178811 | ESCORREDOR INOX 25 CM | 50
ESCORREDOR INOX 25 CM

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 12,70

Qtde em estoque: 1.093
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RT8645A | ESCOVA COM CERDAS DE ACO C/3 - 17CM | 60
ESCOVA COM CERDAS DE ACO C/3 - 17CM CADA

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 8,00

Qtde em estoque: 7.023

198910 | ESCOVA DE AÇO 25,5X3,5CM | 120
ESCOVA DE AÇO 25,5X3,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 8,60

Qtde em estoque: 13.251

182099 | ESCOVA DE BANHO DE PLÁSTICO 35X7CM | 120
ESCOVA DE BANHO DE PLÁSTICO 35X7CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 8,00

Qtde em estoque: 7.572

RT8939 | ESCOVA P/ MAMADEIRA CABO PLÁSTICO 29 CM | 240
ESCOVA P/ MAMADEIRA CABO PLÁSTICO 29 CM

CX Com 240/24Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 14.559
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191105 | ESCOVA PENTE PET DE SILICONE COM DISPENSER PARA
SHAMPOO 11CM | 100
ESCOVA PENTE PET DE SILICONE COM DISPENSER PARA SHAMPOO
11CM

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 15,00

Qtde em estoque: 626

RT7156 | ESCOVA PET 22 X 7CM | 144
ESCOVA PET 22 X 7CM

CX Com 144/36 Und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 8.901

192679 | ESCOVA PET PLASTICO 11,5 CM | 96
ESCOVA PET PLASTICO 11,5 CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 8.665

RT7154 | ESCOVA RASQUEADEIRA PET 12 X 8,5CM | 120
ESCOVA RASQUEADEIRA PET 12 X 8,5CM

CX 120/24 Und.
Valor: R$ 6,20

Qtde em estoque: 2.025
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RT7278 | ESCOVA SANITÁRIA 47 CM | 120
ESCOVA SANITÁRIA 47 CM

CX Com 120 Und.

SOMENTE CX FEXADA
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 9.721

182096 | ESCOVA SANITÁRIA DE PLÁSTICO BRANCA 10 X 35 CM | 120
ESCOVA SANITÁRIA DE PLÁSTICO BRANCA

10 X 35 CM

CX Com 120 Und.

SOMENTE CX FEXADA
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 34.192

182097 | ESCOVA SANITARIA DE PLASTICO COLORIDA 10X35CM | 120
ESCOVA SANITARIA DE PLASTICO COLORIDA 10X35CM

CX Com 120 Und.

SOMENTE CX FEXADA
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 34.075

182098 | ESCOVA SANITÁRIA DE PLÁSTICO NA COR BRANCA 49 X 13 CM
| 80
ESCOVA SANITÁRIA DE PLÁSTICO 49X13CM

COR BRANCA

CX Com 80 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 9,70

Qtde em estoque: 10.884
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RT3913 | ESPANADOR FIBRA 53 CM | 100
ESPANADOR FIBRA 53 CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 15.570

RT3101 | ESPÁTULA DE BAMBÚ 30 CM | 492
ESPÁTULA DE BAMBÚ 30 CM

CX Com 492/12 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 12.641

RT2894 | ESPÁTULA DE METAL PARA PATÊ C/6 | 240
ESPÁTULA DE METAL PARA PATÊ C/6

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 7,60

Qtde em estoque: 7.852

198865 | ESPATULA DE SILICONE 24,5CM | 360
ESPATULA DE SILICONE 24,5CM

Cx Com 360/24 Und.
Valor: R$ 4,40

Qtde em estoque: 49.940
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198867 | ESPATULA DE SILICONE 24CM | 360
ESPATULA DE SILICONE 24CM

CX Com 360/24 Und.
Valor: R$ 5,70

Qtde em estoque: 57.173

192919 | ESPATULA DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 32CM | 144
ESPATULA DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 32CM
CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 15,90

Qtde em estoque: 6.683

198697 | ESPATULA INOX 33CM | 120
ESPATULA INOX 33CM

CX Com 120/12 und.
Valor: R$ 7,48

Qtde em estoque: 188

198703 | ESPATULA PARA BOLO DE INOX 28,5CM | 200
ESPATULA PARA BOLO DE INOX 28,5CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 7,60

Qtde em estoque: 8.915
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RT-198874 | ESPELHO 24,5X16,5CM | 60
ESPELHO 24,5X16,5CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 23,90

Qtde em estoque: 1.859

RT4819 | ESPONJA BANHO 10 CM | 240
ESPONJA BANHO 10 CM

CX Com 240/48 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 28.567

RT8722 | ESPONJA BANHO COM 40 CM | 120
ESPONJA BANHO COM CABO 40 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,20

Qtde em estoque: 17.342

198823 | ESPONJA MAGICA 10X7X3CM | 120
ESPONJA MAGICA 10X7X3CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 77.999
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198824 | ESPONJA MAGICA 27X10X3CM | 100
ESPONJA MAGICA 27X10X3CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 6,20

Qtde em estoque: 2.238

192916 | ESPUMADEIRA DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 32,5CM
|
144
ESPUMADEIRA DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 32,5CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 15,90

Qtde em estoque: 6.683

198698 | ESPUMADEIRA INOX 10,5X32CM | 120
ESPUMADEIRA INOX 10,5X32CM

CX Com 120/12 und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 6.265

198915 | ESQUADRO DE METAL 30 CM | 120
ESQUADRO DE METAL 30X12,5CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 182
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198943 | ESTANHO PARA SOLDA 10G - 1MMX1,4M | 600
ESTANHO PARA SOLDA 10G- 1MMX1,4M

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 28.487

RT3647 | ESTILETE 15CM | 480
ESTILETE 15CM

CX Com 480/60 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 30.338

RT1084 | ETIQUETAS - 10 ROLOS COM 700 UN CADA | 100
ETIQUETAS - 10 ROLOS COM 700 UN CADA

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 17,90

Qtde em estoque: 7.453

RT3588 | ETIQUETAS PLÁSTICAS P/ CHAVES | 480
ETIQUETAS PLÁSTICAS P/ CHAVES

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 25.365
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RT3664 | EXTENSOR 6,5MM - 1,3M | 240
EXTENSOR 6,5MM - 1,3M

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 6.644

RT8199 | EXTENSOR 6,5MM X 0,9M | 480
EXTENSOR 6,5 MM X 0,9 M

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,40

Qtde em estoque: 15.061

RT3665 | EXTENSOR 9MM - 1,5M | 160
EXTENSOR 9MM - 1,5M

CX Com 160/40 Und.
Valor: R$ 7,20

Qtde em estoque: 7.690

RT-8946 | FACA DE METAL C/6 23CM | 50
FACA DE METAL C/6 23CM

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 13,65

Qtde em estoque: 6.783
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RT3648 | FACA INOX 18,5 CM | 300
FACA INOX 18,5 CM - CX COM 300/12 UNIDADES

Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 38.396

RT3645 | FACA INOX 21,2 CM | 300
FACA INOX 21,2 CM - CX COM 300/12 UNIDADES

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 63.357

RT3639 | FACA INOX 21,6 CM | 300
FACA INOX 21,6 CM - CX COM 300/12 UNIDADES

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 88.624

RT-7975 | FACA INOX 23CM | 300
FACA INOX 23CM - CX 300/10 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 114
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RT3053 | FITA ADESIVA 4,8CM - 200M | 36
FITA ADESIVA 4,8CM - 200M

CX Com 36 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 22,20

Qtde em estoque: 961

199017 | FITA ADESIVA PARA TAPETE 15MX48MM | 72
FITA ADESIVA PARA TAPETE 15MX48MM

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 19,89

Qtde em estoque: 616

RT5036 | FITA DUPLA FACE - 1,8CMX3M | 288
FITA DUPLA FACE - 1,8CMX3M

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 140.209

RT3013 | FITA DUPLA FACE SUPER COLA 1,8CMX2M | 288
FITA DUPLA FACE SUPER COLA 1,8CMX2M

CX Com 288/48 Und.
Valor: R$ 6,70

Qtde em estoque: 11.046
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RT2902 | FITA MÉTRICA 1,5 M | 480
FITA MÉTRICA 1,5 M

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 2,00

Qtde em estoque: 29.112

RT3592 | FITA SILVER TAPE 4,8CM X 9M | 72
FITA SILVER TAPE 4,8CM X 9M

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 6,90

Qtde em estoque: 13.226

199183 | FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 5,5X24CM | 600
FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 5,5X24CM

CX Com 600/100 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 2.454

199181 | FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 6X24CM | 600
FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 6X24CM

CX Com 600/100 Und.
Valor: R$ 6,10

Qtde em estoque: 5.100

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



199178 | FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 7X24CM | 300
FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 7X24CM

CX Com 300/50 Und.
Valor: R$ 7,40

Qtde em estoque: 5.569

199182 | FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 7X24CM | 300
FLOR DE PALHA PARA DIFUSOR 7X24CM

CX Com 300/50 Und.
Valor: R$ 6,10

Qtde em estoque: 4.049

RT2675A | FOLHAS SECAS 60 G | 180
FOLHAS SECAS 60 G

CX Com 180/60 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 289

RT2676A | FOLHAS SECAS 60 G | 180
FOLHAS SECAS 60 G

CX Com 180/60 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 1.289
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198774 | FORMA ANTIADERENTE 30CM | 48
FORMA ANTIADERENTE 30CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 25,40

Qtde em estoque: 3.487

198749 | FORMA ANTIADERENTE 12 FUROS COLORIDA COM FORMINHA
DE SILICONE 35X26CM | 36
FORMA ANTIADERENTE 12 FUROS COLORIDA COM FORMINHA DE
SILICONE 35X26CM

CORES SORTIDAS

CX Com 36 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 33,00

Qtde em estoque: 215

198745 | FORMA ANTIADERENTE 12 FUROS COM FORMINHAS DE
SILICONE 35X26CM | 36
FORMA ANTIADERENTE 12 FUROS 35X26CM

COM FORMINHAS DE SILICONE

CX com 36 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 31,00

Qtde em estoque: 7.366

198744 | FORMA ANTIADERENTE 6 FUROS 26X18CM | 50
FORMA ANTIADERENTE 6 FUROS 26X18CM

CX com 50 Und.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 19.729
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198750 | FORMA ANTIADERENTE 6 FUROS COLORIDA COM FORMINHA
DE SILICONE 26X18CM | 48
FORMA ANTIADERENTE 6 FUROS COLORIDA COM FORMINHA DE
SILICONE 26X18CM

CORES SORTIDAS

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 19,20

Qtde em estoque: 9.319

198754 | FORMA ANTIADERENTE C/3 REDONDA 24/26/28CM | 12
FORMA ANTIADERENTE C/3 REDONDA - 24/26/28CM

CORES SORTIDAS

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 46,90

Qtde em estoque: 7.146

198753 | FORMA ANTIADERENTE C/3 REDONDA/QUADRADA/CORAÇÃO
24/26/28CM | 12
FORMA ANTIADERENTE C/3 REDONDA/QUADRADA/CORAÇÃO -
24/26/28CM

CORES SORTIDAS

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 45,00

Qtde em estoque: 6.268

198752 | FORMA ANTIADERENTE C/3 REDONDA/QUADRADA/CORAÇÃO
C/ FUNDO REMOVÍVEL 24/26/28CM | 12
FORMA ANTIADERENTE C/3 REDONDA/QUADRADA/CORAÇÃO C/ FUNDO
REMOVÍVEL - 24/26/28CM

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 42,00

Qtde em estoque: 1.064
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191128 | FORMA ANTIADERENTE FUNDO REMOVIVEL CORACAO C/ 3 -
24/26/28 | 12
FORMA ANTIADERENTE FUNDO REMOVIVEL CORACAO C/ 3 - 24/26/28 CM

CX Com 12 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 62,00

Qtde em estoque: 3.621

198761 | FORMA ANTIADERENTE PARA PIZZA 36CM | 50
FORMA ANTIADERENTE PARA PIZZA 36CM

CX Com 50 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 14,00

Qtde em estoque: 7.200

198770 | FORMA ANTIADERENTE REDONDA 25X9CM | 50
FORMA ANTIADERENTE REDONDA 25X9CM

CX Com 50 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 26,80

Qtde em estoque: 10.138

198771 | FORMA ANTIADERENTE REDONDA FUNDO REMOVÍVEL 14CM |
100
FORMA ANTIADERENTE REDONDA FUNDO REMOVÍVEL 14CM

CX Com 100 Und.
Valor: R$ 12,50

Qtde em estoque: 7.378
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198772 | FORMA ANTIADERENTE REDONDA FUNDO REMOVÍVEL 22CM |
48
FORMA ANTIADERENTE REDONDA FUNDO REMOVÍVEL 22CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 17,50

Qtde em estoque: 1.012

198773 | FORMA ANTIADERENTE REDONDA FUNDO REMOVÍVEL 26CM |
48
FORMA ANTIADERENTE REDONDA FUNDO REMOVÍVEL 26CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 21,90

Qtde em estoque: 141

198755 | FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR 25X13X6CM | 50
FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR 25X13X6CM

CX Com 50 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 9,40

Qtde em estoque: 15.327

198756 | FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR 27X15X6CM | 50
FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR 27X15X6CM

CX Com 50 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 10,30

Qtde em estoque: 17.438
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198757 | FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 25X13X6CM |
50
FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 25X13X6CM

CORES SORTIDAS

CX Com 50 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 11,50

Qtde em estoque: 19.014

198758 | FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 27X15X6CM |
50
FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 27X15X6CM

CORES SORTIDAS

CX Com 50 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 12,50

Qtde em estoque: 22.384

198765 | FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 32X22X5CM |
50
FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 32X22X5CM

CORES SORTIDAS

CX Com 50 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 15,60

Qtde em estoque: 11.152

198766 | FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 37X25X5 | 50
FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 37X25X5

CX Com 50 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 19,00

Qtde em estoque: 9.018
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198767 | FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 42X29X5CM |
50
FORMA ANTIADERENTE RETANGULAR COLORIDA 42X29X5CM

CORES SORTIDAS

CX Com 50 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 21,60

Qtde em estoque: 13.745

198747 | FORMA ANTIADERENTE12 FUROS COLORIDAS 35X26CM | 60
FORMA ANTIADERENTE 12 FUROS 35X26CM

CORES SORTINDAS

CX Com 60 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 400

21132 | FORMA PARA GELO DE SILICONE COM TAMPA DE PLASTICO
33X14,5X4,5CM | 16
FORMA PARA GELO DE SILICONE COM TAMPA DE PLASTICO
33X14,5X4,5CM

CX Com 16 Und.
Valor: R$ 31,00

Qtde em estoque: 3.005

190939 | FORRO PARA ARMARIOS E GAVETAS E.V.A 30X90CM | 216
FORRO PARA ARMARIOS E GAVETAS E.V.A 30X90CM

CX Com 216/24 Und.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 9.156
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181899 | FRASCO DE VIDRO C/ TAMPA DE PLÁSTICO 200ML 8X8,5CM | 48
FRASCO DE VIDRO C/ TAMPA DE PLÁSTICO 200ML 8X8,5CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 12,50

Qtde em estoque: 9.724

RT8719 | FRASCO DE VIDRO C/ TAMPA DE PLÁSTICO 200ML 9,5X6,5 | 48
FRASCO DE VIDRO C/ TAMPA DE PLÁSTICO 200ML 9,5X6,5

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 13,40

Qtde em estoque: 8.420

192523 | FRUTA DE CERAMICA 11X6CM | 96
FRUTA DE CERAMICA 11X6CM

CX 96/24 Und.
Valor: R$ 11,30

Qtde em estoque: 3.998

192524 | FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA 11X9CM | 72
FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA 11X9CM 

CX 72/36 Und.
Valor: R$ 16,00

Qtde em estoque: 16.867
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192921 | FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA MACA 10X9,5CM
DOURADA/PRATA/ROSE | 72
FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA MACA 10X9,5CM
DOURADA/PRATA/ROSE

CX 72/36 Und.
Valor: R$ 14,00

Qtde em estoque: 6.837

192920 | FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA PERA 12,5X8,5CM
DOURADA/PRATA/ROSE | 72
FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA PERA 12,5X8,5CM
DOURADA/PRATA/ROSE

CX 72/36 Und.
Valor: R$ 14,00

Qtde em estoque: 6.909

192922 | FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA PERA 13X8CM | 72
FRUTA DECORATIVA DE CERAMICA PERA 13X8CM

CX 72/36 Und.
Valor: R$ 16,00

Qtde em estoque: 17.314

RT178772 | FRUTA DECORATIVA ISOPOR 9 CM | 300
FRUTA DECORATIVA ISOPOR 9 CM

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 25.652
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RT178516 | FRUTEIRA DE METAL 27 X 8 CM | 140
FRUTEIRA DE METAL 27 X 8 CM - CX 140/10 und

Valor: R$ 20,80

Qtde em estoque: 2.512

192914 | FRUTEIRA DE VIDRO 32,5X20CM | 4
FRUTEIRA DE VIDRO 32,5X20CM

Somente CX fechada

CX Com 4 Und.
Valor: R$ 142,00

Qtde em estoque: 630

20082 | GALHETEIRO DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO RETRATIL
20X5,5CM | 24
GALHETEIRO DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO RETRATIL 20X5,5CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 8,50

Qtde em estoque: 1.612

RT8528 | GALHO SECO DECORATIVO C/5 1,7M - MARROM | 100
GALHO SECO DECORATIVO C/5 1,7M - MARROM

CX Com 100 Und.
Valor: R$ 13,70

Qtde em estoque: 6.531
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RT5054 | GALHO SECO DECORATIVO C/5 1,7M - NATURAL | 100
GALHO SECO DECORATIVO C/5 1,7M - NATURAL

CX Com 100 Und.
Valor: R$ 13,70

Qtde em estoque: 11.216

RT3792 | GANCHO COM DUPLA FACE C/3 | 240
GANCHO COM DUPLA FACE C/3

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 2.287

198731 | GANCHO DE METAL 37X13CM | 48
GANCHO DE METAL 37X13CM

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 169

198733 | GANCHO DE METAL 47X15CM | 60
GANCHO DE METAL 47X15CM

CX Com 60 Und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 17.119
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198732 | GANCHO DE METAL 49X13CM | 48
GANCHO DE METAL 49X13CM

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 16,90

Qtde em estoque: 137

182017 | GANCHO DE METAL 40CM | 48
GANCHO DE METAL 40CM

CX 48 Und.
Valor: R$ 16,60

Qtde em estoque: 7.584

198878 | GANCHO DE METAL 41X27CM | 24
GANCHO DE METAL 41X27CM

CX Com 24 und.
Valor: R$ 15,70

Qtde em estoque: 4.993

RT8321 | GANCHO DE METAL 54CM C/ 10 GANCHOS | 200
GANCHO DE METAL 54CM C/ 10 GANCHOS

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 2.248
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198892 | GANCHO DE METAL CROMADO 5,5MMX30CM | 200
GANCHO DE METAL CROMADO 5,5MMX30CM

SOMENTE CX FECHADA

CX Com 200 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 94.855

RT9271 | GANCHO DE METAL PARA GRADE 30CM X 6MM | 200
GANCHO DE METAL PARA GRADE 30CM X 6MM

SOMENTE CX FECHADA

CX Com 200 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 13.663

182074 | GANCHO MDF DUPLA FACE COM 08 GANCHOS DE PLÁSTICO |
120
GANCHO MDF DUPLA FACE COM 08 GANCHOS DE PLÁSTICO


CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 26.271

182039 | GARFINHOS PLÁSTICOS C/50 - 9,5CM | 480
GARFINHOS PLÁSTICOS C/50 - 9,5CM

CX Com 480/48 Und.
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 22.223
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RT2905 | GARFO DE MESA CABO DE MADEIRA C/12- 19CM | 240
GARFO DE MESA CABO DE MADEIRA C/12- 19CM - CX 240/24 und

Valor: R$ 1,95

Qtde em estoque: 1.965

RT-7980 | GARFO INOX 14 CM | 300
GARFO INOX 14 CM - CX 300/12 und

Valor: R$ 1,82

Qtde em estoque: 83

RT3652 | GARFO INOX 17 CM | 300
GARFO INOX 17 CM - CX 300/12 UNIDADES

Valor: R$ 1,70

Qtde em estoque: 54.181

RT3643 | GARFO INOX 19,5 CM | 300
GARFO INOX 19,5 CM - CX COM 300/12 UNIDADES

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 61.939
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RT-7978 | GARFO INOX 20CM | 300
GARFO INOX 20CM - CX 300/12 und

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 1.661

198702 | GARFO INOX 35CM | 120
GARFO INOX 35CM

CX Com 120/12 und.
Valor: R$ 7,48

Qtde em estoque: 838

RT3406A | GARFO INOX C/6 14CM | 100
GARFO INOX C/6 14CM

CX Com 100 Und.
Valor: R$ 10,92

Qtde em estoque: 355

198503 | GARRAFA DE PIMENTA DECORATIVA 16CM | 84
GARRAFA DE PIMENTA DECORATIVA 16CM

CX Com 84 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 4.052
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198502 | GARRAFA DE PIMENTA DECORATIVA 24CM | 48
GARRAFA DE PIMENTA DECORATIVA 24CM

MODELOS SORTIDOS

CX Com 48 Und.

Somente Cx fechada
Valor: R$ 13,50

Qtde em estoque: 3.951

198501 | GARRAFA DE PIMENTA DECORATIVA 30CM | 36
GARRAFA DE PIMENTA DECORATIVA 30CM

MODELOS SORTIDOS

CX Com 36 Und.

Somente Cx fechada
Valor: R$ 16,80

Qtde em estoque: 3.140

198801 | GARRAFA DE PLÁSTICO 400ML | 48
GARRAFA DE PLÁSTICO 400ML

CX Com 48/12 Und.
Valor: R$ 24,50

Qtde em estoque: 3.293

198802 | GARRAFA DE PLÁSTICO 600ML COM DISPENSER | 72
GARRAFA DE PLÁSTICO 600ML COM DISPENSER

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 16,50

Qtde em estoque: 3.472
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21131 | GARRAFA DE PLASTICO 700ML | 16
GARRAFA DE PLASTICO 700ML

CX Com 16 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 11,70

Qtde em estoque: 7.584

20115 | GARRAFA DE VIDRO COM TAMPA 1L | 12
GARRAFA DE VIDRO COM TAMPA 1L

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 11,30

Qtde em estoque: 2.986

20047 | GARRAFA DE VIDRO COM TAMPA 500 ML | 16
GARRAFA DE VIDRO COM TAMPA 500 ML

CX Com 16 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 9,20

Qtde em estoque: 1.364

20083 | GARRAFA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L | 12
GARRAFA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 48
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RT178659 | GARRAFA PLÁSTICO C/ GELINHO 600 ML | 80
GARRAFA PLÁSTICO C/ GELINHO 600 ML

CX Com 80/10 Und.
Valor: R$ 10,50

Qtde em estoque: 3.441

182053 | GELINHO PLÁSTICO COLORIDO C/10 4CM | 96
GELINHO PLÁSTICO COLORIDO C/10 - 4CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 6.885

182054 | GELINHO PLÁSTICO INCOLOR C/10 | 96
GELINHO PLÁSTICO INCOLOR C/10 - 2CM

CX 96/24 Und.
Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 6.189

RT3159 | GOTAS DE SILICONE 0,8 CM C/35 UNIDADES | 288
GOTAS DE SILICONE 0,8 CM C/35 UNIDADES

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 27.958
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RT3158 | GOTAS DE SILICONE 1 CM C/24 UNIDADES | 288
GOTAS DE SILICONE 1 CM C/24 UNIDADES

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 24.545

191146 | GRAMA ARTIFICIAL DE PLASTICO PARA JARDIM VERTICAL
40X90CM | 20
GRAMA ARTIFICIAL DE PLASTICO PARA JARDIM VERTICAL 40X90CM

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 57,00

Qtde em estoque: 3.251

RT3088A | GRAMPEADOR 12CM | 96
GRAMPEADOR 12CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 10,30

Qtde em estoque: 10.752

RT5000 | GRAMPO PARA GRAMPEADOR | 100
GRAMPO PARA GRAMPEADOR

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 18.782
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181814 | GRAVURA DE PAPEL 22X29 CM | 100
GRAVURA DE PAPEL 22X29 CM

CX 100/25 und
Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 377

182270 | GUIA NYLON PARA CÃO 57 CM | 200
GUIA NYLON PARA CÃO 57CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 16,30

Qtde em estoque: 7.090

198335 | GUIA PET 1,5CM X 110CM | 600
GUIA PET 1,5CMX110CM

CORES SORTIDAS

CX Com 600/12 Und.
Valor: R$ 9,88

Qtde em estoque: 3.151

198336 | GUIA PET 2 X 110CM | 240
GUIA PET 2X110CM

CORES SORTIDAS

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 12,35

Qtde em estoque: 5.531

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



198337 | GUIA PET 2,5 X 110CM | 240
GUIA PET 2,5X110CM

CORES SORTIDAS

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 14,82

Qtde em estoque: 4.796

198330 | GUIA PET DE NYLON 08X110CM | 120
GUIA PET DE NYLON 08X110CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 14,90

Qtde em estoque: 6.587

198332 | GUIA PET DE NYLON 1,2X110CM | 240
GUIA PET DE NYLON 1,2X110CM

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 12,50

Qtde em estoque: 8.787

198328 | GUIA PET DE NYLON 2,0X110CM | 240
GUIA PET DE NYLON 2,0X110CM

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 14,69

Qtde em estoque: 6.847
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RT7152 | GUIA RETRATIL COM SUPORTE PLASTICO 3M | 72
GUIA RETRATIL COM SUPORTE PLASTICO 3M

CX Com 72/24Und.
Valor: R$ 14,50

Qtde em estoque: 14.407

RT7153 | GUIA RETRATIL COM SUPORTE PLÁSTICO 5M | 72
GUIA RETRATIL COM SUPORTE PLASTICO 5M

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 17,50

Qtde em estoque: 15.810

RT3217A | IMÃ DE GELADEIRA LAGOSTA | 1200
IMÃ DE GELADEIRA LAGOSTA - CX 1200/24 und

Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 1.101

RT3216A | IMÃ DE GELADEIRA PEIXE | 1200
IMÃ DE GELADEIRA PEIXE - CX 1200/24 und

Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 8.493
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RT3215 | IMÃ DE GELADEIRA SIRI | 1200
IMÃ DE GELADEIRA SIRI - CX 1200/24 und

Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 6.509

RT2709 | IMÃ DE GELADEIRA SORTIDO 4CM | 2400
IMÃ DE GELADEIRA SORTIDO 4CM - CX 2400/24 und

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 17.846

RT2708 | IMÃ GELADEIRA TARTARUGA 5CM | 2400
IMÃ GELADEIRA TARTARUGA 5CM - CX 2400/24 und

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 14.244

RT7172 | IMÃ PARA PAINEL 2CM - C/10 UNIDADES | 400
IMÃ PARA PAINEL 2CM - C/10 UNIDADES

CX Com 400/50 Und.
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 33.430
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199173 | JARRA DE VIDRO 1,5L | 12
JARRA DE VIDRO 1,5L

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 19,00

Qtde em estoque: 2.681

199174 | JARRA DE VIDRO 1,5L | 12
JARRA DE VIDRO 1,5L

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 727

20157 | JARRA DE VIDRO 1,5L 21CM | 6
JARRA DE VIDRO 1,5L 21CM

CX Com 6 Und.
Valor: R$ 38,00

Qtde em estoque: 3.549

20117 | JARRA DE VIDRO 300ML | 24
JARRA DE VIDRO 300ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 7,60

Qtde em estoque: 2.690
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21134 | JARRA DE VIDRO COM ESPREMEDOR DE FRUTA 1L | 9
JARRA DE VIDRO COM ESPREMEDOR DE FRUTA 1L

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 15,00

Qtde em estoque: 7.567

21106 | JARRA DE VIDRO COM ESPREMEDOR DE FRUTA 580ML | 12
JARRA DE VIDRO COM ESPREMEDOR DE FRUTA 580ML

CX Com 12 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 12,30

Qtde em estoque: 16.645

21112 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 3.459

21117 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 8.787
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21118 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 8.793

21119 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 20,00

Qtde em estoque: 7.688

21120 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 23,60

Qtde em estoque: 8.296

21121 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 23,60

Qtde em estoque: 8.269
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21122 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 20,50

Qtde em estoque: 8.286

21102 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L | 9
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 13,80

Qtde em estoque: 8.215

21103 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L | 9
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 13,40

Qtde em estoque: 17.224

21109 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L | 9
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L

CX Com 09 Und.
Valor: R$ 12,50

Qtde em estoque: 17.871
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20061 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 210ML | 48
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 210ML

CX Com 48 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 31.431

21104 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 660ML | 9
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 660ML

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 11,90

Qtde em estoque: 4.059

21105 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 660ML | 9
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 660ML

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 10,40

Qtde em estoque: 3.438

21110 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 660ML | 9
JARRA DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 660ML

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 11,50

Qtde em estoque: 4.138
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21123 | JARRA DE VIDRO COM TAMPA E PENEIRA DE PLASTICO 1,6L | 6
JARRA DE VIDRO COM TAMPA E PENEIRA DE PLASTICO 1,6L

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 22,60

Qtde em estoque: 8.943

RT-7936 | JOANINHAS COM DUPLA FACE C/24 | 5000
JOANINHAS COM DUPLA FACE C/24 - CX 5000/50 und

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 12.947

RT-7937 | JOANINHAS COM DUPLA FACE C/24 | 5000
JOANINHAS COM DUPLA FACE C/24 - CX 5000/50 und

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 8.174

RT178623 | JOGO AMERICANO DE BAMBÚ 30 X 40 CM C/4 | 60
JOGO AMERICANO DE BAMBÚ 30X40 CM - C/4

MODELOS SORTIDOS

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 15,30

Qtde em estoque: 15.303
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RT2912 | KIT 4 AGULHAS GRANDES | 1440
KIT 4 AGULHAS GRANDES

CX Com 180/24 Und.
Valor: R$ 3,25

Qtde em estoque: 20.611

RT3918 | KIT AGULHAS C/ 27 UN | 1440
KIT AGULHAS C/ 27 UN

CX Com 1440/72 Und.
Valor: R$ 1,20

Qtde em estoque: 36.594

RT2911 | KIT AGULHAS C/60 UNIDADES | 720
KIT AGULHAS C/60 UNIDADES

CX Com 720/60 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 57.662

RT9049 | KIT BICO P/ BOLA C/ 5 UN | 480
KIT BICO P/ BOLA C/ 5 UN

CX Com 480/60 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 28.499
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RT2953 | KIT BUCHAS 12 MM C/ 18 UNIDADES | 400
KIT BUCHAS 12 MM C/ 18 UNIDADES - CX 500/25 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 20.299

RT2954 | KIT BUCHAS C/ PARAFUSOS 12 MM C/ 8 UNIDADES | 500
KIT BUCHAS C/ PARAFUSOS 12 MM C/ 8 UNIDADES - CX 500/25 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 38.502

RT2913 | KIT COSTURA 11 PEÇAS | 120
KIT COSTURA 11 PEÇAS

CX Com 120/60 Und.
Valor: R$ 7,40

Qtde em estoque: 8.960

RT3693 | KIT COSTURA C/ 12 ROLO LINHA; 1 TRENA; 10 AGULHAS | 240
KIT COSTURA C/ 12 ROLO LINHA; 1 TRENA; 10 AGULHAS

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,40

Qtde em estoque: 22.005
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21126 | KIT DE POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO COM 4 U | 12
KIT DE POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO COM 4 U

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 33,00

Qtde em estoque: 4.497

10004 | KIT DECORADOR PARA BOLO DE PLASTICO E METAL 7UN | 240
KIT DECORADOR PARA BOLO DE PLASTICO E METAL 7UN

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 11,60

Qtde em estoque: 12.647

10005 | KIT DECORADOR PARA BOLO DE PLASTICO E METAL 8UN | 240
KIT DECORADOR PARA BOLO DE PLASTICO E METAL 8UN

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 6,30

Qtde em estoque: 11.604

RT7038 | KIT JARDINAGEM DE METAL COM CABO DE MADEIRA C/ 3 | 50
KIT JARDINAGEM DE METAL COM CABO DE MADEIRA C/ 3 UND

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 9,90

Qtde em estoque: 13.843
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RT7040 | KIT JARDINAGEM DE METAL COM CABO DE MADEIRA C/ 3 UND
| 60
KIT JARDINAGEM DE METAL COM CABO DE MADEIRA C/ 3 UND

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 18,60

Qtde em estoque: 4.882

RT3691 | KIT LINHA C/10 ROLOS PRETA/BRANCA | 480
KIT LINHA C/10 ROLOS PRETA/BRANCA

CX Com 480/60 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 8.809

RT3692 | KIT LINHA COLORIDA C/10 ROLOS | 480
KIT LINHA COLORIDA C/10 ROLOS

CX Com 480/60 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 14.320

199236 | KIT REMENDO PARA CÂMARA DE BIKE COM 10 UNIDADES | 500
KIT REMENDO PARA CÂMARA DE BIKE COM 10 UNIDADES

CX Com 500/50 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 17.562
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182089 | KIT VIAGEM PLÁSTICO C/3 | 120
KIT VIAGEM PLÁSTICO C/3- 80ML CADA

CX 120/60 und
Valor: R$ 8,20

Qtde em estoque: 22.905

182090 | KIT VIAGEM PLÁSTICO C/3 | 120
KIT VIAGEM PLÁSTICO C/3- 100ML CADA

CX 120/60 und
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 37.628

RT-3962 | LACO FACIL C/1 0,80X 3CM - BRACO, VERMELHO, DOURADO E
PRATA | 3000
LACO FACIL C/1 0,80X 3CM - BRACO, VERMELHO, DOURADO E PRATA

CX 3000/20
Valor: R$ 1,43

Qtde em estoque: 26.201

181921 | LACO FACIL C/10- 1,1X20CM - CORES SORTIDAS | 3000
LACO FACIL C/10- 1,1X20CM

CORES SORTIDAS

CX Com 3000/20 Und.
Valor: R$ 0,50

Qtde em estoque: 24.654
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181916 | LACO FACIL C/10- 1,4X24CM - CORES SORTIDAS | 2000
LACO FACIL C/10- 1,4X24CM

CORES SORTIDAS

CX Com 2000/20 Und.
Valor: R$ 0,70

Qtde em estoque: 22.548

181912 | LACO FACIL C/10- 1,4X24CM- BRANCO, DOURADO E VERMELHO
| 2000
LACO FACIL C/10- 1,4X24CM - BRANCO, DOURADO E VERMELHO

CX Com 2000/20 Und.
Valor: R$ 0,80

Qtde em estoque: 51.809

181913 | LACO FACIL C/10- 1,7X34CM - BRANCO, DOURADO E
VERMELHO - 1,7X34CM | 2000
LACO FACIL C/10- 1,7X34CM - BRANCO, DOURADO E VERMELHO

CX Com 2000/20 Und.
Valor: R$ 1,00

Qtde em estoque: 49.891

181917 | LACO FACIL C/10- 1,7X34CM - CORES SORTIDAS | 2000
LACO FACIL C/10- 1,7X34CM - CORES SORTIDAS

CX Com 2000/20 Und.
Valor: R$ 1,00

Qtde em estoque: 49.948
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181914 | LACO FACIL C/10- 2,7X47CM - BRANCO, VERMELHO E
DOURADO | 1200
LACO FACIL C/10- 2,7X47CM - BRANCO, VERMELHO E DOURADO

CX Com 1200/20 Und.
Valor: R$ 2,00

Qtde em estoque: 57.993

181918 | LACO FACIL C/10- 2,7X47CM - CORES SORTIDAS | 1200
LACO FACIL C/10- 2,7X47CM - CORES SORTIDAS

CX Com 1200/20 Und.
Valor: R$ 2,00

Qtde em estoque: 50.975

181920 | LACO FACIL C/10- 3X48CM - CORES SORTIDAS | 1000
LACO FACIL C/10- 3X48CM- CORES SORTIDAS

CX Com 1000/20 Und.
Valor: R$ 5,40

Qtde em estoque: 28.257

181915 | LACO FACIL C/10- 4,5X73CM - BRANCO, VERMELHO E
DOURADO | 500
LACO FACIL C/10- 4,5X73CM - BRANCO, VERMELHO E DOURADO

CX Com 500/20 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 32.579
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181919 | LACO FACIL C/10- 4,5X73CM - CORES SORTIDAS | 500
LACO FACIL C/10- 4,5X73CM - CORES SORTIDAS

CX Com 500/20 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 17.658

RT7032 | LÂMINA PARA ESTILETE C/10 | 480
LÂMINA PARA ESTILETE C/10

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 26.914

190760 | LANTERNA BIKE LED DIANTEIRA E TRASEIRA RECARREGÁVE |
120
LANTERNA BIKE LED DIANTEIRA E TRASEIRA RECARREGÁVE

CX Com 120/20 Und.
Valor: R$ 42,50

Qtde em estoque: 8.692

198975 | LANTERNA PARA BICICLETA COM 02 UNIDADES | 240
LANTERNA PARA BICICLETA COM 02 UNIDADES

CX Com 240/30 Und.
Valor: R$ 11,20

Qtde em estoque: 9.443
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RT5631 | LÁPIS 4B C/3- 2,6MM | 144
LÁPIS 4B C/3- 2,6MM - CX 144/24 und

Valor: R$ 2,28

Qtde em estoque: 4.167

RT5632 | LÁPIS 6B C/3- 2,6MM | 144
LÁPIS 6B C/3- 2,6MM - CX 144/24 und

Valor: R$ 2,28

Qtde em estoque: 8.554

RT5621 | LÁPIS DE COR 24 UNIDADES | 120
LÁPIS DE COR 24 UNIDADES - CX 120/24 und

Valor: R$ 8,06

Qtde em estoque: 11.087

RT5622 | LÁPIS DE COR 36 UNIDADES | 96
LÁPIS DE COR 36 UNIDADES - CX 96/24 und

Valor: R$ 11,96

Qtde em estoque: 1.796
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RT5624 | LÁPIS HB C/3- 2,2MM | 144
LÁPIS HB C/3- 2,2MM - CX 144/24 und

Valor: R$ 2,28

Qtde em estoque: 6.596

RT5628 | LÁPIS HB C/3- 2,2MM | 144
LÁPIS HB C/3- 2,2MM - CX 144/24 und

Valor: R$ 2,28

Qtde em estoque: 9.378

RT5627 | LÁPIS HB COM BORRACHA C/3- 2,2MM | 144
LÁPIS HB COM BORRACHA C/3 - 2,2MM - CX 144/24 und

Valor: R$ 2,28

Qtde em estoque: 5.928

RT5623 | LÁPIS HB COM BORRACHA C/3 - 2,2MM | 144
LÁPIS HB COM BORRACHA C/3 - 2,2MM - CX 144/24 und

Valor: R$ 2,28

Qtde em estoque: 852
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199214 | LATA PORTA TRECOS 7,5 X 4,8CM | 100
LATA PORTA TRECOS 7,5 X 4,8CM

CX Com 100/25 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 5.967

RT7281 | LAVADOR DE COPOS ESPONJA COM CABO 24 CM | 240
LAVADOR DE COPOS ESPONJA COM CABO 24 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 176

21001 | LEITEIRA DE CERAMICA 300 ML | 8
LEITEIRA DE CERAMICA 300 ML 15X7X9 CM BRANCA

CX Com 8 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 27,00

Qtde em estoque: 3.624

181782 | LEQUE DE PLÁSTICO 24,5CM | 300
LEQUE DE PLÁSTICO 24,5CM

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 11.976
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182366 | LIXA DE UNHA DE METAL 17CMX1CM | 1200
LIXA DE UNHA DE METAL 17CMX1CM

CX Com 1200/24 Und.
Valor: R$ 1,60

Qtde em estoque: 29.421

RT7043 | LIXA PARA PÉ 25X5,7CM | 600
LIXA PARA PÉ 25X5,7CM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 8.935

RT1076 | LIXEIRA DE METAL 26X23CM | 24
LIXEIRA DE METAL 26X23CM

Cor Preto e Prata

CX Com 24 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 17,50

Qtde em estoque: 10.815

RT1077 | LIXEIRA METAL 27x27CM | 20
LIXEIRA METAL 27x27CM

Cor Preto e Prata

CX Com 20 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 22,50

Qtde em estoque: 10.004
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RT-3829 | LUMINARIA DE PAPEL BRANCO 20 CM | 500
LUMINARIA DE PAPEL BRANCO 20 CM - CX 500/10 und

Valor: R$ 3,25

Qtde em estoque: 1.482

RT-3830 | LUMINARIA DE PAPEL PRETO 20CM | 500
LUMINARIA DE PAPEL PRETO 20CM - CX 500/10 und

Valor: R$ 3,25

Qtde em estoque: 1.866

199075 | LUMINARIA DIFUSOR CERAMICA BIVOLT | 72
LUMINARIA DIFUSOR CERAMICA BIVOLT

MODELOS SORTIDOS

CX Com 72 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 13.336

RT-3930 | LUMINARIA LED BIVOLT LUZ BRANCA 1,46 X 0,20M

Com Controle remoto | 0
LUMINARIA LED BIVOLT LUZ BRANCA 1,46 X 0,20M

Com Controle remoto

CX Com 01 Und.
Valor: R$ 540,00

Qtde em estoque: 21
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RT7189 | LUPA 90 MM 18CM | 120
LUPA 90 MM 18CM

CX Com 120/30 Und.
Valor: R$ 5,30

Qtde em estoque: 745

RT3036 | LUVA DE ALGODÃO E POLIESTER PIGMENTADA 550G | 600
LUVA DE ALGODÃO E POLIESTER PIGMENTADA 550G - CX 600/24 und

Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 74.355

198831 | LUVA DE PLÁSTICO 40G C/100 PÇS | 300
LUVA DE PLÁSTICO 40G C/100 PÇS

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 2,70

Qtde em estoque: 65.218

198368 | LUVA PET 23X17CM | 144
LUVA PET 23X17CM

CX Com 360/48 Und.
Valor: R$ 9,70

Qtde em estoque: 4.265
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199234 | LUVAS DE POLIESTER PARA BIKE | 300
LUVAS DE POLIESTER PARA BIKE

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 27,00

Qtde em estoque: 2.799

10007 | MACERADOR DE INOX 17,5CM | 100
MACERADOR DE INOX 17,5CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 5.048

10006 | MACERADOR DE INOX 20CM | 100
MACERADOR DE INOX 20CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 14,00

Qtde em estoque: 5.427

199226 | MANOPLA DE BICICLETA 10,8CM | 480
MANOPLA DE BICICLETA 10,8CM

CX Com 480/30 Und.
Valor: R$ 2,70

Qtde em estoque: 10.746
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198946 | MARTELO DE AÇO COM CABO MADEIRA 250 G | 72
MARTELO DE AÇO COM CABO MADEIRA 250 G

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 19,20

Qtde em estoque: 13.812

198947 | MARTELO DE AÇO COM CABO MADEIRA 500G | 48
MARTELO DE AÇO COM CABO MADEIRA 500G

CX Com 48/16 Und.
Valor: R$ 22,60

Qtde em estoque: 2.301

198944 | MARTELO DE AÇO COM CABO PLÁSTICO 250 G | 72
MARTELO DE AÇO COM CABO PLÁSTICO 250 G

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 20,00

Qtde em estoque: 14.049

198945 | MARTELO DE AÇO COM CABO PLÁSTICO 500 G | 48
MARTELO DE AÇO COM CABO PLÁSTICO 500 G

CX Com 48/16 Und.
Valor: R$ 23,00

Qtde em estoque: 2.199
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198864 | MÁSCARA PARA DORMIR CETIM | 600
MÁSCARA PARA DORMIR CETIM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 7.928

RT3198 | MINI CARTÃO DE NATAL | 1200
MINI CARTÃO DE NATAL C/ 12 UNIDADES - CX 1200/24 und

Valor: R$ 2,86

Qtde em estoque: 9.932

RT3199 | MINI CARTÃO DE NATAL | 1200
MINI CARTÃO DE NATAL C/ 12 UNIDADES - CX 1200/24 und

Valor: R$ 2,86

Qtde em estoque: 3.881

RT6734 | MINI GRAMPOS DE MADEIRA 24 UNIDADES 3 CM | 720
MINI GRAMPOS DE MADEIRA 24 UNIDADES 3 CM

CX Com 720/24 Und.
Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 89.528
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RT6735 | MINI GRAMPOS DE MADEIRA 30 UNIDADES 2,5 CM | 720
MINI GRAMPOS DE MADEIRA 30 UNIDADES 2,5 CM 

CX Com 720/24 Und.
Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 80.252

181673 | MINI GRAMPOS DE MADEIRA COLORIDO 2,5CM COM 30 UND |
720
MINI GRAMPOS DE MADEIRA COLORIDO 2,5CM COM 30 UND

CX Com 720/24 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 35.013

RT-8108 | MINI LIXA DE UNHA C/5 - 12CM | 1200
MINI LIXA DE UNHA C/5 - 12CM - CX 1200/24 Und.

Valor: R$ 2,08

Qtde em estoque: 16.398

RT-8109 | MINI LIXA DE UNHA C/6 - 6CM | 2400
MINI LIXA DE UNHA C/6 - 6CM - CX 2400/24 Und.

Valor: R$ 1,43

Qtde em estoque: 55.084
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192648 | MOLDE PARA BISCOITO DE INOX COM 10 UNIDADES | 72
MOLDE PARA BISCOITO DE INOX COM 10 UNIDADES

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 14,30

Qtde em estoque: 1.948

RT3485 | MOLDE PARA BOLACHAS 5 Pcs - 8,5CM, 7,5CM, 6,5CM 5,5CM,
4,5CM | 288
MOLDE PARA BOLACHAS 5 Pcs

8,5CM, 7,5CM, 6,5CM 5,5CM, 4,5CM

CX 288/48 Und.

Modelos Sortidos
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 17.161

RT3525 | MOLDE PARA BOLACHAS 6 UNIDADES | 72
MOLDE PARA BOLACHAS 6 UNIDADES

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 16.527

10000 | MOLDE PARA BOLO/BISCOITO COM 04 UNIDADES 5CM CADA |
144
MOLDE PARA BOLO/BISCOITO COM 04 UNIDADES 5CM CADA

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 12,90

Qtde em estoque: 5.286
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10001 | MOLDE PARA BOLO/BISCOITO COM 04 UNIDADES 5CM CADA |
144
MOLDE PARA BOLO/BISCOITO COM 04 UNIDADES 5CM CADA

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 12,90

Qtde em estoque: 6.347

10002 | MOLDE PARA BOLO/BISCOITO COM 04 UNIDADES 5CM CADA |
144
MOLDE PARA BOLO/BISCOITO COM 04 UNIDADES 5CM CADA

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 12,90

Qtde em estoque: 4.875

RT9248 | MORDEDOR BOLA PET 8 CM | 120
MORDEDOR BOLA PET 8 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 25.753

182268 | MORDEDOR PET 37CM | 72
MORDEDOR PET 37CM

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 9,80

Qtde em estoque: 3.470
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198619 | MORDEDOR PET 6,5CM | 240
MORDEDOR PET 6,5CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 14.642

198610 | MORDEDOR PET 8X8,5CM | 240
MORDEDOR PET 8X8,5CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 7.693

182280 | MORDEDOR PET ANIMAIS SORTIDOS 9CM | 120
MORDEDOR PET ANIMAIS SORTIDOS PVC 9CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 33.850

182324 | MORDEDOR PET ANIMAIS SORTIDOS PVC 9CM | 120
MORDEDOR PET ANIMAIS SORTIDOS PVC 9CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 39.270
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RT3216 | MORDEDOR PET ARGOLA 7,5 CM | 360
MORDEDOR PET ARGOLA 7,5CM

CX Com 360/36 Und.
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 28.379

198621 | MORDEDOR PET BOLA 6,5CM | 120
MORDEDOR PET BOLA 6,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 17.256

199076 | MORDEDOR PET BOLA 6CM C/ 02 UNIDADES | 120
MORDEDOR PET BOLA 6CM C/ 02 UNIDADES

CX Com 120/40 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 3.744

RT2849A | MORDEDOR PET BOLA 7,5CM | 120
MORDEDOR PET BOLA 7,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 56.600
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198622 | MORDEDOR PET BOLA 7CM | 120
MORDEDOR PET BOLA 7CM

CX 120/24 und
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 17.399

RT2845 | MORDEDOR PET BOLA 8CM | 120
MORDEDOR PET BOLA 8CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 22.130

RT178710 | MORDEDOR PET BOLA COM CORDA 25,5 CM | 120
MORDEDOR PET BOLA COM CORDA 25,5 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 10,20

Qtde em estoque: 10.593

182278 | MORDEDOR PET BOLA PVC 7CM | 144
MORDEDOR PET BOLA PVC 7CM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 33.288
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RT8553 | MORDEDOR PET BOLINHA 7,5 CM | 120
MORDEDOR PET BOLINHA 7,5

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,40

Qtde em estoque: 42.419

RT178713 | MORDEDOR PET BOMBA COM CORDA 32 CM | 120
MORDEDOR PET BOMBA COM CORDA 32 CM

CX Com 120/24 Und,
Valor: R$ 11,80

Qtde em estoque: 11.077

198633 | MORDEDOR PET CACHORRO QUENTE 12,5CM | 240
MORDEDOR PET CACHORRO QUENTE 12,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 12.337

RT178715 | MORDEDOR PET CÃO 18 CM | 72
MORDEDOR PET CÃO 18 CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 34.448
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RT8148 | MORDEDOR PET CHUPETA 9 CM | 360
MORDEDOR PET CHUPETA 9 CM

CX Com 360/36 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 35.742

RT171153 | MORDEDOR PET DE POLIESTER 25 CM | 72
MORDEDOR PET DE POLIESTER 25 CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 8,30

Qtde em estoque: 8.500

RT171165 | MORDEDOR PET DE POLIESTER 35 CM | 72
MORDEDOR PET DE POLIESTER 35 CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 12,10

Qtde em estoque: 4.576

RT171158 | MORDEDOR PET DE POLIESTER 36 CM | 72
MORDEDOR PET DE POLIESTER 36 CM

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 1.978
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RT171170 | MORDEDOR PET DE POLIESTER 40 CM | 72
MORDEDOR PET DE POLIESTER 40 CM

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 9,90

Qtde em estoque: 5.597

RT171172 | MORDEDOR PET DE POLIESTER 5,5 CM | 240
MORDEDOR PET DE POLIESTER 5,5 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 12.664

RT171173 | MORDEDOR PET DE POLIESTER 7,8 CM | 240
MORDEDOR PET DE POLIESTER 7,8 CM - CX 240/24 und

Valor: R$ 6,80

Qtde em estoque: 12.711

RT171105 | MORDEDOR PET DE POLIESTER BOLA C/2 | 120
MORDEDOR PET DE POLIESTER BOLA C/2

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,50

Qtde em estoque: 13.394
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RT178709 | MORDEDOR PET DE POLIESTER E BORRACHA 35,5 CM | 120
MORDEDOR PET DE POLIESTER E BORRACHA 35,5 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 12,20

Qtde em estoque: 24.253

RT2856 | MORDEDOR PET DONUTS 8,5CM | 120
MORDEDOR PET DONUTS 8,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,10

Qtde em estoque: 61.655

RT3202 | MORDEDOR PET GALO 16 CM | 240
MORDEDOR PET GALO 16 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 45.881

182327 | MORDEDOR PET GALO 37 CM | 60
MORDEDOR PET GALO 37CM

CX 60/12 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 4.620

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



RT2843 | MORDEDOR PET OSSO 10CM | 432
MORDEDOR PET OSSO 10CM

CX Com 432/24 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 2.838

182262 | MORDEDOR PET OSSO 11 CM | 480
MORDEDOR PET OSSO 11 CM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 38.294

RT3208 | MORDEDOR PET OSSO 11CM | 240
MORDEDOR PET OSSO 11CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 17.441

RT3212 | MORDEDOR PET OSSO 13 CM | 120
MORDEDOR PET OSSO 13 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,40

Qtde em estoque: 22.674
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RT8146 | MORDEDOR PET OSSO 13 CM | 120
MORDEDOR PET OSSO 13 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,90

Qtde em estoque: 68.376

RT8142 | MORDEDOR PET OSSO 15 CM | 120
MORDEDOR PET OSSO 15 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,20

Qtde em estoque: 10.031

RT8145 | MORDEDOR PET OSSO 18,5 CM | 120
MORDEDOR PET OSSO 18,5 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,20

Qtde em estoque: 18.644

RT3207 | MORDEDOR PET OURICO 7 CM | 120
MORDEDOR PET OURICO 7 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 28.780
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198609 | MORDEDOR PET PNEU 3,5X9,5CM | 120
MORDEDOR PET PNEU 3,5X9,5CM

CX COM 120/24 und
Valor: R$ 6,40

Qtde em estoque: 8.629

RT3205 | MORDEDOR PET PNEU 7 X 3,5CM | 120
MORDEDOR PET PNEU 7 X 3,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,30

Qtde em estoque: 35.890

182257 | MORDEDOR PET POLIESTER 19CM | 180
MORDEDOR PET POLIESTER 19CM

CX 180/12 und
Valor: R$ 8,30

Qtde em estoque: 4.094

192678 | MORDEDOR PET POLIESTER 23CM | 180
MORDEDOR PET POLIESTER 23CM

CX Com 180/12 Und.

Modelos sortidos
Valor: R$ 17,80

Qtde em estoque: 4.072
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182260 | MORDEDOR PET POLIESTER 30CM | 120
MORDEDOR PET POLIESTER 30CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 6.962

RT171108 | MORDEDOR PET POLIESTER 35CM | 120
MORDEDOR PET POLIESTER 35CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 12,20

Qtde em estoque: 5.107

182283 | MORDEDOR PET POLIESTER 6CM | 240
MORDEDOR PET POLIESTER 6CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 23.053

199096 | MORDEDOR PET PORCO 14,5CM | 60
MORDEDOR PET PORCO 14,5CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 8,60

Qtde em estoque: 7.053
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RT3215A | MORDEDOR PET PORCO PVC 19 CM | 60
MORDEDOR PET PORCO PVC 19CM X10CM

CX Com 60/12 Und.
Valor: R$ 14,20

Qtde em estoque: 10.796

191002 | MORDEDOR PET PVC 14 CM | 120
MORDEDOR PET PVC 14 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 26.665

182298 | MORDEDOR PET PVC 7CM | 240
MORDEDOR PET PVC 7CM

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 6,60

Qtde em estoque: 16.358

182299 | MORDEDOR PET PVC 8CM | 120
MORDEDOR PET PVC 8CM

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 10,90

Qtde em estoque: 6.853
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190558 | MORDEDOR PET PVC CAO 18,5CM | 60
MORDEDOR PET PVC CAO 18,5CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 13,50

Qtde em estoque: 6.543

182277 | MORDEDOR PET PVC CÃO 9CM | 120
MORDEDOR PET PVC CÃO 9CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 25.199

198318 | MORDEDOR PET PVC LEÃO 13CM | 144
MORDEDOR PET PVC LEÃO 13CM

CX Com 144/12 Und.
Valor: R$ 9,20

Qtde em estoque: 10.480

182300 | MORDEDOR PET PVC PATO 15CM | 144
MORDEDOR PET PVC PATO 15CM

CX Com 144/12 Und.
Valor: R$ 10,40

Qtde em estoque: 19.944
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191001 | MORDEDOR PET PVC SORVETE 14CM | 120
MORDEDOR PET PVC SORVETE 14CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,30

Qtde em estoque: 40.950

RT9243 | MORDEDOR PET SANDUICHE 7 CM | 120
MORDEDOR PET SANDUICHE 7 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 47.854

RT8551 | MORDEDOR PET TENIS 10 CM | 120
MORDEDOR PET TENIS 10 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 25.147

198627 | MORDEDOR PET TPR 14X17CM | 120
MORDEDOR PET TPR 14X17CM

CORES SORTIDAS

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,70

Qtde em estoque: 10.521
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182311 | MORDEDOR PET TPR 17 CM | 240
MORDEDOR PET TPR 17CM


CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 5,40

Qtde em estoque: 21.804

198632 | MORDEDOR PET TPR 19,5CM | 120
MORDEDOR PET TPR 19,5CM

CORES SORTIDAS

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 4.252

182323 | MORDEDOR PET TPR ARGOLA COM CHUPETA | 120
MORDEDOR PET TPR ARGOLA COM CHUPETA

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 9,20

Qtde em estoque: 16.407

182313 | MORDEDOR PET TPR OSSO 18CM | 120
MORDEDOR PET TPR OSSO 18CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 7,10

Qtde em estoque: 14.376
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182263 | MORDEDOR PET TPR PEIXE 12,5CM | 360
MORDEDOR PET TPR PEIXE 12,5CM

CX Com 360/24 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 9.723

RT2857 | MORDEDOR PET VACA 17,5CM | 120
MORDEDOR PET VACA 17,5CM - CX 120/12 und

Valor: R$ 10,40

Qtde em estoque: 4.321

192825 | MORDEDOR PET VINIL 15CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 15CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,50

Qtde em estoque: 16.589

192835 | MORDEDOR PET VINIL 10 CM | 72
MORDEDOR PET VINIL 10 CM

CX Com 72/12 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 8.205
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192772 | MORDEDOR PET VINIL 10,5CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 10,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,30

Qtde em estoque: 13.630

192781 | MORDEDOR PET VINIL 10CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 10CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 13.652

192793 | MORDEDOR PET VINIL 10CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 10CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 23.047

192833 | MORDEDOR PET VINIL 10CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 10CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 13.434
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192852 | MORDEDOR PET VINIL 10CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 10CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 26.324

192829 | MORDEDOR PET VINIL 11CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 11CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 15.956

192826 | MORDEDOR PET VINIL 12,5CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 12,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,40

Qtde em estoque: 13.436

192766 | MORDEDOR PET VINIL 14,5CM | 144
MORDEDOR PET VINIL 14,5CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 5,70

Qtde em estoque: 9.981
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192775 | MORDEDOR PET VINIL 15CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 15CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 17.994

192777 | MORDEDOR PET VINIL 16CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 16CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,40

Qtde em estoque: 9.996

192805 | MORDEDOR PET VINIL 16CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 16CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,60

Qtde em estoque: 11.877

192812 | MORDEDOR PET VINIL 24CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 24CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,70

Qtde em estoque: 12.557
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192810 | MORDEDOR PET VINIL 25CM | 48
MORDEDOR PET VINIL 25CM

CX Com 48/12 Und.
Valor: R$ 12,30

Qtde em estoque: 4.691

192758 | MORDEDOR PET VINIL 27CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 27CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 16.229

192861 | MORDEDOR PET VINIL 5CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 21.828

192722 | MORDEDOR PET VINIL 6,5CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 6,5CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 18.126
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192843 | MORDEDOR PET VINIL 7CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 7CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 25.650

192844 | MORDEDOR PET VINIL 7CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 7CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 26.166

192866 | MORDEDOR PET VINIL 7CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 7CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 21.873

192862 | MORDEDOR PET VINIL 8,5CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 8,5CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 21.798
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192827 | MORDEDOR PET VINIL 8CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 8CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,30

Qtde em estoque: 22.195

192799 | MORDEDOR PET VINIL 9,5CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 9,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,50

Qtde em estoque: 21.905

192828 | MORDEDOR PET VINIL 9,5CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 9,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,10

Qtde em estoque: 22.078

192748 | MORDEDOR PET VINIL 9CM | 240
MORDEDOR PET VINIL 9CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 25.356
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192830 | MORDEDOR PET VINIL 9CM | 120
MORDEDOR PET VINIL 9CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,90

Qtde em estoque: 16.624

192734 | MORDEDOR PET VINIL BOLA 7CM | 240
MORDEDOR PET VINIL BOLA 7CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,10

Qtde em estoque: 15.631

192850 | MORDEDOR PET VINIL HOT DOG 9 CM | 240
MORDEDOR PET VINIL HOT DOG 9 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 24.500

192834 | MORDEDOR PET VINIL OSSO 14CM | 120
MORDEDOR PET VINIL OSSO 14CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 18.165
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192782 | MORDEDOR PET VINIL OSSO 9CM | 240
MORDEDOR PET VINIL OSSO 9CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 13.989

RT1106 | MOUSE PAD BORRACHA C/ ALMOFADA | 300
MOUSE PAD BORRACHA C/ ALMOFADA

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 7.351

182415 | NECESSAIRE PVC 23X10,5CM | 960
NECESSAIRE PVC 23X10,5CM

CORES SORTIDAS

CX Com 960/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 15.279

RT3033 | NÍVEL PLÁSTICO 23CM | 240
NÍVEL PLÁSTICO 23CM

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 4,40

Qtde em estoque: 21.488
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RT2935 | ORGANIZADOR DE FIOS 12 MM C/ 1,2M | 360
ORGANIZADOR DE FIOS 12 MM C/ 1,2M - CX 500/24 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 4.438

RT2936 | ORGANIZADOR DE FIOS 15 MM C/ 1M | 360
ORGANIZADOR DE FIOS 15 MM C/ 1M - CX 400/24 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 4.390

RT2934 | ORGANIZADOR DE FIOS 8 MM C/ 1,5 | 360
ORGANIZADOR DE FIOS 8 MM C/ 1,5M - CX 700/24 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 13.786

198948 | PÁ DE METAL PARA JARDIM 25X7,5CM | 240
PÁ DE METAL PARA JARDIM 25X7,5CM

CX Com 240/60 und.
Valor: R$ 6,10

Qtde em estoque: 9.259
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RT3093 | PALITEIRO SAPO 11 CM | 180
PALITEIRO SAPO 11 CM - CX 180/15 und

Valor: R$ 9,10

Qtde em estoque: 4.309

RT3092 | PALITO DE BAMBÚ 29,5 CM C/90 PÇS | 120
PALITO DE BAMBÚ 29,5 CM C/90 und

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 15.200

RT-9084 | PALITO DE BAMBU EMBALADO INDIVIDUALMENTE C/100 | 480
PALITO DE BAMBU EMBALADO INDIVIDUALMENTE C/100- CX 480/24 Und.

Valor: R$ 1,69

Qtde em estoque: 6.000

182105 | PALITO DE DENTE C/160 UND | 400
PALITO DE DENTE C/160 UND

CX Com 400/20 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 19.172
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RT3811 | PALITO PARA PICOLE 11,5CM- C/50 UNIDADES | 50
PALITO PARA PICOLE 11,5CM- C/50 UNIDADES

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 2,40

Qtde em estoque: 12.099

RT3016 | PALITOS DE BAMBU PARA CHURRASCO COM 50 UNIDADES |
120
PALITOS DE BAMBU PARA CHURRASCO COM 50 UNIDADES

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 27.149

192911 | PAPA BOLINHA DE PLASTICO A PILHA 14X7X6,5CM | 120
PAPA BOLINHA DE PLASTICO A PILHA 14X7X6,5CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 22,00

Qtde em estoque: 5.365

192912 | PAPA BOLINHAS DE PLASTICO A PILHA | 60
PAPA BOLINHAS DE PLASTICO A PILHA
CX Com 60/12 Und.
Valor: R$ 28,00

Qtde em estoque: 2.515
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192910 | PAPA BOLINHAS DE PLASTICO A PILHA 7,8X7,5X4CM | 200
PAPA BOLINHAS DE PLASTICO A PILHA 7,8X7,5X4CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 15.800

198825 | PAPEL ADESIVO LOUSA BRANCA 45CMX2M | 50
PAPEL ADESIVO LOUSA BRANCA 45CMX2M

CX Com 50 und.
Valor: R$ 14,60

Qtde em estoque: 4.197

198826 | PAPEL ADESIVO LOUSA PRETO 45CMX2M | 50
PAPEL ADESIVO LOUSA PRETO 45CMX2M

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 14,60

Qtde em estoque: 2.319

181867 | PÁSSARO DE CERÂMICA 10,5X8CM | 72
PÁSSARO DE CERÂMICA 10,5X8CM

Somente CX fechada

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 8,60

Qtde em estoque: 5.956
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181676 | PÁSSARO DE CERÂMICA BRANCO 10X7CM | 120
PÁSSARO DE CERÂMICA BRANCO 10X7CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,80

Qtde em estoque: 7.308

181674 | PÁSSARO DE CERÂMICA BRANCO 7X5,5CM | 240
PÁSSARO DE CERÂMICA BRANCO 7X5,5CM

CX Com 240/48 Und.
Valor: R$ 3,40

Qtde em estoque: 15.310

RT6822 | PÁSSARO DE CERÂMICA COLORIDO 10X8CM | 120
PÁSSARO DE CERÂMICA COLORIDO 10X8CM

CX Com 120/60 Und.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 12.762

RT6821 | PÁSSARO DE CERÂMICA COLORIDO 8X5CM | 240
PÁSSARO DE CERÂMICA COLORIDO 8X5CM

Somente CX fechada

CX Com 240/48 Und.
Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 3.718

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



181866 | PÁSSARO DE CERÂMICA PRATA-DOURADO-ROSÊ 7X5,5CM | 240
PÁSSARO DE CERÂMICA PRATA-DOURADO-ROSÊ 7X5,5CM

CX Com 240/48 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 6.744

RT3597 | PASTA DE PLÁSTICO COM ZIPER 33X23 CM | 120
PASTA DE PLÁSTICO COM ZIPER 33X23 CM

CORES SORTIDAS

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 11.809

RT8766 | PAZINHA PET LISA DE PLÁSTICO 22CM | 300
PAZINHA PET LISA DE PLÁSTICO 22CM

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 1.294

182209 | PAZINHA PET LISA DE PLÁSTICO 24CM | 240
PAZINHA PET LISA DE PLÁSTICO 24CM

CX 240/24 und
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 17.189
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182210 | PAZINHA PET TELADA DE PLÁSTICO 19,8CM | 240
PAZINHA PET TELADA DE PLÁSTICO 19,8CM

CX Com 240/48 Und.
Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 13.279

RT8767 | PAZINHA PET TELADA DE PLÁSTICO 24CM | 144
PAZINHA PET TELADA DE PLÁSTICO 24CM

CX Com 144/12 Und.
Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 8.526

RT4833 | PEDRA BRANCA ORNAMENTAL 500G | 50
PEDRA BRANCA ORNAMENTAL 500G

CX Com 50 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 31.418

RT2780A | PEDRA COLORIDA ORNAMENTAL 350G | 60
PEDRA COLORIDA ORNAMENTAL 350G

CX Com 60 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 37.043
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RT2779A | PEDRA DE VIDRO 200G | 100
PEDRA DE VIDRO 200G

CX 100 UNID.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 5.399

RT2781A | PEDRA DE VIDRO 200G | 100
PEDRA DE VIDRO 200G

CX 100 UN
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 9.656

RT8885 | PEDRA DE VIDRO C/10 - 200G | 120
PEDRA DE VIDRO C/10 - 200G0

CX Com 120 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 31.803

RT3404 | PEDRA DE VIDRO DECORATIVAS 200 GR
| 120
PEDRA DE VIDRO DECORATIVAS 200 GR - CX COM 120 UNIDADES

Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 1.799
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RT2783 | PEDRAS DE VIDRO 200G | 100
PEDRAS DE VIDRO 200G

CX Com 100 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 16.318

RT7999 | PEGADOR CULINÁRIO INOX 17CM | 480
PEGADOR CULINÁRIO INOX 17CM - CX 480/24 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 49.548

192917 | PEGADOR DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 29CM | 144
PEGADOR DE SILICONE COM CABO DE MADEIRA 29CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 15,90

Qtde em estoque: 6.897

RT6975 | PEGADOR INOX 28,5 CM | 500
PEGADOR INOX 28,5 CM - CX 500/20 und

Valor: R$ 5,46

Qtde em estoque: 3.497
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RT7000A | PEGADOR SILICONE COM CABO INOX 33 CM | 288
PEGADOR SILICONE COM CABO INOX 33 CM - CX 288 und

Valor: R$ 6,25

Qtde em estoque: 308

198779 | PENEIRA INOX 14CM | 50
PENEIRA INOX 14CM

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 12.958

198780 | PENEIRA INOX 20CM | 50
PENEIRA INOX 20CM

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 3.950

198778 | PENEIRA INOX 8CM | 50
PENEIRA INOX 8CM

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 30.825
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RT3855 | PENTE 12CM | 5000
PENTE 12CM - CX 5000/50 und

Valor: R$ 0,52

Qtde em estoque: 30.145

198363 | PENTE PET 19,5CM | 144
PENTE PET 19,5CM

CX Com 144/24 und.
Valor: R$ 9,40

Qtde em estoque: 3.822

182130 | PENTE PLÁSTICO 5,5X10,5CM | 2400
PENTE PLÁSTICO 5,5X10,5CM

CX 2400/24 und
Valor: R$ 1,40

Qtde em estoque: 15.513

182129 | PENTE PLÁSTICO C/6 | 300
PENTE PLÁSTICO C/6

CX Com 600/50 Und.
Valor: R$ 3,60

Qtde em estoque: 31.029
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182402 | PERCEVEJO DE METAL DOURADO C/80 UNIDADES | 240
PERCEVEJO DE METAL DOURADO C/80 UNIDADES

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 6.603

21037 | PETISQUEIRA DE CERAMICA CONCHA BEGE 370 ML | 20
PETISQUEIRA DE CERAMICA CONCHA BEGE 370 ML

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 3.617

21031A | PETISQUEIRA DE CERAMICA PEIXE BEGE 300 ML | 20
PETISQUEIRA DE CERAMICA PEIXE BEGE 300 ML

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 13,30

Qtde em estoque: 4.070

21034 | PETISQUEIRA DE CERAMICA PEIXE BEGE 400 ML | 24
PETISQUEIRA DE CERAMICA PEIXE BEGE 400 ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 15,50

Qtde em estoque: 2.917
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182367 | PINÇA DE INOX C/2 - 9X0,6CM | 1200
PINÇA DE INOX C/2 - 9X0,6CM

CX 1200/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 6.206

182368 | PINÇA DE INOX DOURADA 8,9X0,7CM | 600
PINÇA DE INOX DOURADA 8,9X0,7CM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 17.738

RT3068 | PINCEL DE BARBEAR 8,5 CM | 288
PINCEL DE BARBEAR 8,5 CM

CX Com 288/24Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 18.926

RT3737 | PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTÉTICA 1" | 600
PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTÉTICA 1"

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 1,30

Qtde em estoque: 43.734
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RT3738 | PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 1,5" | 600
PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 1,5"

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 1,90

Qtde em estoque: 43.321

RT3739 | PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 2" | 480
PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 2"

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 49.154

RT3740 | PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 3" | 300
PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 3"

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 4,10

Qtde em estoque: 33.538

RT3741 | PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 4" | 240
PINCEL DE PLASTICO COM CERDA SINTETICA 4"

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 5,80

Qtde em estoque: 22.025
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198866 | PINCEL DE SILICONE 23,5CM | 360
PINCEL DE SILICONE 23,5CM

Cx Com 360/24Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 42.045

RT3607 | PINCEL PONTA FINA | 300
PINCEL C/6 PONTA FINA

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 13.228

RT3606 | PINCEL PONTA QUADRADA | 300
PINCEL C/6 PONTA QUADRADA

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 18.451

RT2920 | PISTOLA PARA SILICONE 32CM | 50
PISTOLA PARA SILICONE 32CM

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 13,70

Qtde em estoque: 3.473
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181750 | PLACA DECORATIVA RETRÔ DE METAL | 25
PLACA DECORATIVA RETRÔ DE METAL

MODELOS SORTIDOS

CX 25 und
Valor: R$ 22,10

Qtde em estoque: 3.370

181669 | PLAQUINHA PARA RECADOS DE MADEIRA 17CM | 720
PLAQUINHA PARA RECADOS DE MADEIRA 17CM

CX 720/24 und
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 8.640

RT9205 | PORTA CANETA METAL QUADRADO 8X10CM | 96
PORTA CANETA METAL QUADRADO 8X10CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 9.314

RT9206 | PORTA CANETA COLORIDO QUADRADO 8X10 CM | 96
PORTA CANETA COLORIDO QUADRADO 8X10 CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 6.672
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RT9203 | PORTA CANETA COLORIDO REDONDO 8X10CM | 96
PORTA CANETA METAL REDONDO 8X10CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 6.415

RT9214 | PORTA CANETA METAL 20X11X10CM | 96
PORTA CANETA METAL 20X11X10CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 4.392

RT9202 | PORTA CANETA METAL REDONDO 8X10CM | 96
PORTA CANETA METAL REDONDO 8X10CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 8.486

RT3621 | PORTA CARTÕES PARA 120 UNIDADES 11X19CM | 300
PORTA CARTÕES PARA 120 UNIDADES 11X19CM - CX 300/12 und

Valor: R$ 4,94

Qtde em estoque: 84
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RT3742 | PORTA COMPRIMIDOS 15X3CM | 720
PORTA COMPRIMIDOS DE PLASTICO 15X3CM

CX Com 720/30 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 11.970

RT3743 | PORTA COMPRIMIDOS 18X4CM | 240
PORTA COMPRIMIDOS DE PLASTICO 18X4CM - CX 240/24 und

Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 22.538

198859 | PORTA COMPRIMIDOS 21X10CM | 360
PORTA COMPRIMIDOS DE PLASTICO 21X10CM

CX Com 360/24 Und.
Valor: R$ 8,40

Qtde em estoque: 8.738

198860 | PORTA COMPRIMIDOS 21X12CM | 120
PORTA COMPRIMIDOS DE PLASTICO 21X12CM

CX Com 120/24Und.
Valor: R$ 11,50

Qtde em estoque: 12.374
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198861 | PORTA COMPRIMIDOS C/2 - 6,5X4CM | 480
PORTA COMPRIMIDOS DE PLASTICO C/2 - 6,5X4CM

CX Com 480/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 16.608

20073 | PORTA ESCOVA DE DENTES 19X2X2CM | 144
PORTA ESCOVA DE DENTES 19X2X2CM

CX Com 144/36 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 28.260

RT9238 | PORTA GUARDA-CHUVA 50 X 27CM | 12
PORTA GUARDA-CHUVA 50 X 27CM

Cor Preto e Prata

CX Com 12 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 37,50

Qtde em estoque: 1.488

RT3468 | PORTA GUARDANAPOS DE METAL FORMATOS SORTIDOS 12
CM | 120
PORTA GUARDANAPOS DE METAL FORMATOS SORTIDOS 12 CM - CX
120/24 und
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 6.721
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RT6713 | PORTA MOEDA DE METAL 7,5CM | 600
PORTA MOEDA DE METAL 7,5CM

CX 600/24 und
Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 7.010

20076 | PORTA OLEO DE VIDRO 250 ML | 18
PORTA OLEO DE VIDRO 250 ML

CX Com 18 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 7,60

Qtde em estoque: 1.588

20116 | PORTA OLEO DE VIDRO 500 ml | 12
PORTA OLEO DE VIDRO 500 ML

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 11,70

Qtde em estoque: 46

20077 | PORTA OLEO DE VIDRO 750 ML | 12
PORTA OLEO DE VIDRO 750 ML

CX Com 12 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 14,80

Qtde em estoque: 3.525
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RT3089 | PORTA PANELA BAMBÚ REDONDO 17CM | 240
PORTA PANELA BAMBÚ REDONDO 17CM - CX 240/20 und

Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 12.998

RT3090 | PORTA PANELA DE BAMBU 15CM | 240
PORTA PANELA DE BAMBU 15CM - CX 240/20 und

Valor: R$ 2,80

Qtde em estoque: 10.359

RT178620 | PORTA PANELAS DE BAMBÚ 17 CM | 300
PORTA PANELAS DE BAMBÚ 17 CM

CX Com 300/30 Und.
Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 22.710

RT178621 | PORTA PANELAS DE BAMBÚ 17,5 CM | 300
PORTA PANELAS DE BAMBÚ 17,5 CM

CX Com 300/30 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 22.570
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RT2878 | PORTA PANELAS DE METAL 17,5CM | 200
PORTA PANELAS DE METAL 17,5CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 11.397

181833 | PORTA RETRATO DE VIDRO 10X15CM HORIZONTAL | 60
PORTA RETRATO DE VIDRO 10X15CM HORIZONTAL

Somente CX fechada

CX Com 60 Und.
Valor: R$ 8,20

Qtde em estoque: 9.172

181832 | PORTA RETRATO DE VIDRO 10X15CM VERTICAL | 60
PORTA RETRATO DE VIDRO 10X15CM VERTICAL

Somente CX fechada

CX Com 60 Und.
Valor: R$ 8,40

Qtde em estoque: 8.097

181837 | PORTA RETRATO DE VIDRO 15X20CM HORIZONTAL | 48
PORTA RETRATO DE VIDRO 15X20CM HORIZONTAL

Somente CX fechada

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 2.686
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181836 | PORTA RETRATO DE VIDRO 15X20CM VERTICAL | 48
PORTA RETRATO DE VIDRO 15X20CM VERTICAL

Somente CX fechada

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 1.152

181839 | PORTA RETRATO DE VIDRO 20X25CM HORIZONTAL | 36
PORTA RETRATO DE VIDRO 20X25CM HORIZONTAL

Somente CX fechada

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 14,60

Qtde em estoque: 1.548

181838 | PORTA RETRATO DE VIDRO 20X25CM VERTICAL | 36
PORTA RETRATO DE VIDRO 20X25CM VERTICAL

Somente CX fechada

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 14,60

Qtde em estoque: 1.544

181841 | PORTA RETRATO DE VIDRO FILME 10X15CM HORIZONTAL | 60
PORTA RETRATO DE VIDRO FILME 10X15CM HORIZONTAL

Somente CX fechada

CX Com 60 Und.
Valor: R$ 7,60

Qtde em estoque: 1.148
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181845 | PORTA RETRATO DE VIDRO FILME 15X20CM HORIZONTAL | 48
PORTA RETRATO DE VIDRO FILME 15X20CM HORIZONTAL

Somente CX fechada

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 11,60

Qtde em estoque: 2.247

181844 | PORTA RETRATO DE VIDRO FILME 15X20CM VERTICAL | 48
PORTA RETRATO DE VIDRO FILME 15X20CM VERTICAL

Somente CX fechada

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 11,60

Qtde em estoque: 1.101

198531 | PORTA RETRATO PLÁSTICO 33X23CM | 48
PORTA RETRATO PLÁSTICO 33X23CM

CX Com 48/24 und.
Valor: R$ 20,80

Qtde em estoque: 305

198530 | PORTA RETRATO PLÁSTICO 45,5X28CM | 24
PORTA RETRATO PLÁSTICO 45,5X28CM

CX com 24 und
Valor: R$ 39,00

Qtde em estoque: 555
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RT2766 | PORTA RETRATO PLÁSTICO COM LED À PILHA 10X15cm | 60
PORTA RETRATO PLÁSTICO COM LED À PILHA 10X15cm - CX 60/12 und

Valor: R$ 22,10

Qtde em estoque: 217

20054 | PORTA ROLO DE ALUMINIO 30,8X7,3X7CM | 48
PORTA ROLO DE ALUMINIO 30,8X7,3X7CM

CX Com 48/12 Und.
Valor: R$ 10,10

Qtde em estoque: 955

192902 | PORTA SABONETE DE VIDRO 220ML - 15X7,5CM
| 48
PORTA SABONETE DE VIDRO COLORIDO 220ML 15X7,5CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 9,40

Qtde em estoque: 372

192903 | PORTA SABONETE DE VIDRO 220ML - 15X7,5CM | 48
PORTA SABONETE DE VIDRO COLORIDO 220ML 15X7,5CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 9,40

Qtde em estoque: 84
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192904 | PORTA SABONETE DE VIDRO COLORIDO 220ML - 15X7,5CM | 48
PORTA SABONETE DE VIDRO COLORIDO 220ML 15X7,5CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 9,40

Qtde em estoque: 2.098

192905 | PORTA SABONETE DE VIDRO COLORIDO 220ML - 15X7,5CM | 48
PORTA SABONETE DE VIDRO COLORIDO 220ML 15X7,5CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 9,40

Qtde em estoque: 800

192908 | PORTA SABONETE DE VIDRO TRANSPARENTE 220ML -
15X7,5CM | 48
PORTA SABONETE DE VIDRO TRANSPARENTE 220ML 15X7,5CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 8,00

Qtde em estoque: 516

182068 | PORTA SABONETE PLÁSTICO 120ML | 360
PORTA SABONETE PLÁSTICO - 120ML- 15X4CM

CX Com 360/24 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 101.198
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20049 | PORTA XAMPU DE PLASTICO 35,5X24X10CM | 16
PORTA XAMPU DE PLASTICO 35,5X24X10CM

CX Com 16 Und.

Somente Cx fechada.
Valor: R$ 24,00

Qtde em estoque: 529

20052 | POTE DE PLASTICO ALHO 7,5X7,5X8,5CM | 48
POTE DE PLASTICO ALHO 7,5X7,5X8,5CM

CX Com 48/12 Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 181

181971 | POTE DE VIDRO 100 ML COM TAMPA DE METAL | 120
POTE DE VIDRO 100 ML COM TAMPA DE METAL 5,5X8CM

CX 120 UN
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 23.153

181939 | POTE DE VIDRO 100ML COM TAMPA DE METAL 8X5,5CM | 120
POTE DE VIDRO 100ML COM TAMPA DE METAL 8X5,5CM

CX Com 120 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 34.911
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181940 | POTE DE VIDRO 100ML COM TAMPA DE METAL 8X5CM | 120
POTE DE VIDRO 100ML COM TAMPA DE METAL 8X5CM

CX Com 120 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 3,90

Qtde em estoque: 47.637

181986 | POTE DE VIDRO 200ML COM TAMPA DE METAL | 120
POTE DE VIDRO 200ML COM TAMPA DE METAL 8,5X6CM

CX 120 UN

TAMPA COM COR BRANCA E PRETA
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 27.116

181987 | POTE DE VIDRO 300ML COM TAMPA DE METAL 10X7CM | 105
POTE DE VIDRO 300ML COM TAMPA DE METAL 10X7CM

CX Com 105 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 5,30

Qtde em estoque: 24.656

181988 | POTE DE VIDRO 300ML COM TAMPA DE METAL 9X6CM | 72
POTE DE VIDRO 300ML COM TAMPA DE METAL 9X6CM

CX Com 72 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 6,80

Qtde em estoque: 31.622
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181989 | POTE DE VIDRO 450 ML COM TAMPA DE METAL 12X8CM | 48
POTE DE VIDRO 450 ML COM TAMPA DE METAL 12X8CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 8,30

Qtde em estoque: 21.445

181878 | POTE DE VIDRO C/4 UN COM TAMPA DE PLÁSTICO 8X8 | 36
POTE DE VIDRO C/4 UN COM TAMPA DE PLÁSTICO 8X8

CX Com 36 Kits com 4 pçs

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 14,00

Qtde em estoque: 30.883

20062 | POTE DE VIDRO COM RALADOR E TAMPA DE PLASTICO 300 ML |
9
POTE DE VIDRO COM RALADOR E TAMPA DE PLASTICO 300 ML

CX Com 09 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 1.384

20067 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,5L | 6
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1,5L

CX Com 06 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 22,50

Qtde em estoque: 2.005
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20068 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L | 6
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 1L

CX Com 06 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 17,40

Qtde em estoque: 3.009

20074 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 210ML | 25
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 210ML

CX Com 25 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 344

20060 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 212ML | 20
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 212ML

CX Com 20 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 5,40

Qtde em estoque: 2.239

20069 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 2L | 6
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 2L

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 26,00

Qtde em estoque: 484
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21100 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 300ML | 12
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 300ML

CX Com 12 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 6,80

Qtde em estoque: 11.120

20059 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 370ML | 20
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 370ML

CX Com 20 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 5,50

Qtde em estoque: 76

20120 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 370ML | 36
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 370ML

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 1.978

20057 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 415ML | 18
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 415ML

CX Com 18 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 8,40

Qtde em estoque: 9.916
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21101 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 425ML | 12
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 425ML

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 11.853

20056 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 580ML | 12
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 580ML

CX Com 12 Und.

Somente CX fechada.
Valor: R$ 9,60

Qtde em estoque: 2.660

21115 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 750 ML | 9
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 750 ML

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 11,30

Qtde em estoque: 8.397

21116 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 750 ML | 9
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 750 ML

CX Com 09 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 12,40

Qtde em estoque: 8.629
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20044 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 750ML | 9
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 750ML

CX Com 09 Und.

Somente Cx fechada.
Valor: R$ 11,60

Qtde em estoque: 5.699

20070 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 900ML | 6
POTE DE VIDRO COM TAMPA DE PLASTICO 900ML

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 15,30

Qtde em estoque: 1.740

20058 | POTE DE VIDRO COM TAMPA DOSADORA DE PLASTICO 370ML |
20
POTE DE VIDRO COM TAMPA DOSADORA DE PLASTICO 370ML

CX Com 20 Und.

Somente Cx fechada.
Valor: R$ 5,90

Qtde em estoque: 7.381

21111 | POTE DE VIDRO COM TAMPA E COLHER DE PLASTICO 370ML | 20
POTE DE VIDRO COM TAMPA E COLHER DE PLASTICO 370ML

CX Com 20 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 7,40

Qtde em estoque: 8.118
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20042 | POTE DE VIDRO MELEIRA COM TAMPA DE PLASTICO E
PEGADOR 370 ML | 12
POTE DE VIDRO MELEIRA COM TAMPA DE PLASTICO E PEGADOR 370 ML

CX Com 12 Und.

Somente Cx fechada.
Valor: R$ 10,70

Qtde em estoque: 10.771

191107 | POTE PARA LAVAR PATAS DE ANIMAIS 11,5CM | 80
POTE PARA LAVAR PATAS DE ANIMAIS 11,5CM

CX Com 80/10 Und.
Valor: R$ 22,80

Qtde em estoque: 1.767

182413 | PRANCHETA DE PLÁSTICO 35,4X22,5CM | 50
PRANCHETA DE PLÁSTICO

35,4 X 22,5 CM

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 10,30

Qtde em estoque: 1.015

20114 | PRATO CERAMICA RASO DECORADO 26CM
| 12
PRATO CERAMICA RASO DECORADO 26CM

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 19,00

Qtde em estoque: 1.612
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20113 | PRATO CERAMICA RASO DECORADO PRETO 26CM | 12
PRATO CERAMICA RASO DECORADO PRETO 26CM

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 19,00

Qtde em estoque: 2.055

20132 | PRATO DE CERAMICA 20CM BRANCO | 12
PRATO DE CERAMICA 20CM BRANCO

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 47

20163 | PRATO DE CERAMICA 20CM BRANCO | 12
PRATO DE CERAMICA 20CM BRANCO

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 1.184

192539 | PRATO DE CERAMICA 20X20X2,5CM | 24
PRATO DE CERAMICA 20X20X2,5CM
CX Com 24 Und.
Valor: R$ 26,00

Qtde em estoque: 6.253
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20134 | PRATO DE CERAMICA 21CM BRANCO | 12
PRATO DE CERAMICA 21X21X2,5 CM BRANCO

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 13,30

Qtde em estoque: 38

21016 | PRATO DE CERAMICA 21X21X2,5 CM BRANCO | 12
PRATO DE CERAMICA 21X21X2,5 CM BRANCO

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 13,30

Qtde em estoque: 1.935

21017 | PRATO DE CERAMICA 21X21X2,5 CM PRETO | 12
PRATO DE CERAMICA 21X21X2,5 CM PRETO

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 14,30

Qtde em estoque: 1.739

192538 | PRATO DE CERAMICA 25,5X25,5X3CM | 24
PRATO DE CERAMICA 25,5X25,5X3CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 41,80

Qtde em estoque: 7.021
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21014 | PRATO DE CERAMICA 27 CM | 12
PRATO DE CERAMICA 27X27X3 CM BRANCO
CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 18,80

Qtde em estoque: 1.094

21015 | PRATO DE CERAMICA 27 CM | 12
PRATO DE CERAMICA 27X27X3 CM PRETO

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 20,00

Qtde em estoque: 1.022

20162 | PRATO DE CERAMICA 27CM BRANCO | 12
PRATO DE CERAMICA 27CM BRANCO

CX Com 12 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 16,00

Qtde em estoque: 834

21045 | PRATO DE CERAMICA AZUL 18 CM | 32
PRATO DE CERAMICA AZUL 18 CM

CX Com 32 Und.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 9.469
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21043 | PRATO DE CERAMICA AZUL 25 CM | 20
PRATO DE CERAMICA AZUL 25 CM

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 17,50

Qtde em estoque: 9.857

20035 | PRATO DE VIDRO 30CM | 12
PRATO DE VIDRO 30CM

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 15,60

Qtde em estoque: 1.947

20036 | PRATO DE VIDRO 30CM | 12
PRATO DE VIDRO 30CM

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 15,60

Qtde em estoque: 2.064

20192 | PRATO DE VIDRO COM PE AMBAR/FUME 26X10CM | 6
PRATO DE VIDRO COM PE AMBAR/FUME 26X10CM

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 21,00

Qtde em estoque: 1.524
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RT3703 | PREGADEIRAS C/ 50 UN | 288
PREGADEIRAS C/ 50 UN

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 14.065

198949 | PREGO DE AÇO 1"15pcs/1.25"13pcs/1.5"8pcs/2"8pcs | 240
PREGO DE AÇO 1"15PCS/1.25"13PCS/1.5"8PCS/2"8PCS

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 7.503

198950 | PREGO DE FERRO 0.8"50pcs/1"30pcs/1.5"38pcs/2"20pc | 240
PREGO DE FERRO 0.8"50PCS/1"30PCS/1.5"38PCS/2"20PC

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 26.802

RT3903 | PRENDEDOR C/8 - 4CM | 144
PRENDEDOR C/8 - 4CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 4.538
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182109 | PRENDEDOR DE BAMBÚ C/20 UNIDADES 6CM CADA | 250
PRENDEDOR DE BAMBÚ C/20 UNIDADES 6CM CADA

CX Com 250/50 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 11.370

191126 | PRENDEDOR DE METAL COLORIDO C/ 6 3CM | 960
PRENDEDOR DE METAL COLORIDO C/ 6 3CM

CX Com 960/30 Und.

15 Modelos sortidos
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 25.386

191127 | PRENDEDOR DE METAL PRATA/DOURADO C/6 3CM | 960
PRENDEDOR DE METAL PRATA/DOURADO C/6 3CM

CX Com 960/30 Und.

15 Modelos sortidos
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 28.387

RT3083 | PRENDEDOR DE PAPEL 4CM COM 03 UNIDADES | 240
PRENDEDOR DE PAPEL 4CM COM 03 UNIDADES

CX Com 240/40 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 3.831
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RT3082 | PRENDEDOR DE PAPEL 5CM COM 02 UNIDADES | 240
PRENDEDOR DE PAPEL 5CM COM 02 UNIDADES

CX Com 240/40 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 8.183

20045 | PRENDEDOR DE PLASTICO C/4 - 12CM CADA | 60
PRENDEDOR DE PLASTICO C/4 - 12CM CADA

CX Com 60/20 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 5.676

RT2930 | PRENDEDORES DE FIOS 12 MM C/ 35 UNIDADES | 300
PRENDEDORES DE FIOS 12 MM C/ 35 UNIDADES - CX 300/25 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 10.126

RT2929 | PRENDEDORES DE FIOS 4 MM C/ 25 UNIDADES | 300
PRENDEDORES DE FIOS 4 MM C/ 25 UNIDADES - CX 300/25 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 17.965
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RT2933 | PRENDEDORES DE FIOS 5 MM C/ 100 UNIDADES | 300
PRENDEDORES DE FIOS 5 MM C/ 100 UNIDADES - CX 360/25 und

Valor: R$ 2,34

Qtde em estoque: 10.973

RT3907 | PROTETOR DE PÁRA-BRISAS DUPLO 1,3X60CM | 100
PROTETOR DE PÁRA-BRISAS DUPLO 1,3X60CM

CX Com 100/20 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 7.776

198839 | PROTETOR DE SILICONE PARA CANTO DE MÓVEIS C/ 4 | 240
PROTETOR DE SILICONE PARA CANTO DE MÓVEIS C/ 4

CX Com 240/40 Und.
Valor: R$ 5,70

Qtde em estoque: 10.391

RT1099 | PROTETOR P/ PE DE CADEIRA - TNT C/ 32 UN | 240
PROTETOR P/ PE DE CADEIRA - TNT C/ 32 UN

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 29.328
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RT1098 | PROTETOR P/ PE DE CADEIRA C/ 18 UN | 240
PROTETOR P/ PE DE CADEIRA C/ 18 UN

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 16.212

RT1097 | PROTETOR P/ PE DE CADEIRA C/ 2 UN | 240
PROTETOR P/ PE DE CADEIRA C/ 2 UN

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 18.177

RT1100 | PROTETOR P/ PE DE CADEIRA C/ 32 UN | 240
PROTETOR P/ PE DE CADEIRA C/ 32 UN

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 15.865

RT2979 | PROTETOR PARA ALIMENTOS 36X21CM | 300
PROTETOR PARA ALIMENTOS 36X21CM

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 6,70

Qtde em estoque: 32.699
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182114 | PROTETOR SOLAR LATERAL C/ VENTOSA 44X37CM | 50
PROTETOR SOLAR LATERAL C/ VENTOSA 44X37CM

CX Com 50/25 Und
Valor: R$ 7,20

Qtde em estoque: 17.884

198914 | PRUMO DE CENTRO DE AÇO 300G | 60
PRUMO DE CENTRO DE AÇO 300G

CX Com 60/20 Und.
Valor: R$ 11,20

Qtde em estoque: 4.494

RT2953A | PULVERIZADOR PLÁSTICO 28CM | 50
PULVERIZADOR PLÁSTICO 28CM

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 5,70

Qtde em estoque: 2.458

RT8773 | QUADRO BRANCO 20X30 CM | 96
QUADRO BRANCO 20X30 CM

CX Com 96/48 Und.
Valor: R$ 12,50

Qtde em estoque: 12.628
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RT8774 | QUADRO BRANCO 30X40 CM | 72
QUADRO BRANCO 30X40 CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 20,50

Qtde em estoque: 11.375

RT8775 | QUADRO BRANCO 35X50 CM | 36
QUADRO BRANCO 35X50 CM

CX Com 36/18 Und.
Valor: R$ 25,50

Qtde em estoque: 4.504

RT2712 | QUADRO DE METAL VINTAGE 30CM | 60
QUADRO DE METAL VINTAGE 30CM - CX 60/30 und

Valor: R$ 32,50

Qtde em estoque: 1.365

211144A | QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM | 24
QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM

CX Com 24 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 27,80

Qtde em estoque: 6.275
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211144B | QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM | 24
QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM

CX Com 24 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 27,80

Qtde em estoque: 6.798

211144C | QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM | 24
QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM

CX Com 24 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 27,80

Qtde em estoque: 6.069

211144D | QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM | 24
QUADRO DECORATIVO 30 X 30 CM

CX Com 24 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 27,80

Qtde em estoque: 6.209

211142A | QUADRO DECORATIVO 40 X 50 CM | 24
QUADRO DECORATIVO 40 X 50 CM

CX Com 24 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 47,00

Qtde em estoque: 3.321
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211142B | QUADRO DECORATIVO 40 X 50 CM | 24
QUADRO DECORATIVO 40 X 50 CM

CX Com 24 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 47,00

Qtde em estoque: 3.831

211142C | QUADRO DECORATIVO 40 X 50 CM | 24
QUADRO DECORATIVO 40 X 50 CM

CX Com 24 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 47,00

Qtde em estoque: 3.787

211146 | QUADRO DECORATIVO 40 X 60 CM | 15
QUADRO DECORATIVO 40 X 60 CM

CX Com 15 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 59,00

Qtde em estoque: 2.958

211146A | QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM | 15
QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM

CX Com 15 Und.
Valor: R$ 59,00

Qtde em estoque: 1.260
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211146B | QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM | 15
QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM

CX Com 15 Und.
Valor: R$ 59,00

Qtde em estoque: 1.485

211146C | QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM | 15
QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM

CX Com 15 Und.
Valor: R$ 59,00

Qtde em estoque: 1.515

211146D | QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM | 15
QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM

CX Com 15 Und.
Valor: R$ 59,00

Qtde em estoque: 1.440

211146E | QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM | 15
QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM

CX Com 15 Und.
Valor: R$ 59,00

Qtde em estoque: 1.560
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211146F | QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM | 15
QUADRO DECORATIVO 40 X 60CM

CX Com 15 Und.
Valor: R$ 59,00

Qtde em estoque: 1.305

211148B | QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM | 8
QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 189,00

Qtde em estoque: 779

211148C | QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM | 8
QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 189,00

Qtde em estoque: 368

211148D | QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM | 8
QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 189,00

Qtde em estoque: 336
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211148E | QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM | 8
QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 189,00

Qtde em estoque: 344

211148F | QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM | 8
QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 189,00

Qtde em estoque: 312

211148G | QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM | 8
QUADRO DECORATIVO 60 X 90CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 189,00

Qtde em estoque: 359

211148A | QUADRO DECORATIVO 60X90CM | 8
QUADRO DECORATIVO 60X90CM
CX Com 8 Und.
Valor: R$ 189,00

Qtde em estoque: 741
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211150 | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50 X 150CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50 X 150CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 250,00

Qtde em estoque: 431

211150A | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 250,00

Qtde em estoque: 440

211150B | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 250,00

Qtde em estoque: 280

211150C | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 250,00

Qtde em estoque: 448
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211150D | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 250,00

Qtde em estoque: 432

211150E | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 50X150CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 250,00

Qtde em estoque: 344

211149 | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80 X 120 CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80 X 120 CM

CX Com 08 Und.

Modelos Sortidos.
Valor: R$ 289,00

Qtde em estoque: 367

211149A | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 289,00

Qtde em estoque: 264
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211149B | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 289,00

Qtde em estoque: 288

211149C | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 289,00

Qtde em estoque: 272

211149D | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 289,00

Qtde em estoque: 288

211149E | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 289,00

Qtde em estoque: 240

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



211149F | QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM | 8
QUADRO DECORATIVO COM MOLDURA 80X120CM

CX Com 8 Und.
Valor: R$ 289,00

Qtde em estoque: 288

181810 | QUADRO PARA DIPLOMA PLÁSTICO C/ VIDRO A4 | 48
QUADRO PARA DIPLOMA PLÁSTICO C/ VIDRO A4

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 13,00

Qtde em estoque: 505

181811 | QUADRO PARA DIPLOMA PLÁSTICO C/ VIDRO A4 | 48
QUADRO PARA DIPLOMA PLÁSTICO C/ VIDRO A4

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 14,00

Qtde em estoque: 2.904

181778 | QUEIMADOR DE ESSENCIA CORUJA DE CERÂMICA 6,5CM | 72
QUEIMADOR DE ESSENCIA CORUJA DE CERÂMICA 6,5CM

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 5.005
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RT2680 | QUEIMADOR DE ESSENCIAS CERAMICA 7,5 CM | 200
QUEIMADOR DE ESSENCIAS CERAMICA 7,5 CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 8,00

Qtde em estoque: 19.311

181781 | QUEIMADOR DE ESSÊNCIAS CERÂMICA 8,6CM | 72
QUEIMADOR DE ESSÊNCIAS CERÂMICA 8,6CM

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 9,50

Qtde em estoque: 4.379

RT9137 | RALADOR 20 X 10CM | 120
RALADOR 20 X 10CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 3,40

Qtde em estoque: 23.400

20050 | RALADOR COM SUPORTE DE PLASTICO 14,5X5,3 X4,5CM | 96
RALADOR COM SUPORTE DE PLASTICO 14,5X5,3 X4,5CM

CX Com 96/12 Und.
Valor: R$ 7,70

Qtde em estoque: 702
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RT178595 | RALADOR DE METAL 31 X 11 CM | 240
RALADOR DE METAL 31 X 11 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 12.439

RT3488 | RALADOR INOX 19 CM | 72
RALADOR INOX 19 CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 14,30

Qtde em estoque: 420

21063 | RAMEQUIM DE CERAMICA AMARELO 10X6CM | 36
RAMEQUIM DE CERAMICA AMARELO 10X6CM

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 6,60

Qtde em estoque: 2.185

21060 | RAMEQUIM DE CERAMICA VERMELHO 10X6CM | 36
RAMEQUIM DE CERAMICA VERMELHO 10X6CM

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 6,60

Qtde em estoque: 529
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182350 | RAQUETE ELÉTRICA BIVOLT RECARREGÁVEL 1,5X21CM | 36
RAQUETE ELÉTRICA BIVOLT RECARREGÁVEL 1,5X21CM

Somente Caixa fechada

Cores Sortidas

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 24,90

Qtde em estoque: 24.844

198908 | REBITADEIRA DE METAL 24CM | 60
REBITADEIRA DE METAL 24CM

CX Com 60/12 Und.
Valor: R$ 15,50

Qtde em estoque: 312

RT178845 | REFIL DE SILICONE 10 MM X 27 CM | 288
REFIL DE SILICONE 10 MM X 27 CM

CX Com 288/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 79.162

RT178846 | REFIL DE SILICONE 7 MM X 27 CM | 240
REFIL DE SILICONE 7 MM X 27 CM

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 44.372
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181661 | REGADOR DE METAL 14X6,5CM | 192
REGADOR DE METAL 14X6,5CM

CX Com 192/48 Und.
Valor: R$ 6,50

Qtde em estoque: 11.538

RT9225 | RÉGUA DE ALUMÍNIO 30 CM | 720
RÉGUA DE ALUMÍNIO 30 CM

CX Com 720/30 Und.
Valor: R$ 1,90

Qtde em estoque: 45.126

RT3385 | RELOGIO DE PAREDE | 20
RELOGIO DE PAREDE 30 CM - CX 20 und

Valor: R$ 27,50

Qtde em estoque: 1.282

RT3375 | RELÓGIO DE PAREDE 18,5 CM | 20
RELÓGIO DE PAREDE 18,5 CM

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 16,00

Qtde em estoque: 7.131
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RT3376 | RELÓGIO DE PAREDE 18,5 CM | 20
RELÓGIO DE PAREDE 18,5 CM

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 15,70

Qtde em estoque: 7.671

RT4839 | RELÓGIO DE PAREDE 19 CM | 60
RELÓGIO DE PAREDE 19 CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 16,50

Qtde em estoque: 3.011

RT3380 | RELÓGIO DE PAREDE 25 CM | 30
RELÓGIO DE PAREDE 25 CM

CX Com 30 Und.
Valor: R$ 22,00

Qtde em estoque: 1.816

RT3381A | RELÓGIO DE PAREDE 25 CM | 40
RELÓGIO DE PAREDE 25 CM

CX Com 40/20 Und.
Valor: R$ 21,00

Qtde em estoque: 317
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RT3384A | RELÓGIO DE PAREDE 30 CM | 20
RELÓGIO DE PAREDE 30 CM

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 27,50

Qtde em estoque: 2.467

198465 | RESINA CÃO 11CM | 60
RESINA CÃO 11CM

CX Com 60/12 und.
Valor: R$ 18,00

Qtde em estoque: 10.912

198466 | RESINA CÃO 9CM | 120
RESINA CÃO 9CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 13,00

Qtde em estoque: 14.691

RT178658 | RODO PLÁSTICO 23 CM | 50
RODO PLÁSTICO 23 CM

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 4,20

Qtde em estoque: 7.887
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199201 | ROLHA DE CORTIÇA 22x30x18MM | 2500
ROLHA DE CORTIÇA 22X30X18MM

PREÇO INDIVIDUAL

CX Com 2500/50 Und.
Valor: R$ 0,96

Qtde em estoque: 20.649

199200 | ROLHA DE CORTIÇA 22X38MM | 2500
ROLHA DE CORTIÇA 22X38MM

PREÇO INDIVIDUAL

CX Com 2500/50 Und.
Valor: R$ 1,04

Qtde em estoque: 36.833

10003 | ROLO PARA MASSA DE SILICONE 24X4,3CM | 144
ROLO PARA MASSA DE SILICONE 24X4,3CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 12,30

Qtde em estoque: 4.488

RT7364 | ROLO REFIL TIRA PÊLOS C/ 20 FOLHAS ADESIVAS 10 CM | 144
ROLO REFIL TIRA PÊLOS C/ 20 FOLHAS ADESIVAS 10 CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 4,60

Qtde em estoque: 24.758
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RT7362 | ROLO TIRA PÊLO ADESIVO LAVÁVEL 11CM | 72
ROLO TIRA PÊLO ADESIVO LAVÁVEL 11CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 12.949

RT7361 | ROLO TIRA PÊLO C/20 FOLHAS ADESIVAS 10 CM | 144
ROLO TIRA PÊLO C/20 FOLHAS ADESIVAS 10 CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 58.738

RT7365 | ROLO TIRA PÊLOS 20 FOLHAS + 2 REFIL | 72
ROLO TIRA PÊLOS 20 FOLHAS + 2 REFIL

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 7,00

Qtde em estoque: 41.382

RT7363 | ROLO TIRA PÊLOS C/ 50 FOLHAS ADESIVAS 10,5 CM | 72
ROLO TIRA PÊLOS C/ 50 FOLHAS ADESIVAS 10,5 CM

CX Com 72/36 Und.
Valor: R$ 6,30

Qtde em estoque: 17.217
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RT3753 | SABONETEIRA DE PLÁSTICO | 240
SABONETEIRA DE PLÁSTICO

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 3,00

Qtde em estoque: 442

RT3472 | SABONETEIRA METAL FORMATOS SORTIDOS 12CM | 150
SABONETEIRA METAL FORMATOS SORTIDOS 12CM

CX Com 150/50 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 34.121

RT2818 | SACA ROLHAS 10,5X8CM | 240
SACA ROLHAS 10,5X8CM

CX Com 240/60 Und.
Valor: R$ 5,80

Qtde em estoque: 15.527

RT3775 | SACO DE LAVAR 40 X 50 CM | 600
SACO DE LAVAR 40X50CM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 3,30

Qtde em estoque: 14.586
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RT3776 | SACO DE LAVAR 50 X 70 CM | 600
SACO DE LAVAR 50X70CM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 58.588

RT3774 | SACO PARA LAVAR ROUPAS 30 X 40 CM | 600
SACO PARA LAVAR ROUPAS 30 X 40 CM

CX Com 600/24 Und.
Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 11.182

RT8927 | SACO PLÁSTICO À VÁCUO 70 X 100 CM | 144
SACO PLÁSTICO À VÁCUO 70 X 100 CMM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 10,40

Qtde em estoque: 4.125

RT8928 | SACO PLÁSTICO À VÁCUO 80 X 110 CM | 144
SACO PLÁSTICO À VÁCUO 80 X 110 CMM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 11,70

Qtde em estoque: 4.931
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RT7063 | SACO PLÁSTICO COM VEDAÇÃO 10X8 CM - PACOTE COM 1000
Und. | 33
SACO PLÁSTICO COM VEDAÇÃO 10X8 CM - PACOTE COM 1000 - CX 30
und
Valor: R$ 42,90

Qtde em estoque: 47

RT7060 | SACO PLÁSTICO COM VEDAÇÃO 2X18CM - PACOTE COM 1000
Und. | 100
SACO PLÁSTICO COM VEDAÇÃO 2X18CM - PACOTE COM 1000 UNIDADES
- CX com 100/1 Unid.
Valor: R$ 31,20

Qtde em estoque: 1.496

RT7062 | SACO PLÁSTICO COM VEDAÇÃO 2X25 CM - PACOTE COM 1000
Und. | 40
SACO PLÁSTICO COM VEDAÇÃO 10X12CM CM - PACOTE COM 1000 - CX
40/1 und
Valor: R$ 37,70

Qtde em estoque: 125

182276 | SACO PLÁSTICO PARA RESÍDUOS DE ANIMAIS C/3 ROLOS | 240
SACO PLÁSTICO PARA RESÍDUOS DE ANIMAIS C/3 ROLOS

CX Com 240/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 47.722
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192700 | SACOLA DE PAPEL 15X21X8 CM | 960
SACOLA DE PAPEL 15X21X8 CM

CX Com 960/24 Und.

Cores sortidas
Valor: R$ 1,80

Qtde em estoque: 11.560

192701 | SACOLA DE PAPEL 21X27X10 CM | 720
SACOLA DE PAPEL 21X27X10 CM

CX Com 720/24 Und.

Cores sortidas
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 13.019

192702 | SACOLA DE PAPEL 25X32X12 CM | 480
SACOLA DE PAPEL 25X32X12 CM

CX Com 480/24 Und.

Cores sortidas
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 10.330

RT3248A | SACOLA DE PLÁSTICO 65X55X25CM | 120
SACOLA DE PLÁSTICO 65X55X25CM

CORES SORTIDAS

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 11,80

Qtde em estoque: 4.237
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21128 | SALEIRO DE VIDRO 100ML | 40
SALEIRO DE VIDRO 100ML

CX Com 40 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 10.117

21130 | SALEIRO DE VIDRO 100ML | 40
SALEIRO DE VIDRO 100ML

CX Com 40 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 10.237

20084 | SALEIRO DE VIDRO 100ML 9,5X 5CM | 48
SALEIRO DE VIDRO 100ML 9,5X 5CM

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 19.701

20119 | SALEIRO DE VIDRO 90ML | 144
SALEIRO DE VIDRO 90ML

CX Com 144/36 Und.
Valor: R$ 3,80

Qtde em estoque: 16.454
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RT2769A | SAQUINHO POLIESTER | 2010
SAQUINHO POLIESTER 30 X 40 CM - CX 2010/20 und

Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 70

RT8969 | SPRAY DE PLASTICO 30ML | 360
SPRAY DE PLASTICO 30ML

CX Com 360/60 Und.
Valor: R$ 1,90

Qtde em estoque: 82.958

182067 | SPRAY PLÁSTICO 60 ML | 600
SPRAY PLASTICO 60 ML -10X3,6CM

CX 600/24 Und.
Valor: R$ 2,20

Qtde em estoque: 91.797

182069 | SPRAY PLÁSTICO 100ML - 14,5X4CM | 360
SPRAY PLÁSTICO 100ML - 14,5X4CM

CX Com 360/24 Und.
Valor: R$ 2,30

Qtde em estoque: 99.886

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



181911 | SUCULENTAS 5X5CM | 480
SUCULENTAS 5X5CM

CX Com 480/80 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 91.979

198604 | SUCULENTAS 8X12CM | 200
SUCULENTAS 8X12CM

MODELOS SORTIDOS

CX Com 200/40 Und.
Valor: R$ 5,80

Qtde em estoque: 76.547

182386 | SUPER IMÃ C/10 - 13MM | 250
SUPER IMÃ C/10 - 13MM

CX 250/25 und
Valor: R$ 6,37

Qtde em estoque: 288

182387 | SUPER IMÃ C/10 - 15MM | 250
SUPER IMÃ C/10 - 15MM

CX 250/25 und
Valor: R$ 8,19

Qtde em estoque: 1.367
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199219 | SUPORTE DE ALUMÍNIO PARA BIKE 15CM | 300
SUPORTE DE ALUMÍNIO PARA BIKE 15CMM

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 5,30

Qtde em estoque: 7.514

198979 | SUPORTE DE CELULAR PARA BIKE | 100
SUPORTE DE CELULAR PARA BIKE

CX Com 100/10 Und.
Valor: R$ 26,13

Qtde em estoque: 1.027

RT178830 | SUPORTE DE FERRO 15 X 9,5 CM | 192
SUPORTE DE FERRO 15 X 9,5 CM

CX Com 192/24 Und.
Valor: R$ 3,15

Qtde em estoque: 23.802

RT178831 | SUPORTE DE FERRO 20 X 12 CM | 192
SUPORTE DE FERRO 20 X 12 CM

CX Com 192/24 Und.
Valor: R$ 4,50

Qtde em estoque: 13.089
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RT178832 | SUPORTE DE FERRO 25 X 15,5 CM | 120
SUPORTE DE FERRO 25 X 15,5 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 5,95

Qtde em estoque: 12.585

RT178833 | SUPORTE DE FERRO 30 X 18,5 CM | 120
SUPORTE DE FERRO 30 X 18,5 CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 7,45

Qtde em estoque: 14.749

198535 | SUPORTE DE METAL 13,5CM | 200
SUPORTE DE METAL 13,5CM

CX Com 200/50 Und.
Valor: R$ 6,24

Qtde em estoque: 17.150

4202 | SUPORTE PARA BALAO COM BASE KITCOM 11 UNIDADES | 50
SUPORTE PARA BALAO COM BASE KIT COM 11 UNIDADES

CX Com 50/10 Und.
Valor: R$ 17,00

Qtde em estoque: 2.459
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182020 | SUPORTE PARA XAMPU METAL 25X46CM | 120
SUPORTE PARA XAMPU METAL 25X46CM

CX Com 120/30 Und.
Valor: R$ 11,30

Qtde em estoque: 21.211

198727 | SUPORTE PARA XAMPU METAL 46,5X15,5CM | 120
SUPORTE PARA XAMPU METAL 46,5X15,5CM

CX com 120/12 und.
Valor: R$ 8,40

Qtde em estoque: 18.434

182411 | SUPORTE PLÁSTICO C/ FITA ADESIVA 1,8CMX25 M | 200
SUPORTE PLÁSTICO C/ FITA ADESIVA 1,8CMX25 M

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 13.364

199232 | SUPORTE PLASTICO PARA BIKE 16CM | 200
SUPORTE PLASTICO PARA BIKE 16CM

CX Com 200/20 Und.
Valor: R$ 5,40

Qtde em estoque: 10.282
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RT7374 | SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECOR. C/2 10X6,5 | 360
SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECOR. C/2 UN

10X6,5

CX 360/24 UN
Valor: R$ 3,40

Qtde em estoque: 11.020

RT7372 | SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECOR. C/2UN 13X8,5 | 320
SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECOR. C/2UN 13X8,5 - CX 320/20
und
Valor: R$ 3,25

Qtde em estoque: 4.732

RT7371 | SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECORATIVOS 13 X 8,5 |
480
SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECORATIVOS

13 X 8,5

CX 480/24 UN
Valor: R$ 2,40

Qtde em estoque: 10.950

RT7370 | SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECORATIVOS 17,5 X 11 |
360
SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECORATIVOS

17,5 X 11

CX 360/12 UN
Valor: R$ 4,30

Qtde em estoque: 20.840
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RT7369 | SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECORATIVOS 24,5 X 15,5 |
240
SUPORTE PLÁSTICO PARA PRATOS DECORATIVOS

24,5 X 15,5

CX 240/24 UN
Valor: R$ 6,00

Qtde em estoque: 8.846

191111 | SUPORTE PLASTICO REGULAVEL 11 X 11,5 X 6 CM | 300
SUPORTE PLASTICO REGULAVEL 11 X 11,5 X 6 CM

CX Com 300/12 Und.
Valor: R$ 3,20

Qtde em estoque: 5.279

RT2814 | TABUA BAMBU C/ 18 X 28 X 1CM | 60
TABUA BAMBU C/ 18 X 28 X 1CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 4.858

182101 | TÁBUA DE BAMBÚ 20X30X1,7CM | 30
TÁBUA DE BAMBÚ 20X30X1,7CM

CX Com 30 Und.
Valor: R$ 22,50

Qtde em estoque: 2.100
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RT178628 | TÁBUA DE BAMBÚ 28 X 18 X 0,8 CM | 60
TÁBUA DE BAMBÚ 28 X 18 X 0,8 CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 12,60

Qtde em estoque: 4.131

RT178629 | TÁBUA DE BAMBÚ 30 X 20 X 0,8 CM | 60
TÁBUA DE BAMBÚ 30 X 20 X 0,8 CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 12,20

Qtde em estoque: 956

RT178630 | TÁBUA DE BAMBÚ 30 X 40 X 1,4 CM | 20
TÁBUA DE BAMBÚ 30 X 40 X 1,4 CM

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 30,30

Qtde em estoque: 4.500

182104 | TÁBUA DE BAMBÚ 30X40X1,7CM | 20
TÁBUA DE BAMBÚ 30X40X1,7CM

CX Com 20 Und.
Valor: R$ 33,00

Qtde em estoque: 204
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198887 | TABUA DE BAMBU 35X50CM | 50
TABUA DE BAMBU 35X50CM

CX Com 50/25 Und.
Valor: R$ 35,10

Qtde em estoque: 1.129

RT3017 | TÁBUA DE VIDRO 30 x 20 x 0,4 CM | 24
TÁBUA DE VIDRO 30 x 20 x 0,4 CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 11,70

Qtde em estoque: 1.579

RT3018 | TÁBUA DE VIDRO 35 x 25 x 0,4 CM | 24
TÁBUA DE VIDRO 35 x 25 x 0,4 CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 16,60

Qtde em estoque: 4.967

RT3019 | TÁBUA DE VIDRO 37,5X27,5X0,4 CM | 12
TÁBUA DE VIDRO 37,5X27,5X0,4 CM

CX Com 12 Und.
Valor: R$ 24,00

Qtde em estoque: 4.779
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RT-191967 | TACA DE VIDRO 350 ML - 9X16,5CM | 24
TACA DE VIDRO 350 ML - 9X16,5CM

CX Com 24 Und.

Somente CX fechada
Valor: R$ 13,50

Qtde em estoque: 42.031

RT-191112 | TACA DE VIDRO 500ML - 8,7X17,2CM | 24
TACA DE VIDRO 500ML - 8,7X17,2CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 10,20

Qtde em estoque: 23.354

198317 | TAPETE PET C/10 - 60x60CM | 40
TAPETE PET C/10 - 60X60CM

CX Com 40/20 Und.
Valor: R$ 15,20

Qtde em estoque: 7.039

RT5271 | TAPETE PVC 66X35CM COLORIDO TRANSPARENTE | 100
TAPETE PVC 66X35CM COLORIDO TRANSPARENTE

CX Com 100 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 79.738
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198876 | TAPETE PVC+TNT BEM VINDO 37X57CM | 50
TAPETE PVC+TNT BEM VINDO 37X57CM

Cores Sortidas

CX Com 50 Und.
Valor: R$ 9,80

Qtde em estoque: 21.196

198877 | TAPETE PVC+TNT WELCOME 37X57CM | 50
TAPETE PVC+TNT WELCOME 37X57CM

Cores Sortidas

CX Com 50 Und.

Somente CX fechada
Valor: R$ 8,00

Qtde em estoque: 14.219

RT3062 | TESOURA DE COSTURA 12CM | 240
TESOURA DE COSTURA 12CM - CX 240/24 und

Valor: R$ 4,80

Qtde em estoque: 18.720

RT8111 | TESOURINHA PARA UNHA | 1200
TESOURINHA PARA UNHA - CX 1200/24 Und.

Valor: R$ 3,64

Qtde em estoque: 33.160
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192543 | TIGELA COM PRATO DE CERAMICA QUADRADO 13X5 E 16X2CM
| 36
TIGELA COM PRATO DE CERAMICA QUADRADO 13X5 E 16X2CM

CX Com 36/18 Und.
Valor: R$ 36,00

Qtde em estoque: 5.334

192545 | TIGELA COM PRATO DE CERAMICA REDONDO 13X4,5 E 16X2CM
| 36
TIGELA COM PRATO DE CERAMICA REDONDO 13X4,5 E 16X2CM

CX Com 36/18 Und.
Valor: R$ 36,00

Qtde em estoque: 5.274

21005 | TIGELA DE CERAMICA 10 CM | 24
TIGELA DE CERAMICA 10X9,5X4 CM BRANCA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,20

Qtde em estoque: 1.545

21004 | TIGELA DE CERAMICA 10X9,5X4 CM PRETA | 24
TIGELA DE CERAMICA 10X9,5X4 CM PRETA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,20

Qtde em estoque: 1.569
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192557 | TIGELA DE CERAMICA 12X8X4CM | 144
TIGELA DE CERAMICA 12X8X4CM

CX Com 144 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 12.083

192556 | TIGELA DE CERAMICA 16X11X6CM | 72
TIGELA DE CERAMICA 16X11X6CM

CX Com 72 Und.
Valor: R$ 18,50

Qtde em estoque: 11.652

192555 | TIGELA DE CERAMICA 20X14X8CM | 48
TIGELA DE CERAMICA 20X14X8CM

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 36,50

Qtde em estoque: 6.228

192554 | TIGELA DE CERAMICA 26X18X10CM | 36
TIGELA DE CERAMICA 26X18X10CM

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 51,70

Qtde em estoque: 3.113
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21069 | TIGELA DE CERAMICA AMARELA 530 ML | 24
TIGELA DE CERAMICA AMARELA 530 ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 8,80

Qtde em estoque: 7.165

21070 | TIGELA DE CERAMICA BEGE 530 ML | 24
TIGELA DE CERAMICA BEGE 530 ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 8,80

Qtde em estoque: 3.241

192519 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM | 36
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM

CX 36 Und.
Valor: R$ 16,40

Qtde em estoque: 3.851

192532 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM COM BORDA | 36
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM COM BORDA DOURADA

CX 36 Und.
Valor: R$ 27,50

Qtde em estoque: 3.394
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192526 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM PRETO | 36
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM PRETO

CX 36 Und.
Valor: R$ 23,30

Qtde em estoque: 4.342

192542 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 11X10X4CM | 144
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 11X10X4CM

CX Com 144 Und.
Valor: R$ 10,00

Qtde em estoque: 14.217

21006 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM BRANCA | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM BRANCA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,90

Qtde em estoque: 5.649

21007 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM PRETA | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM PRETA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,90

Qtde em estoque: 6.085
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21009 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM ROSA | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM ROSA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,90

Qtde em estoque: 6.009

21008 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM VERMELHA | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 14X14X3 CM VERMELHA

CX Com 24 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 9,90

Qtde em estoque: 5.481

192541 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 16X15X5CM | 36
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 16X15X5CM

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 22,30

Qtde em estoque: 8.405

192518 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM | 48
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM

CX 48 Und.
Valor: R$ 11,30

Qtde em estoque: 2.478
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192531 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM COM BORDA | 48
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM COM BORDA DOURADA

CX 36 Und.
Valor: R$ 20,50

Qtde em estoque: 2.288

192525 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM PRETO | 48
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM PRETO

CX 48 Und.
Valor: R$ 16,00

Qtde em estoque: 5.552

192528 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM VERMELHO | 48
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 17,5CM VERMELHO

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 17,30

Qtde em estoque: 5.414

192529 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM VERMELHO | 36
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 20,5CM VERMELHO

CX Com 36 Und.
Valor: R$ 24,30

Qtde em estoque: 3.879
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192535 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 23X13X4CM | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 23X13X4CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 31,50

Qtde em estoque: 3.349

192540 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 23X22X9CM | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 23X22X9CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 43,00

Qtde em estoque: 4.590

192520 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM

CX 24 Unid.
Valor: R$ 21,50

Qtde em estoque: 4.926

192533 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM COM BORDA | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM COM BORDA DOURADA

CX 24 Und.
Valor: R$ 35,50

Qtde em estoque: 3.626
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192527 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM PRETO | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM PRETO

CX 36 Und.
Valor: R$ 31,40

Qtde em estoque: 4.521

192530 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM VERMELHO | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 24 CM VERMELHO

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 33,50

Qtde em estoque: 4.790

192534 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 25X25X4,5CM | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 25X25X4,5CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 51,60

Qtde em estoque: 2.838

192536 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 29X11X4CM | 24
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 29X11X4CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 31,50

Qtde em estoque: 3.246
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21010 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM BRANCA | 44
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM BRANCA

CX Com 44 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 8,10

Qtde em estoque: 12.306

21011 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM PRETA | 44
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM PRETA

CX Com 44 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 8,10

Qtde em estoque: 12.437

21012 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM ROSA | 44
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM ROSA

CX Com 44 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 8,10

Qtde em estoque: 12.261

21013 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM VERMELHA | 44
TIGELA DE CERAMICA CORACAO 9X9X2 CM VERMELHA

CX Com 44 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 8,10

Qtde em estoque: 12.085
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20008A | TIGELA DE CERAMICA CORACAO BEGE 22x19x5CM | 20
TIGELA DE CERAMICA CORACAO BEGE 22X19X5CM

CX Com 20 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 21,00

Qtde em estoque: 7.797

192547 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO COM 02 UN 13X12X4,5 E 1 | 36
TIGELA DE CERAMICA CORACAO COM 02 UN 13X12X4,5 E 17X15,5X2CM

CX Com 36/18 Und.
Valor: R$ 36,00

Qtde em estoque: 5.401

192550 | TIGELA DE CERAMICA CORACAO COM TAMPA 13X11,5X4,5CM |
36
TIGELA DE CERAMICA CORACAO COM TAMPA 13X11,5X4,5CM

CX Com 36/18 Und.
Valor: R$ 27,60

Qtde em estoque: 5.286

192537 | TIGELA DE CERAMICA QUADRADA 20X20X2,5CM | 24
TIGELA DE CERAMICA QUADRADA 20X20X2,5CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 30,00

Qtde em estoque: 4.725
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192551 | TIGELA DE CERAMICA QUADRADO COM TAMPA 13X13X4,5CM |
36
TIGELA DE CERAMICA QUADRADO COM TAMPA 13X13X4,5CM

CX Com 36/18 Und.
Valor: R$ 27,60

Qtde em estoque: 5.388

192553 | TIGELA DE CERAMICA QUADRADO COM TAMPA 18X18X6CM | 24
TIGELA DE CERAMICA QUADRADO COM TAMPA 18X18X6CM

CX Com 24/12 Und.
Valor: R$ 57,00

Qtde em estoque: 3.252

192549 | TIGELA DE CERAMICA REDONDA COM TAMPA 13X13X4,5CM | 36
TIGELA DE CERAMICA REDONDA COM TAMPA 13X13X4,5CM

CX Com 36/18 Und.
Valor: R$ 27,60

Qtde em estoque: 5.280

192552 | TIGELA DE CERAMICA REDONDA COM TAMPA 18X18X6CM | 24
TIGELA DE CERAMICA REDONDA COM TAMPA 18X18X6CM

CX Com 24/12 Und.
Valor: R$ 53,20

Qtde em estoque: 3.385
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21067 | TIGELA DE CERAMICA ROSA 530 ML | 24
TIGELA DE CERAMICA ROSA 530 ML

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 8,80

Qtde em estoque: 3.985

20175 | TIGELA DE VIDRO 300 ML 12X6CM | 72
TIGELA DE VIDRO 300 ML 12X6CM

CX Com 72 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 2,40

Qtde em estoque: 18.914

20037 | TIGELA DE VIDRO 3L 29X8CM | 6
TIGELA DE VIDRO 3L 29X8CM

CX Com 06 Und.
Valor: R$ 33,00

Qtde em estoque: 243

20176 | TIGELA DE VIDRO 575ML 6X14CM | 48
TIGELA DE VIDRO 575ML 6X14CM

CX Com 48 Und.

Somente CX Fechada
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 15.579
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20170 | TIGELA DE VIDRO C/6 - 250ML 6X9CM | 8
TIGELA DE VIDRO C/6 - 250ML 6X9CM

Kits C/6
CX Com 08 Kits.
Valor: R$ 14,40

Qtde em estoque: 120

182077 | TOALHA AMERICANA PVC 30X45CM | 300
TOALHA AMERICANA PVC 30X45CM

Modelos Sortidos

CX Com 300/20 Und.
Valor: R$ 2,50

Qtde em estoque: 22.020

182079 | TOALHA DE PVC 30X45 CM | 600
TOALHA DE PVC 30X45 CM

Modelos Sortidos

CX Com 600/20 Und.
Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 46.035

182080 | TOALHA DE PVC 30X45 CM | 300
TOALHA DE PVC 30X45 CM

Modelos Sortidos

CX Com 300/20 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 28.222
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182113 | TOCHA DE BAMBÚ 1,2M | 60
TOCHA DE BAMBÚ 1,2M

CX Com 60 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 6,80

Qtde em estoque: 9.900

RT8103 | TOUCA DE BANHO C/3 | 600
TOUCA DE BANHO C/3 - CX 600/60 und

Valor: R$ 2,90

Qtde em estoque: 20.188

199021 | TOUCA DE BANHO PLÁSTICO 26,5CM | 960
TOUCA DE BANHO PLÁSTICO 26,5CM

MODELOS SORTIDOS

CX Com 960/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 52.280

182391 | TRAVA DE MOTO METAL 18MM - 1 M | 60
TRAVA DE MOTO METAL 18MM - 1 M

CX 60/30 und
Valor: R$ 29,00

Qtde em estoque: 2.815
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182390 | TRAVA DE MOTO METAL 20MM - 1 M | 50
TRAVA DE MOTO METAL 20MM - 1 M

CX Com 50/10 Und.
Valor: R$ 19,00

Qtde em estoque: 329

182389 | TRAVA DE MOTO METAL 22MM - 1 M | 40
TRAVA DE MOTO METAL 22MM - 1 M

CX 40/20 und
Valor: R$ 33,60

Qtde em estoque: 2.739

RT3681 | TRAVA PARA BICICLETA 11MMX65CM | 200
TRAVA PARA BICICLETA 11MMX65CM

CX Com 200/50 Und.
Valor: R$ 8,20

Qtde em estoque: 10.280

RT3679 | TRAVA PARA BICICLETA 8MMX60CM | 200
TRAVA PARA BICICLETA 8MMX60CM - CX 200/50 und

Valor: R$ 6,70

Qtde em estoque: 25.098
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RT3684 | TRAVA PARA BICICLETA 17MMX100CM | 80
TRAVA PARA BICICLETA 17MMX100CM

CX Com 80/40 Und.
Valor: R$ 18,80

Qtde em estoque: 2.448

20101 | TRAVESSA CERAMICA DECORADA PRETA 12X28CM | 28
TRAVESSA CERAMICA DECORADA PRETA 12X28CM

CX Com 28 Und.
Valor: R$ 15,50

Qtde em estoque: 118

20099 | TRAVESSA CERAMICA RETANGULAR BRANCA 12X28CM | 28
TRAVESSA CERAMICA RETANGULAR BRANCA 12X28CM

CX Com 28 Und.
Valor: R$ 13,80

Qtde em estoque: 148

198931 | TRENA DE METAL COM CAPA PLASTICA 3MX1,9CM | 180
TRENA DE METAL COM CAPA PLASTICA 3MX1,9CM

CX Com 180/12 Und.
Valor: R$ 7,50

Qtde em estoque: 6.259
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198932 | TRENA DE METAL COM CAPA PLASTICA 5MX2,5CM | 120
TRENA DE METAL COM CAPA PLASTICA 5MX2,5CM

CX Com 120/12 Und.
Valor: R$ 12,90

Qtde em estoque: 6.010

198933 | TRENA DE METAL COM CAPA PLASTICA 7,5MX2,5CM | 96
TRENA DE METAL COM CAPA PLASTICA 7,5MX2,5CM
CX Com 96/12 Und.
Valor: R$ 17,40

Qtde em estoque: 5.136

182078 | TRILHO DE MESA PVC 40X84CM | 140
TRILHO DE MESA PVC 40X84CM

Modelos Sortidos

CX Com 140/20 Und.
Valor: R$ 6,30

Qtde em estoque: 8.611

RT5270 | VARAL DE PLÁSTICO DOBRÁVEL 36CM | 100
VARAL DE PLÁSTICO DOBRÁVEL 36CM

CX Com 100/25 Und.
Valor: R$ 9,60

Qtde em estoque: 19.859
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182063 | VARAL PLÁSTICO C/ 18 PRENDEDORES 41X29CM | 50
VARAL PLÁSTICO C/ 18 PRENDEDORES

41 X 29 CM

CX Com 50/25 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 15,00

Qtde em estoque: 2.510

182064 | VARAL PLÁSTICO C/ 20 PRENDEDORES - 37 X 29 CM | 72
VARAL PLÁSTICO C/ 20 PRENDEDORES

37 X 29 CM

CX Com 72/12 Und.

Cores Sortidas
Valor: R$ 16,60

Qtde em estoque: 6.825

198545 | VARETAS DE MADEIRA P/ DIFUSOR C/ 15UN - 3MMX30CM | 1200
VARETAS DE MADEIRA P/ DIFUSOR C/ 15UN - 3MMX30CM

CX Com 1200/50 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 3.279

199212 | VARETAS DE MADEIRA P/ DIFUSOR C/ 30UN - 3,8MMX25CM | 576
VARETAS DE MADEIRA P/ DIFUSOR C/ 30UN - 3,8MMX25CM

CX Com 576/24 Und.
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 2.694
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199211 | VARETAS DE MADEIRA P/ DIFUSOR C/ 30UN- 3,8MMX30CM | 576
VARETAS DE MADEIRA P/ DIFUSOR C/ 30UN- 3,8MMX30CM

CX Com 576/24 Und.
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 8.631

198475 | VASO DE CERÂMICA 10,5X10CM | 96
VASO DE CERÂMICA 10,5X10CM

COR BRANCO E PRETO

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 10,20

Qtde em estoque: 830

198474 | VASO DE CERÂMICA 11CM | 96
VASO DE CERÂMICA 11CM

COR BRANCO E PRETO

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 10,20

Qtde em estoque: 7.133

190757 | VASO DE CERAMICA 11X11CM | 48
VASO DE CERAMICA 11X11CM

Somente CX fechada

CX Com 48 Und.
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 216
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190893 | VASO DE CERAMICA 11,2 CM | 64
VASO DE CERAMICA 11,2 CM

CX Com 64/32 Und.
Valor: R$ 10,30

Qtde em estoque: 1.820

190895 | VASO DE CERAMICA 11,5CM | 72
VASO DE CERAMICA 11,5CM

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 10,30

Qtde em estoque: 191

190899 | VASO DE CERAMICA 11,5CM | 72
VASO DE CERAMICA 13,2CM

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 10,30

Qtde em estoque: 1.728

190922 | VASO DE CERAMICA 11,5CM | 96
VASO DE CERAMICA 11,5CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 4.755
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190923 | VASO DE CERAMICA 11,5CM | 96
VASO DE CERAMICA 11,5CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 12,00

Qtde em estoque: 6.715

198473 | VASO DE CERÂMICA 11CM | 96
VASO DE CERÂMICA 11CM

COR BRANCO E PRETO

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 10,20

Qtde em estoque: 7.234

190919 | VASO DE CERAMICA 15CM | 96
VASO DE CERAMICA 15CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 11,50

Qtde em estoque: 889

RT2655 | VASO DE CERÂMICA 4,5X4,5CM | 240
VASO DE CERÂMICA 4,5X4,5CM

CX Com 240 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 13.186
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RT178499 | VASO DE CERÂMICA 6,5 X 10 CM | 96
VASO DE CERÂMICA 6,5 X 10 CM

Somente CX fechada

CX Com 96 Und.
Valor: R$ 7,20

Qtde em estoque: 6.831

RT2654 | VASO DE CERÂMICA 6,5X6,5CM | 120
VASO DE CERÂMICA 6,5X6,5CM

CX Com 120 Und.
Valor: R$ 5,50

Qtde em estoque: 10.411

RT178505 | VASO DE CERÂMICA 6,6X6CM | 120
VASO DE CERÂMICA 6,6X6CM

CX Com 120 Und.
Valor: R$ 8,40

Qtde em estoque: 7.685

190889 | VASO DE CERAMICA 7,5CM | 120
VASO DE CERAMICA 7,5CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 6,60

Qtde em estoque: 3.426
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RT178497 | VASO DE CERÂMICA 8 X 10 CM | 64
VASO DE CERÂMICA 8 X 10 CM - CX 64 und

Valor: R$ 12,90

Qtde em estoque: 2.227

190754 | VASO DE CERAMICA 8X10CM | 144
VASO DE CERAMICA 8X10CM

CX Com 144/24 Und.
Valor: R$ 9,00

Qtde em estoque: 1.295

198602 | VASO DE CERÂMICA 8X7,5CM | 120
VASO DE CERÂMICA 8X7,5CM

CX Com 120 Und.
Valor: R$ 8,32

Qtde em estoque: 798

190959 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X13CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X13CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 21,00

Qtde em estoque: 883
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190961 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X13CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X13CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 19,60

Qtde em estoque: 2.069

190958 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X15CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X15CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 22,50

Qtde em estoque: 504

190960 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X15CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X15CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 24,30

Qtde em estoque: 1.199

190962 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X15CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 8X8X15CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 22,50

Qtde em estoque: 1.957
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190963 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 21,00

Qtde em estoque: 1.265

190964 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 22,50

Qtde em estoque: 106

190965 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 24,80

Qtde em estoque: 1.792

190966 | VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM | 60
VASO DE CERAMICA C/ SUPORTE DE METAL 9,5X9,5X20CM

CX Com 60/30 Und.
Valor: R$ 27,00

Qtde em estoque: 3.474
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190974 | VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 17X8,5X8,5CM |
48
VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 17X8,5X8,5CM

CX Com 48/24 Und.
Valor: R$ 27,00

Qtde em estoque: 897

190973 | VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 8X8X9CM | 48
VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 8X8X9CM

CX Com 48/24 Und.
Valor: R$ 24,00

Qtde em estoque: 2.848

190971 | VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 9X9X6,5CM | 96
VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 9X9X6,5CM

CX Com 96/24 Und.
Valor: R$ 21,00

Qtde em estoque: 5.809

190972 | VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 9X9X8CM | 75
VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL 9X9X8CM

CX Com 75/25 Und.
Valor: R$ 22,60

Qtde em estoque: 4.059
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190967 | VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL C/ 2UN 12,5X |
120
VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL C/ 2UN 12,5X

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 24,00

Qtde em estoque: 5.188

190968 | VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL C/ 2UN 12,5X6,3
X11CM | 120
VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL C/ 2UN 12,5X6,3 X11CM

CX Com 120/24 Und.
Valor: R$ 24,00

Qtde em estoque: 7.948

190970 | VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL C/ 3UN 11X11 |
64
VASO DE CERAMICA COM SUPORTE DE METAL C/ 3UN 11X11

CX Com 64/32 Und.
Valor: R$ 27,00

Qtde em estoque: 1.775

181697 | VASO DE CERÂMICA PRETO/BRANCO 8,5X10CM | 96
VASO DE CERÂMICA PRETO/BRANCO 8,5X10CM

Somente CX fechada

CX Com 96 Und.
Valor: R$ 11,70

Qtde em estoque: 7.480

www.riotijucasimportadora.com.br

Catálogo Rio Tijucas



190862 | VASO DE CERAMICA TRIANGULO COM SUPORTE DE METAL
11,5X7X18CM | 72
VASO DE CERAMICA TRIANGULO COM SUPORTE DE METAL 11,5X7X18CM

CX Com 72/24 Und.
Valor: R$ 13,00

Qtde em estoque: 789

181660 | VASO DE METAL 6,2 x 6,2 CM | 600
VASO DE METAL 6,2 x 6,2 CM

CX 600/75 und
Valor: R$ 2,70

Qtde em estoque: 7.812

RT178482 | VASO DE METAL COLORIDO 12 CM | 240
VASO DE METAL COLORIDO 12 CM

CX Com 240/12 Und.
Valor: R$ 9,30

Qtde em estoque: 15.179

181659 | VASO DE METAL COLORIDO 6,2 X 6 X 2CM | 600
VASO DE METAL COLORIDO 6,2X6X2CM

CX Com 600/75 Und.
Valor: R$ 3,50

Qtde em estoque: 9.495
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181656 | VASO DE METAL COLORIDO 6X75CM | 300
VASO DE METAL COLORIDO 6X75CM


CX Com 300/75 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 8.993

199135 | VASO DE VIDRO 10,5X15CM | 48
VASO DE VIDRO 10,5X15CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 13,30

Qtde em estoque: 6.167

199116 | VASO DE VIDRO 10X10CM | 24
VASO DE VIDRO 10X10CM

CX Com 24 Und.
Valor: R$ 15,40

Qtde em estoque: 752

199119 | VASO DE VIDRO 10X10CM | 36
VASO DE VIDRO 10X10CM

CX Com 36 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 16,20

Qtde em estoque: 1.806
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199132 | VASO DE VIDRO 25X7CM | 72
VASO DE VIDRO 25X7CM

CX Com 72 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 11,00

Qtde em estoque: 274

199130 | VASO DE VIDRO 30X8,5CM | 36
VASO DE VIDRO 30X8,5CM

CX Com 36 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 14,95

Qtde em estoque: 136

RT178725 | VASO DE VIDRO 6 X 8 CM | 96
VASO DE VIDRO 6 X 8 CM

CX Com 96 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 4,70

Qtde em estoque: 14.576

199121 | VASO DE VIDRO 6X6CM | 96
VASO DE VIDRO 6X6CM
CX Com 96 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 6,90

Qtde em estoque: 1.388
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RT178726 | VASO DE VIDRO 8X10CM | 72
VASO DE VIDRO 8X10CM

CX Com 72 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 9.568

199117 | VASO DE VIDRO 8X8CM | 48
VASO DE VIDRO 8X8CM
CX Com 48 Und.
Valor: R$ 10,90

Qtde em estoque: 1.145

199120 | VASO DE VIDRO 8X8CM | 48
VASO DE VIDRO 8X8CM
CX Com 48 Und.
Valor: R$ 10,90

Qtde em estoque: 3.360

RT178734 | VASO DE VIDRO 9 X 13 CM | 60
VASO DE VIDRO 9 X 13 CM

CX Com 60 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 10,40

Qtde em estoque: 173
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RT178727 | VASO DE VIDRO 9,5 X 13CM | 96
VASO DE VIDRO 9,5 X 13CM

CX Com 96 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 9,30

Qtde em estoque: 18.477

RT178718 | VASO DE VIDRO C/3- 6CM/8CM/10CM | 12
VASO DE VIDRO C/3- 6CM/8CM/10CM

CX Com 12 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 27,50

Qtde em estoque: 1.094

182133 | VASO DE VIDRO QUADRADO 8CM | 48
VASO DE VIDRO QUADRADO 8CM

CX Com 48 Und.

SOMENTE CX FECHADA
Valor: R$ 7,30

Qtde em estoque: 1.995

RT3268 | VELA DE LED AMARELA 3CM | 960
VELA DE LED AMARELA 3CM

CX Com 960/24 Und.
Valor: R$ 1,90

Qtde em estoque: 43.874
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RT3269 | VELA DE LED BRANCA 5CM | 960
VELA DE LED BRANCA 5CM

CX Com 960/24 Und.
Valor: R$ 1,70

Qtde em estoque: 77.116

RT8494 | VELA DE LED C/PILHA - LUZ COLORIDA 5CM | 960
VELA DE LED C/PILHA 5CM - LUZ COLORIDA - CX 960/24 und

Valor: R$ 1,90

Qtde em estoque: 24.988

181745 | VELA FLUTUANTE BRANCA COM 10 UNIDADES 3,5 CM | 100
VELA FLUTUANTE BRANCA COM 10 UNIDADES

CX Com 100/20 Und.

3,5 CM
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 58.255

RT2672A | VELA FLUTUANTE BRANCA E VERMELHA CORAÇÃO | 200
VELA FLUTUANTE BRANCA E VERMELHA CORAÇÃO COM 10

CX 200/50 UN

3,5 CM
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 56.580
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181744 | VELA FLUTUANTE COLORIDA COM 10 UNIDADES 3,5CM | 100
VELA FLUTUANTE COLORIDA COM 10 UNIDADES

CX Com 100/20 Und.

3,5CM
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 82.021

181745A | VELA FLUTUANTE VERMELHA COM 10 UNIDADES 3,5 CM | 100
VELA FLUTUANTE VERMELHA COM 10 UNIDADES

CX 100/20 UN

3,5 CM
Valor: R$ 4,00

Qtde em estoque: 54.199

198434 | VELA LED C/ PILHA 5,5X3,5CM - LUZ AMARELA | 480
VELA LED C/ PILHA 5,5X3,5CM - LUZ AMARELA

CX com 480/24 und.
Valor: R$ 1,20

Qtde em estoque: 12.625

198439 | VELA LED C/ PILHA 6X4CM - LUZ AMARELA | 480
VELA LED C/ PILHA 6X4CM - LUZ AMARELA

CX Com 480/24 und.
Valor: R$ 6,50

Qtde em estoque: 17.898
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181731 | VELA LED LUZ BRANCA | 960
VELA LED LUZ BRANCA 4,5X3,5CM

CX 960/24 und
Valor: R$ 1,70

Qtde em estoque: 26.830

198444 | VELA VERDE 3,5CM | 576
VELA VERDE 3,5CM

CX Com 576/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 41.030

198445 | VELA VERMELHA 3,5CM | 576
VELA VERMELHA 3,5CM

CX Com 576/24 Und.
Valor: R$ 2,60

Qtde em estoque: 143.124

RT3787 | VENTOSA COM GANCHO C/3 | 192
VENTOSA COM GANCHO C/3

CX Com 384/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 16.422
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RT3786 | VENTOSA DE SILICONE COM GANCHO C/4 | 192
VENTOSA DE SILICONE COM GANCHO C/4

CX Com 192/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 14.165

RT3785 | VENTOSA DE SILICONE COM GANCHO C/5 | 192
VENTOSA DE SILICONE COM GANCHO C/5

CX Com 192/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 16.763

RT3784 | VENTOSA DE SILICONE COM GANCHO C/8 | 192
VENTOSA DE SILICONE COM GANCHO C/8

CX Com 192/24 Und.
Valor: R$ 3,70

Qtde em estoque: 20.653

182075 | VENTOSAS DE SILICONE C/12 | 360
VENTOSAS DE SILICONE C/12

CX Com 360/24 Und.
Valor: R$ 5,00

Qtde em estoque: 22.464
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20130 | XICARA COM PIRES DE CERAMICA 215ML BRANCA | 36
XICARA COM PIRES DE CERAMICA 215ML BRANCA

CX Com 36 Und.

Somente Cx Fechada
Valor: R$ 13,70

Qtde em estoque: 19.441
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Máquina de escrever


PEDIDO MINIMO R$ 3.000,00

DUPLICATA MINIMA R$ 500,00

PRAZO 28/45/60 



DESCONTO DE 10% -  VALOR LIQUIDO

FRETE CIF



ACIMA DE R$ 5.000,00

DESCONTO DE 20% - VALOR LIQUIDO

FRETE CIF



ACIMA DE R$ 10.000,00

DESCONTO DE 25% - VALOR LIQUIDO

FRETE CIF



TEM IPI 

TEM ST



RESPEITAR AS QUANTIDADES DAS SUBCAIXAS - MÚLTIPLOS SUBCAIXA



PRODUTOS QUE SAO CAIXA FECHADA:

BANDEIJA C/ ESPELHO / PORTA RETRATO DE VIDRO /  PORTA DIPLOMA /

RAQUETE MATA MOSCA / ESCOVAS SANITARIAS / TAPETES /

GRAMPO PARA GRAMPEADOR / VASOS DE VIDRO E CERAMICA / CASTICAIS / COPOS / JARRAS E

DEMAIS OBJETOS DE VIDRO CONFORME TABELA



FORMAS ANTIADERENTES VENDER CAIXA FECHADA PARA EVITAR AMASSAR.

TROCAS - FAZER A CONFERENCIA DA MERCADORIA NO ATO DO RECEBIMENTO E EM CASO DE QUEBRAS ANOTAR NO CONHECIMENTO DE FRETE E INFORMAR NO E-MAIL financeiro@riotijucasimportadora.com.br




